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NIOBUU YYHIO! JIIOBA YYEHMULE!

AKLLO Xo4yell OOCATrHYTU Bmin ginntn v BigHimaTu,
Y XUTTi CBOIM BEPLUUH, MHOXUTb LLUBUAKO 1 A0OABATH.
MaTtemaTuky 30arHyTu A KONnn 4orocb He 3Haell,

Mycuw TOHKO, go mubuH. Yac ue BMBYUTU LLE MAaELL.
Kanbkynatop i komm’totep, He mMaxan Ha Bce pyKoto,

XTO CbOrogHi ix He 3Ha? He niHyncsa, a yuncs,
Ta 3a Nosic IX 3aTKHYTH bo yoro HaBuMwcAa B LWKONI,
Moxke cBiTna ronosa. 3Hagobutbes LWe Konuceb!
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3a OneHoto lypkarok

YMOBHI NO3HAYEHHA

2 — BUKOHaW YCHO

— npuragan
— BrpaBa niaBuLLEHOI CKNaaHOCTI

— «KUTTEBa» 3agaya

j — 3aBAaHHA pybpukn «YkpaiHa — ue Mu!y

— AOMaLLUHE 3aBAaHHA

— uikaBi 3agadi — NoOMipKymn, ogHade
— NnopiBHAN

— yCTaB BignNoOBiAHUIM 3HAK

— «KpYroBi» BMpasu



Y3ArAJibHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA
3HAHb 3A 1-2 KJIACMU

YCHA | MIUCBMOBA HYMEPALIA YMCEN
MNEPLWOI COTHI. BUNAOKU OOOABAHHA
I BIAHIMAHHA, NOB’A3AHI 3 HYMEPALIEIO
YUUCEN. BIAPI3OK

1. 1) Ake uncno B niy6i cnigye 3a Yncnom 87 437 297 987
2) Ake uncno nepeaye uncny 51?7 6? 807 377
3) Ake Hambinble aBoundpoBe YUCIIO TU 3HaewWw? HAke
yucno B nid6i cnigye 3a umm vmcnom? Ckinbku undop
BOHO Mae€?

2. 3anvwn yucna 23, 81, 39, 45, 7, 37, 25 y nopsagky
cnagaHHs.

D3. O6uncnn Ta poswundpyn Hassy
MicTa-repos Ha KuiBLLMHI.
4 30 + 40 b 45 - 40
A29-9 Y 70 - 20

5 | 50 | 70 | 20

4.72+2o 29 — 20 + 1 32 + 10
37 — 30 84 — 80 + 2 73 - 10

5. Bunuwmn Ta obuucnm cnovatky Bupasm Ha a
JoAaBaHHA, a NOTIM — Ha BiAHIMaHHA. =

40 + 20 50 — 30 73 +10 47 — 5
29-9 34 + 2 87 — 80 3+ 72

6. Nobyayn Biopisok AB 3aBOoBXKM 6 cM Ta Bigpi3ok CD,
KOpOTLIKMIM 3a Bigpi3ok AB Ha 2 cwm.

7. 3anuwu vncna 43, 9, 52, 32, 69, 47, 34, 62 y nopsaky
3POCTaHHA.



8. Bunmwn ta obuymcnn cnoyaTky BMpasn Ha a

BiOHIMAHHSA, a NOTIM — Ha AO04aBaHHA.

70 — 20 50 + 20 85 -3 4 + 41
24 + 3 38 — 30 39 + 10 47 — 7
19. bynoyka i CKknsiHKa COKYy pasom
KowTytoTb 39 rpH. LliHa CKNAHKN COKYy (U
10 rpH. Ckinbku KowTtye Byno4yka? -~ \\
S
? 10 rpH

39 rpH
@ 10. Ckinbkn € ABOUMAPOBMX YUCEN, Y 3anuUCi SKUX BU-

KOpPUCTOBYETbCA Xo4a 6 oguH pa3s undpa 5?7 3anuwm Bei
Taki Yncna.

HA3BU YMCEN NPU OOOABAHHI
TA BIOHIMAHHI. OOOABAHHA | BIAHIMAHHA
ABOLUNDOPOBUX UMCEN BE3 NEPEXOAY YEPE3
AECATOK. NEPUMETP TPUKYTHUKA

1. Ha3BuM KkOMNOHEHTN Ta pesyrnbTaT dil B PIBHOCTSAX.

12 +7 =19 43 — 3 = 40
20 + 12 = 32 27 -3 =24
2.27—5 43 + 4 23 + 12 47 — 23
37 +20 43 -30 52 + 7 39 — 30

3. Obumcnu Ta gisHanca Ha3By BCECBITHLO [
C)Bi,cl,owloro TBOPY BWOATHOIO YKpaiHCbKOro :
koMmnosutopa Mukonu JleoHToBM4Ya (no4m-

Hawn 3 nitepwn LL). N
1y 37 — 12 E 25+ 13 EgsE | S
[138-8 N 73-70 > L a,
K3+ 34 P 30 + 43 : al

(4. 43+12075-21 23 +15-18 O 40 + 37 - 57
13+16 O 39-9 87 —80+42 O 8 +13 -50
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 |5. Bowmut kowTye 34 rpH,

a anbboM ans ManoBaHHa — 4 ! ‘1"

62 rpH. LLlo qopoxue: 2 3owmnTu | ]

yn anbbom ANA mMantoBaHHA? i *

Ha ckinbku rpuBeHb? no 34 rpH 62 rpH
’\_/‘

?

6. Bumipsn CTOPOHM TPUKYTHUKA Ta
3Hangun noro nepumeTp. 3Hangm nps-
MU KYT Y TPUKYTHUKA.

7. MNepuMeTp TPUKYTHUKA OOPIBHIOE 27 CM, a ABi NOro CTo-
poHn gopisHioOTb 10 cm i 12 cm. Cknaam Bupas ang ob4mc-
NEHHS1 OOBXUHN TPETBOI CTOPOHN Ta 3HAUAN NOro 3HaYEHHS.

58. O6uncnn Ta posTallyi Bignosidi B NOPSAKY 3POCTaHHS.
37 + 21 59 - 9 57 — 12 + 23
45 - 23 40 + 27 57 + 12 - 23

19. [1Bi CTOPOHM TPUKYTHUKA OOPIBHIOKTL NO 7 CM, a Tpe-
TS — 6 cM. 3Hangu nepumeTp TPUKYTHUKA.

\ 10. 1) Y4yeHb BMKOHAB 3aBAaHHA 3 MaTeMaTUKM | MOBU 3a
50 xB, 3 HUX 30 xB Byno BuUTpa4eHo Ha mateMaTtuky. Ckifnb-
KM XBUIVH BUTPATMB Yy4EHb HA BUKOHAHHS 3aBAaHb 3 MOBU?
2) [NpoekmHa OisiribHicmb. 3'ACYW, CKINbKA 4Yacy TU BUTpa-
TUB/-Na CbOrogHi Ha NPUrOTYBaHHSA YPOKIB 3 Pi3HUX NMPEOMETIB.

@ 11. [Inga annikauil €Ba 3acywuna nu-

CTOYKM TPbOX KOSbOPIB: XOBTI, 3ere- — 7, YOI, KpiM
Hi, YepPBOHI. YCi 3 HUX, KpiM OBOX, — ) ABOX
XKOBTI, a BCi, KpiM YHOTUPbOX, — 3€SIEHI. ,:g — ?, yCi, Kpim
CKinbkn BCbOro NIMCTOYKIB 3acywmna ' HOTUPBOX

€Ba? CKiNbKW 3 HUX XOBTI, CKiNbKkn — * — 2
3erieHi, CKifllbkKu — 4YEepBOHI?



AOAABAHHA | BIAHIMAHHA 3 NEPEXOAOM
YEPE3 OECATOK ¥ MEXAX 20.
CKJNTAOAHHA | PO3B’A3YBAHHA 3A0AM

1.3o+7 42 — 2 14 + 3 36 -5
29 — 20 2 + 43 73 -2 3 + 80

2. 3Hanam cymn. 3anuwin Bignosigi B NopsaaKy 3pOoCTaHHS.
9+7 8+3 4+ 8 9+8 8+5 7+8

3. 3Hangu pisHuui. 3anun BianoBidi B NOPSAKY criafaHHS.
12-5 17-9 M1-6 12-9 13-7 17-8

14. Irop npnbupas y kimHaTi npotsarom 40 xB, a NOTIM MUB
nocyq 15 xB.

40 xB

‘ 15 xB

1) MNocTaB 3anuTaHHsA, WO6 3agadva pos3e’sasyBanacs no-
naBaHHAM. Po3B’axu.
2) MNocTae 3anuTaHH4, Wo6 3agadva poss’sizyBanacs Bij-
HiIMaHHAM. PO3B’aXu.

5. 1) Cknaan 3agadvy 3a MarntoH-

KOM YCHO.

2) Cknagu nnaH po3B’s3yBaHHA 3a-

AaHl. , 3 Kr Ha 5 Kr

3) Po3B’sxxn 3agauy. T
?

6. Bunuwmn Tta obumcnu crnovaTky Bupasu Ha a

fgoaaBaHHA, a NoTiM — Ha BiaHIMaHHSA. CUHIM
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KOSIbOPOM MiKpecnu HanbinbLly BiANOBiAb, a 3eNeHUM —

HaMeHLLY.
8+5 14 -5 9+9 13-9
13-4 5+6 12 -7 7+4

7. Ha Ttapinui 9 rpyw, a cnimB — Ha [ meHwe. CKinbku

BCbOro (PpyKTiB Ha Tapinui? [JonoBHW 3aga4vy Ta po3B’sbku Ii.

1 8. [litam TBOro Biky MoXxHa 6e3 LIKo-
AV Ons 300poB’st NepeHOCUTU BaH-
Taxk Baroto He binbLue sk 2 Kr. CKinb-
KN TPETbOKNACHUKIB NOTPIGHO, Wwob
nepeHecT B iganbHO 12 kinorpa-
MOBWX NaKETIB rPeYvKkn?

3 ‘/,—7
) 9. Byrouka Ha 3 rpH gopoxua  Ha 2 PH
opoxda - /

3a MorypT i Ha S rpH AeluesLla e
3a cik. Lo kowTye Binblue — @)
AorypT um cik? Ha ckinbku rpm- » / ?
BeHb binbLue? =
Ha 5 rpH

JellesLua

AOOABAHHA BNAY 24 + 6.
BIAHIMAHHA BMAY 30 - 6.
3B’A30K AIN AOOABAHHA | BIAHIMAHHA

1.37+3 40 — 9 42 + 8

70 -4 84 + 6 90 -3



40 L

2. [Npuragan B3aeMO3B’AA30K AiN AoAaBaHHS | BigHIMaH-
HA. OBumcnu BMpasn y CTOBMYMKAX.

20+ 9 30 +4 90 + 5 70 + 6
29-9 34 — 30 95 -5 76 — 70
29 — 20 34 — 4 95 — 90 76 — 6
3. OBuncnu Ta BUKOHaM NEPEBIPKY.

23 +7 80 -6 86 + 4 20-8
50 — 2 45 + 5 50 -5 71+9

4. lNMpuragan i npogoBX NpaBumno, WO MNOYNHAETLCS Cro-
BaMWU:

LLlo6 3HanTu HeBiAOMUN OOOAHOK, Tpeba...

5. 3Hangun HeBigOMUN 0O0OAHOK, BUKOPUCTOBYOYM MpaBu-
no. 3pobu nepe.ipky.

A+9=15 7 +m=50 +3=73

6. B ogHin kopobui 30 onisuiB, a B iHWIiN — Ha 6 oniBuiB
mMeHLwe. Ckinbkun oniBuiB Yy ABOX KOpobkax pa3om?

LA A A A A bbb bbb A hh b Ehh A bbb bbb bbb hhhd

{u-rfml—lm- S T—

\ 30 on. Ha 6 on. MeHLe )
?
7. 40-7 O 27 + 3 70+5080-4
35+5 090 -50 50-200 31 +9

8. 3Hangn Hesigomuin gogaHok. 3pobu nepeBsipkKy.
4 + % =80 6+20=70 4+ =1
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9. Y Mapinku B ramaHui 3 moHeTtn no 10 rpH i ogHa Mo-
HeTa 5 rpH. HaeBeau npuknagn TpbOX ToBapiB i3 3a3Ha-
YEHHSAM LiHW, 9Ki MOXe KYNUTWU OiBYWHKA, | TPbOX TOBapiB
i3 3@a3HAYEHHSAM LiHW, SIKIi BOHA HE MOXE KYMUTMW.

@ 10. Y nepuwin kopoOui Lykepok Ha 8 BinbLle, HiX Yy OpY-
rin. 3 nepwwol KOpobkM nepeknann y Apyry 5 LYyKepok.
Un Moxelwl TU ckasaTu, y K 3 KOpobOK LyKepoK cTaro
Ginbwe?

et

nepeknanu } o -

i _"1'-':4_, # Lf_—!_:;_:;}-*'q >
Ha 8 u. 6inbme\_/

?

AOONABAHHA BUAY 27 + 5. BIAHIMAHHA BUAOY
32 - 5. 3AAAMI HA PIBHULEBE NOPIBHAHHA

1.38+3 82 — 3 77 + 5
40 — 7 84 + 6 73-5

2. OBuuncnun. 3HadeHHs oesiknx BupasiB cnpobyn 3HanTu
KinbKoMa crnocobamu.

47 + 9 34 -5 58 + 7 81 -4 29 + 5
51 -6 79 + 4 32-9 78 + 3 41 -8

3. MNpuragan | NpogoBX NpaBuno, WO MNOYNHAETLCS Co-
BaMMW:

LLlo6 3HanTu HeBigoMe 3MeHLyBaHe, Tpeba...

4. 3Hangn HesigOMe 3MeHLWyBaHe, BUKOPUCTOBYHOYN
npasuno. 3pobu nepesipKy.
-4 =39 m-7=83 * —20 =40

5. MNobyayn aBa Bigpi3kK: 0OMH 3aBOOBXKM 1 oM 2 cMm, a iH-
lwmn — 7 cMm. [JoBxurHa akoro 3 Biapi3kiB binbLua? Ha ckinbku?

10



6. Y nepwomy miwky O6yno 27 kr 6opollHa, a B gpyro-
My — 20 kr. 3 nepLoro Milka BUKOpUCTanNu CTinbkn 60-
pOLLUHA, CKiflbKM MOro B Apyromy. Y siKOMY MiLLKy CTano
Ginbwe 6opowHa? Ha ckinbkn?

BYIJI O BUKOPU CTAﬂ N CTAJ O
27 Kr 20 kr  CTiMbKm,
CKiNnbKM

7 O6umncnn. 3HayeHHA BUpasiB NepLIoro CTOBMNYMKA

3Hanagn gBoma crnocobdbamm.
29 + 6 41 -7 47 + 5 41 - 2
73 -8 89 + 2 22 -3 34 + 8

SB 3Hangn HeBIOOMUI KOMMOHEHT Ta 3pobu NepeBipKy.

(1+4=80 [-7=29 9+0[1=4 [1-8=252

9. Kynunun Habip oniBuiB 3a 41 rpH, 30WwKUT 3a 24 IpH Ta
NiHiNKy, sIka Ha 8 rpH gopox4a 3a 3owunT. Ckinbku 3anna-
TUNKN 3a BCIO MOKYMKY?

o S R e |
‘012345678910‘

Ha 8 rpH Aopokya

. /

@ 10. Noknagn Ha CTin WwMaTtok MOTY3KWU. TpumMaw 11 3a KiHu,

i, He Bignyckatoum ix, cnpobywn 3as’dA3aTtn BY30/1.

(i‘, ;
.b . / |

W
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BYKBEHI TA YUCnoBl BUPA3N. OBYUUCIIEHHA
BYKBEHOIO BUPA3Y I3 3A0AHUM 3HAYEHHAM
BYKBU. NEPUMETP MHOINOKYTHUKA

1. 37 — 10 42 + 5 80 — 4

72 +8 29 + 3 34 -5

2. [Npountan OykBeHi BMpasn. Bunuwmn ymncnosi Bnpasm,
obuncnu.

7+a 82 +8 xX—4+9 37 +4 -9
73-9 9-b 35-5+20 52 -8 +6
3. 3anuwwn BykeBeHi BUpasu:

7 30iNbWNTN Ha cyma uvucen a i 11;
pi3HMUSA Ymcen 9 i b; no 17 popatv d;

18 3MeHWwunTn Ha X; BiO m BigHATK 5.

4. 3Hangn 3HayeHHs Bupasy 47 — x, akwo x = 10; 7; 40.

D 7. OBumncnu Bupasun npu 3agaHnx 3Ha-

[

5. 3Hangu 3Ha4vyeHHs Bupasy:
b—-9, akwo b =43; b =49; b = 80.
20+ x+ 4, akwo x = 10; x = 8; x = 5.

6. 3Hangn nepumertp:

1) TPUKYTHUKA 3i cTOpoHamMn 4 cMm, 6 cM i 7 cwm;

2) M'AaTUKyTHKKa 3i cTopoHamu 10 am, 10 am, 10 am, 9 am
I 5 am.

YeHHsX ByKB. 3Hanan KapTku i3 UmMmn
3HavYeHHaAMK. |3 niTep cknagum Hasey
OQHOrO i3 CMMBOJSIIB HALLOI AepXXaBW.
a+47, akwo a = 3, a = §;

27 — b, akwo b = 20, b = 8.

A |57 O] 8 P 7 E |55 H |6

5 (50 119 A |54 M | 56 |18

12



8. Lo 6inblie: nepuMeTp YOTUPUKYTHUKA 3i CTOPOHaMM
4 cm, 4 cm, 5cmi 3 CM UM NEPUMETP TPUKYTHUKA 3i CTO-
poHaMn 7 cMm, 6 cM i 5 cM? Ha cKinbkn caHTUMETPIB?

19. ®abpuka 3a nepunn TKOEHb

BUrotoBuna 6 ©Oe3ninoTHUKIB, a :
KOXXHOIO HACTYMHOrO TWMXKHA BUIo- '\

ToBngana Ha 1 0e3ninoTHUK Oinb-

e, Hbk nonepegHboro. CKinbKn ]
6e3ninoTHukiB Byno BUrOTOBMEHO )
3a TPU TWXKHI?

@ 10. Y WwkinbHin iganeHi € 46ny4YHun, BULLHEBUIA Ta anesb-

CUHOBUM COKM, MICOYHI Ta 3aBapHi Ticteyka. Ckinlbkoma
cnocobamn MoxHa obpaTtn OAuH CIiK | ogHe TiICTEYKO?

AOANABAHHA | BIQHIMAHHA ABOLUMNO®POBUX
YUCEN PIBHUMU CNOCOBAMM. 3AAAMI HA
3HAXOAXEHHA TPETbOIo nOOAHKA

1.27n—8n 30 kr + 7 kr
1 am + 3 cm 1M -4 gm

2. O6yMcnn 3HaYEHHs1 KOXHOFO BMpasy 3pyyYHUM Afis
Tebe cnocobom. NopiBHAM i3 cnocobamu iHWKX OiTen.

23 + 38 51 - 17 45 + 15 80 — 19
83 — 29 27 + 23 75 —-18 49 + 32

D3. O6uncnn 3HadyeHHa BMpasiB Ta
npounTanm HasBy ropu B YKpaiH-
cbkux Kapnatax.

T 24 + 35 091-238
N18 + 34 C 18 + 39
P76 — 25 E 83 -29

52 | 54 | 59 | 51 | 63 | 57
20?21?21 ?2 | ? |7

13
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@ 10. 3a mantoHKOM 3goragancs, gk ne-

4. lNMpuragan i npogoBX nNpaBumno, WO MNOYNHAETLCS Cro-
BaMWU:

LLlo6 3HanTU HeBigOMUN Bi’€MHUK, Tpeoba...
5. 3Hangn HeBigOMWUIN BiO EMHMK, 3acTOCyBaBLUM MpaBu-

no. 3pobu nepesipkKy.
47 — WM =12 53-6=38 82— A =36

16. l'ymka, 3owunt i oniBeub -
pasoM KOWTYTb 32 TIpPH. /
[ymka kowTye 8 rpH, a 30- w

WKt — 15 rpH. CKifbkK KoL-

Tye oniBeup? [MopiBHAN cBili 8 TPH o 15 rpH
PO3B’SA30K 3 PO3B’A3KOM iHLUMX - ~ 4
aiten. 32 rpH

7. 70-20029+18 29M+14 MmO 62M—-18m™m
25+12 0 45-7 87 rog—19rog O 52 rog + 10 rog,
85 -29029+27 67 «kr+15«kr O 93 kr — 5 kr

8. 3Hangu HeBiOOMUI KOMNOHEHT Aii Ta 3pobu nepesipky.
1+ 18 = 47 39 -011=18 [1-27 =34

19. Onecb maB 59 rpH, a OneHka — 42 rpH. Onecb Kynus

2 nu3yHu-xabku no 10 rpH: cobi 1 nogpysi. Y koro 3 aiten
ctano binblwe rpowen? Ha ckinbku GinbLue?

BYJ10 KYTB CTANO
Onecb — 59 rpH
OneHka — 42 rpH % 2
no 10 rpH

peKnacTn ABa CipHUKM Tak, Wwob oTpu-
MaTtu 5 KBagpartiB, KOXXHUN 3 SKNX MaeE 1 '
CTOPOHY 3aBOOBXKN B OOWH CIPHUK.

14




AOAABAHHA | BIAHIMAHHA ABOLUU®POBUX
YUUCEN 3 NEPEXOAOM YEPE3 OECATOK.
rPoOLll. PO3B’A3YBAHHA 3A0AM
ABOMA CNMOCOBAMM

21 Aki naneposi rpowi 1 po3MiHHI MOHETU TU 3HaELL?

@2 O6uncnv Bupas 10 + 50 + b, skwo b = 9: b = 12;
b = 35.

3. Cknaan 3agadi 3a mantoHKaMn Ta pO3B’sXN IX.

Byno — m%mj m%n i Bymo w%_ mﬁﬂ n

= H

Butpatunn — 57 rpH
3anuwwnnoca — ?

Oanm — §
Ctano — ?

4. OBbuncnu Ta gisHamncs, y aKomy nopsagky TypucTn MaH-
@,u,pyBanM YKpaiHoto (novnHan 3 Mupropoga).

Mupropon@ BiHHMUSA d—) 3BArenns
45 + 29 Ny  26+41 N

67-52 'y T4-48 92 — 47 R
Konomua “&° HixuH H Kanis

5. Y nekapHi 6yno 32 kr nweHn4yHoro 6opowHa i 29 kr
XNTHLOro GopolHa. 3a AeHb BUTpaTMNK 15 Kr nNuweHny-
Horo 6opolHa. Ckinbku BCbOro KiniorpamiB 6opoliHa 3a-
NUWINIIOCA B NEKapHI?

Po3B’sxkn 3agady asoma cnocobamu.

15



BYIO BUTPATUINA SAJIIMWNNOCHA

; 15 Kr MLEeHNYHOro BCbOIo
NS -
j 6opoLuHa ?
MYERUUHE u
BOPOILHO KUTHE
BOPOIWHO

32 Kr 29 Kkr

6. 3Hanan 3HadeHHs Bupasis. [igkpecnu Ti 3 HUX, Y SKUX
3Ha4YeHHs b6inbLi 3a 40, ane meHwi Big 60.

84 — 27 37 + 18 26 + 43 - 12
42 + 19 93 - 54 85 -39 + 18

| 1 7. Y lpyHku 6yno 24 rpH, a y i 6patuka Mapka — 37 rpH.
~= [opocni ganu IpuHui we 29 rpH. CKinbkn cTano rpoLen
y fiten pasom?

Po3B’sxkn 3agady agBoma crnocobamu.

BYNO OANU CTAJIO
IpyHka — 24 rpH 29 rpH "
Mapko — 37 rpH — "

1 8. PognHa Buixana Ha aBTo 3 Kuesa go Xapkosa o 10 rog,
paHKy i 6yna B goposi 7 rog. O KoTpin roguHi pogmMHa npu-
ixana B XapkiB?

BUIXAIT BPAHLII MPUTXAIN

@ 9. O6uncnn cymy. Cnpobyn 3HaNTN HaN3PYYHILLWIA CroCiO.
2+4+6+8+10+12+14 + 16 + 18

16



AlA MHOXEHHSA. HA3BU YUUCEN
MPU MHOXXEHHI.
TABJNIMUA MHOX>XEHHA UMCEN 21 3

1. Ha3Bun KOMNOHEHTU Ta pe3ynbTarT Ail B KOXHill PiBHOCTI.

2-5=10 3-7=21 8-2=16 9-3=27
N2.2-4 3-8 7-2 83 2:9 3-4
33 1) Bunuvwn Bupasu, ge gogaBaHHA MOXHA 3aMiHUTU

MHOXEHHSIM, Ta BUKOHaWN L0 3aMiHYy.

M4+4+3 33+3+3+3+3 04+4+4

B7+7 M4+5+6+7+8 H7+8

K2+2+2 Y2+2+3+2+2 A8+38

2) OBuucnu BunucaHi Bupasun. lNoctae Bignosi-
Ai B MOpsgKy 3pOCTaHHA Ta npoyvutan HasBy
YKPaIHCbKOro My3W4HOro iHCTPYMEHTA.

Bidnosioi: .E%
Croeo: 21?2 ?2|?]|? O:

4. 30inbL KOXHe i3 yucen 8, 5, 9, 4 cnovaTky yasidi, no-
TiM — yTpudi. 3anuwmn BiANOBIgHI PIBHOCTI.
5. 3akiH4K npasuno.

AKwo y Bupasi 6e3 AyKOK € MHOXEeHHS1 i AoaaBaHHA
abo BigHIMaHHSA, TO CO4YaTKy BUKOHYHTb...

6. 3a3Hau nopsagok ain. Obumncnu.
12+2-7 9-3-12 8-2+11 23-3-5

7. 3anuwmn po3B’A30K 3adadi 4isMn Ta BUPa3OM.
Y OneHkn € gBa Habopu Ko-

. . 6 on. 6 orl.
NbOPOBMX ONIBLIB MO 6 WTYK i 3 »)/ %,
npocTtux onisusl. CKinbKn BCbOro ’*/
onisuiB y OneHkun? ?
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58.2-9—12 35+7-3 27—-4-2 3-8+25

9. lpnHka 3Hanwna 5 rpmbis, a Onecb — y 2 pasun binb-
we. Ckinbkn rpmbis 3Hanwnn gitn pasom?

110. lNMepen Mapiykoto B 4epsi cynepmMapkeTy € 4 noKynu,.
O6cnyroByBaHHS 0QHOrO MOKynusl TpmBae 6rnm3bko 3 XB.
Yepes skui yac niginge Yepra Mapidkn?

Ul MAPIYKA

@ 11. Ceprivko 3acyLlimB rno 5 fINCTOYKIB XOBTOrO, 3ereHo-
ro Ta 4YepBOHOro Konbopis. [Ans annikauii nomy noTpibHO
2 NUCTOYKN (He 0B6OB’A3KOBO Pi3HMX KONbOPIB). 3a3Hau YCi
BapiaHTn, SKi FIMCTOYKN BiH MOXe B3SATWU.

NEPECTABHUWA 3AKOH AOAABAHHSI.
NEPECTABHUWA 3AKOH MHOXEHHA.
PO3B’A3YBAHHSA CKNAAEHOI 3A0AUI HA ABI Al

1. Chopmynion nepectaBHUN 3aKOH LOAaBaHHA.
2. Cdhopmyron nepectaBHUN 3aKOH MHOXEHHS.

3. Bunuwun napamu Bupasn 3 ogHaKOBMM 3HAYEHHSAM Ta

obyucnu.
2-7 12 + 39 45 + 23 3-9
23 + 45 9-3 39 + 12 72

4. PosTawyin cyMmn B NOPSIAKY 3POCTaHHS, HE OBYNCIIOHYN.
21 + 23,23 + 29, 31 + 23, 17 + 23, 23 + 23, 23 + 19
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5. lNopiBHAM 3agavi Ta PO3B’sXKU IX.
AWwmk 3 KapTonnew BaXxuTb | AWKK 3 KapTonnew BaXuTb

24 Kr, a SALWKK i3 MOPKBOKO — | 24 Kr, a AWK i3 MOPKBOK —
Ha 5 kr frecwul. Aka Bara | Ha 5 kr saxyuu. fka Bara
ABOX SILLMKIB pa3om? ABOX SILLMKIB pa3om?
MAFWS ., SAXS p =2
:24|<r.— —.Ha5|<r_ :24|<r._ —Ha5|<rn—
. neawull N gaxyull
? ?

16. lNopiBHAN (X — BiAMIHHE BiZ HYIS 4YMCIIO).
Ob+7O7+b a+t+5+305+a+4 x-30x-2
9+a0a+10 7+c+20c+7+2 5-x0O0x-5

0 j 7. Bunuwn napamm Bmpas3mn 3 ogHakKoOBUM 3HaAYEHHAM Ta

obyuncnu.
9-2 45 + 10 57 + 18 35
18 + 57 5-3 10 + 45 2.9
3- PosTaluyin 10BYTKM B MOPAOKY 3POCTaHHA, He oB4uMc-
IO N.

5-3,3:7,3:2,9-3,3:8,3"-3

9. Onecb ige oo wkonu Ha Benocuneni 3a 12 xB. [logo-
MY BiH NMOBEPTAETLCA iHLWIMM LUMAXOM i BUTpadvae 18 xB.
1) Ckinbku Bcboro 4Yacy Onecb BUTpadae Ha gopory?

2) CKinbkn Yyacy 3ekoHoMnTb Onechb, AKLLO NoBepTaTUMETb-
Csl 4OOOMY TiED caMOo JOPOro, AKO i4e A0 LWKONn?

W - P "N
X 12 xB £ i B e
S —mmmmm

®

18 xB @i%
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@ 10. Y 6para n cectpu byno nopieHy cnue. bpaTt naBs ce-
cTpi 3 cnmBu. Ha ckinbkn BGinblue crnne cTano B CECTPM,
Hi>XX y Bparta?

MHO>XEHHA UAMCENOI 1. MHOXKEHHA HA O 1 1.
CKNAOAHHA | PO3B’A3YBAHHA 3A0AM
1.17-1 0-19 1-290 4-0 15-1 0-8
2.7-2 1-15 3-9 8-1 26 8-3
7-2 1+15 3+9 8-1 2+6 8-3
3.4:0 1-18 12-5-0 14+8-1 9-0+13
4-1 0-18 12+5-0 14+8-0 13-9-0
4. 3anvwmn Bupasun i 3Hanan ix 3HadYeHHs:

0obymok yucern 8 i 0 36inbwumu Ha 5;
42 3smeHwumu Ha 0obymok qucen 37 i 1.

5. Obuncnm Ta npounTanm HasBy
HanOINbLWOro BaHTaXXHOro JliTaka
Oy CBiTi, skun ©OyB BUPOGNEHUNn
B YKpaiHi (noymHan 3 M).
M8-2+1-7 A18-1-2-5
I11-0+18 P23-4-3

Lif,:jil 6. Yn moxxe gobyToK ABOX Ymcesn 6yt MeHLLNM, HiXX OOUH
3 MHOXHWKIB? HaBeau npuknag.

{ 7. [JonoBHK 3aga4y Oo4HOLMMPPOBMM YNCIIOM i PO3B'SXKM TI.
Oniseupb KowTye [] rpH, a Habip py4yoK yTpu4i JOPOXKYUMN.

[ ]

—
= - —
CirpH S Ha..? _~“ytpudi nopoxuni
?

1) Ha ckinbku rpyBeHb Habip pyyoK OpOoX4MiA 3a oriBeLb?
2) Ckinbkn Tpeba 3annatuty 3a Habip pyyok i oniBeub?
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8.12:- 0012 -1 14-1+12014 -0+ 12
7-207-1 29-15-0029-15 -1

9. [lonoBHM 3agadvy ogHouudp- &
POBUM YUCIIOM | PO3B’SKM Ti. TR
Y 6igoHi 13 n Mmonoka, a B Ka-

cTpyni — Ha [ n meHwe. Ckinb- + &

KW NiTpiB Monoka B G6igoHi 1 Ka-
CcTpyni pasom?

=
-
13 n Ha [ n MeHLue

)’)

10. 3anoBHM Tabnuuo NpPo 4Yac noyaTtky Ta 3aKiHYEeHHS
KOXXHOTO YPOKY, SIKLLLO HaBYaHHA NOYMHAETLCS O 8 rog paH-
Ky, YPOku TpusatoTb no 40 xB, nepepBa Mix 3 Ta 4 ypoka-
Mn ctaHoBuUTb 20 XB, a pewTa nepeps — no 10 xs..

Yac ypoky Ypok
1. YKpalHCbKa MoBa

2. MatemaTtuka

3. A pocnigxyto cBiT

4. |[Ho3emMHa moBa

5. MucrteuyTtBo

@ 11. Y cagy pocnu a6nyHi Ta BuLWwHI. BecHoto Bupybunu

J

2 3acoxni sA6nyHi, a nocagunn 3 BULWIHI W Kiflbka CrnuB.
CKinbKn cnue nocagunu, siKWO B cagy ctano Ha 7 aepes
BinbLwe, Hixx 6yno?

AIA [INEHHA. HA3BU YUMCEN NPU OINEHHL.
3B’A30K AIN MHOXEHHSA VVVI AINEHHA.
3A0AUl HA MHOXEHHA U OINEHHA

1. Ha3sun KOMNOHEHTU Ta pe3ynbTaT Ail B KOXHill PiBHOCTI.
18:2=9 9:3=3 12:2=06 15:5=3

21



2. [MpounTam KOXHUI 3 BMpasiB ABOMa criocobamu.

7+ 2 8-3 19 -4 10 : 2

3. 3anuwmn Bupasu:

pi3HUYs qucen 6 i 3; dobymok yucen 6 i 3;
cyma 4qucern 6 i 3; yacmeka yucesn 6 i 3.

4. Obyncnn fobyTkn Ta 3HaNAM YacTku 3a 3paskom. Lo
O4EepPXULL, AKWO A0OYTOK NOAINMLW Ha OAWH 3 MHOXHU-
KiB?

2-7=14 4 -
14 :2=7 3 -
14 :7 =2

5. lNopiBHAK 3agadi Ta PO3B’XN IX.

Pydka kowTye 6 rpH, a oni- | Pyyka kKowTye 6 TrpH, a
Beub YyABIMI Oeweswud. | Mapkep yaBidi dopoxyud.

3 2-9 7-3 2-4 1-8
5 8 -2 26 6-3 51

Aka uiHa oniBusa? Aka uiHa mapkepa?
el 6 [DH el 0 IpH
_ 7, yoBivi ( - ?, yOBiYi
o Oeweswiutl — dopoxxyuu
6. MNobyayn:

1) NPSAMOKYTHUK 3i cTOpOHamMn 4 cMm i 2 cwm;
2) kBagpaT 3i CTOPOHOO 3 CM.

3Havuan nepuMmeTp KoXHOT doirypu. MNopiBHAW nepumeTtpu.

7. 3anuwmn BUpasun Ta 3Hanam X 3Ha4YEeHHS:

0obymok 4ducen 10 i 2; pisHuys qucen 101 2;
yacmka 4qucen 10| 2; cyma 4qucern 10 i 2.

8. O6uncnu podyTkun. [1o KOXHOro Bupasy cknagu ta ob-
4YMCnM NO ABa BMpa3n Ha LOiNIEHHS.

25 3-8 5-1 32 9-3 1-7
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9. Habip onisuis kowTyBas 54 rpH. Ane nig yac posnpo-

Aaxy uiHy 6yno 3HmkeHO Ha 12 rpH. Ckinbkn Tpeba 3a-
nnaTtuTn 3a gea Habopwu oniBuiB Nig Yac po3npogaxy?

@ 10. Cknagu BCi MOXINMBI ABOLMMPPOBI YMcnia 3a 4ONOMO-
roto undp 4, 7, 9 i 0 (undppun B 3anuci Yncen He MNOBTO-
ptotoTbCsl). CKiNbKN € Takux vncen?

TABJNULUI OINEHHA HA 2 1 3.
3HAXOAXEHHA 3HAYEHDb YMCJTIOBUX BUPAIB.
PO3B’A3YBAHHA 3AQ0AM

1.3-9 12:2 15:3 10-2 18:3 8:2

2. 3MeHLL:
y 2 pa3su KoxHe i3 yucen 10, 4, 6, 18;
y 3 pasn KoxHe i3 uncen 12, 9, 21, 27.

3. 3akiH4m npaBuno.

AKwo y Bupa3si 6e3 AyxokK € gineHHsA
i AogaBaHHA abo BigHiMaHHA, TO criovaTKy
BUKOHYHOTb...

4. Obuuncnu i gisHancs Ha3By HangasHiLoro micta B Ykpa-
©'|'Hi. 3’acyn, y gkin obnacTti BOHO po3TalloBaHe (novvHam
3 nitepu K).

K16:2 +7 A26-2-5 N23-14:2
116 +30: 3 115 +24:3
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Lol

5. YyeHb MaB 45 rpH. 3a 24 rpH BiH KynuB JiHINKY, a Ha
pewTy rpowen npuabas 3 ogHaKoBMX ONiBLUi. AKa uiHa
oAHOro onisua?
6. MNpuragan i 3akiH4K NpaBuIo:

LLlo6 3HanTU HeBIiAOMUA MHOXHMUK, Tpeoa...
7. 3Hangn HEeBIOAOMUN MHOXHWUK, BUKOPWUCTOBYHOYM Mpa-

BUIo0. 3pobu nepeBsipky.

A-2=10 m-3=27 2-0=18

8.15-10:203-3+2 12:2-6021-7-3
18:3+17024-4:2 14+30:3024:3+17

9. 3Hangn HeBIZOMUN MHOXHUK. BukoHam nepesipky.
2 =6 6 -3=12 2-% =18

10. Y Onecqa 6yno 18 rpH. 3a NOMOBUHY LKMX rpoLlen BiH
npnadas NAALWKY BOAM.

BYIO MPULOBAB SAITNWNIIOCH
18 rpH 3a MNosioBUHY ?
? )
. ‘,/ﬁ

1) CKinbKku KOLWITYE NAdwWKa Bogn?
2) Ckinbku rpowen 3anuwmnocsa B Oneca?
3pobun BUCHOBKM.

@ 11. Y gBox kowwmkax nexarno no 8 sbnyk. 3 nepworo Ko-

LMK B3SNK Kinbka a6nyk, a 3 apyroro — CTinbku g0nyk,
CKISTbKM 3anuwnniocda B nepwomy. Y amoxell ckasaTtw,
CKiNbKN A6NyK 3annnnoch y ABOX KOLUMKax pa3om?

| BYNO || Y3AIINK  BANTMWNIIOCAH

, , | — KinbKka a6n. |
@no 8 H6ﬂ.@ Il — cTinbkm, cKinbkn | ?
\——j ‘q:-f—;,g 3anuwwunocd B |
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AINEHHA HA 1. AINEHHA PIBHUX YMCEI.
PO3B’AAI3YBAHHA 3AAAM

21.8:8 71 7:7 19:1 1:1 5:5

22. €Ba 3anuncana npasuno: a : a = 1. Yu ansa dyab-sKoro
a BOHO BMKOHYETbCA? [1Ns1 IKOro a BOHO HE BUKOHYETLCA?

33 O6uuncnu. I'I|,£|,CTaB 6yKBl/I 3aMiCTb 4u-
cen Ta npoyuTan iMm'a 1 npissuLLe praIH—
CbKOro MONITUYHOrO, AEepXXaBHOro i BiK-
CbKOBOro Aiava.

M 75-36:1 N35:1+35:35

042 :1-7 K34:1-34:34
P38-32:32 [129:29+ 37
38139363938 |35|37 (363933 (=] =l

4. Y 6aHui 2 n monoka, a B 0igoHi — y 8 pa-
3iB Ginblue. Ha ckinbku Ginbwe niTpiB Monoka
B BigoHi, HiXX y BaHui?

k y 8 pasiB
OinbLue

U

5. lNpuragau i npogoBX NpaBumio, sike NOYNHAETLCA CrIOBaMM:
LLlo6 3HanTu HeBigomMme AineHe, Tpeba...

6. 3Hangu HeBigoMe AdineHe, BUKOPUCTOBYOHYMN NPaBuUo.
3pobun nepe.ipkKy.
A 2=7 :3=8 m:2=10
S 47.12-1 2:2 7:7 23:1+23 37-37:1
12 : 1 22 7+7 23:23+1 1-37:37
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| 8. 3Haiion HeBigoMe gineHe, BUKOHAN NEPEBIpKy.
:2=09 *:3=6 ®:3=10

9. Mapiyka mae aBi kynopu no 20 rpH, ogHy — 50 rpH
I MOHeTy 10 rpH.

AkMMu rpowiMma Mae po3paxyBaTUCA [AiBYMHKA, WoO
OTPMMAaTU AKHaAMMEHLLY 3aady, SKWwo npuabae:

2 )//
1) = 3a 37 rpH; 2) 4 3a 58 rpH?
Ay 34a4y B KOXKHOMY pasi BOHa OTpUMaE?

@ 10. 3 OBox kBagparTiB 3i CTOPOHOK 3 CM CKnanun npsimo-
KYTHUK. 3Hangm nepuMmeTp Keagpara, CKlageHoro i3 ABoxX
TakKNX MPSIMOKYTHUKIB.

AJTIEHHA YUCJIA 0. HEMOXIUBICTDb AIJIEHHA
HA 0. NTOPAAOK AIN Y BUPA3AX 3 AYXKXKKAMU

(1. 0:12 0-15 7-0 0:13+5
0+12 0:15 7-0 0-13+5
2. [Mpouutan Ti BMpa3nN, 3HAYEHHS AKMX 3HAUTU HEMOX-

NNBO.

7:7 7:0 7:1 12+ 0 12:0 12-0

3. 3anuwm nopsagoK BUKOHAHHA i Yy KOXKHOMY BuUpasi Ta
obuuncnu.

(27 -21):2 12:(23-11)+17 29— (7+2) -2
8-(25-22) 14-(41-29):3 (27 +39)-0+ 13

4. MNpuragan i NnpoooBX NpaBuUnNo, sIke NOYMHAETLCS Co-
BaMW:

LLlo6 3HanTK HeBiAgOMUN AINLHUK, Tpeba...
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5. 3Hangun HeBigOMUN OiNbHUK, BUKOPUCTOBYIOYM MpaBu-
no. 3pobu nepesipkKy.
15: % =3 12:0=2 18 : =1

6. 18 nomigopiB po3knanu nopisHy Ha 2 Tapinku. 3 ogHiel
Tapinkn B3AnM 5 nomigopiB AnNa NpuUrotyBaHHA canary.
CKinbKn nomigopiB Ha Hin 3anumnocsa?

Y3;|n|/| 3anuvwunocs

P03|<nanm , §
NopiBHY
>/ 41,\\‘
18 n. \Q
7. Axum yucrnom Tpeba 3amiHUTM a, WOO piBHICTL Oyna
NnpaBUibHOK?
a-7r=a:7 a:a=a:1 a:5=a:9
- 18.12+5-3 15 — (22 — 16) : 2
6 9-4)-3 27 : (32 — 29)
-~ 19. 3Hangu HeBiAOMUII KOMMOHEHT Ta 3pobu NepeBipKy.
[1-3=18 14 :[1=2 [1:7=3
110. Y 6abyci € gesika KinbKiCTb CnuB, sIKi
BOHa MOXe PO3KacTu Ha PIiBHi KyMKW, K !

no 2 cnueun, Tak i no 3 cnumBu. CKiNbKu
cnus y 6abyci, akwo ix 6inbwe 3a 8, ane
MeHLwe Big 177?

@ 11. Axkwo Muknta BUBUUTL WeE 4 Ha3BM TBAPUH aHrMin-
CbKOW, TO 3HaTMMe Ha 2 HasBu Dinblie, HiXK AHA. XTO
3apa3 3Hae Oinble Ha3B TBapuH: Mukuta ym AHA? Ha
CKinbkun 6inbLue?
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rooMmHA, AnOBA, TUXKAEHb. BUSHAYEHHA
YACY 3A TOOAMHHUKOM. 3AO0AUI HA KPATHE
MOPIBHAHHA UMCEN

1. 1 poba =0l rog 1 TmxaoeHb =1 a6 1 rog =[] xB
2. HasBu BCi AHI TWXKHA, NOYUHAKOYM 3 MOHeaINKa.

3. Aknn Yac nokasye KOXHUMA FOANHHUK?

4. AKMM Yac noKaxe KOXeH 3 roAvHHUKIB rnonepenHbol
BnpaBu 4Yepes 2 roa? vyepes 10 xB?

5. 3aKiH4N pedeHHs.

LLlo6 pi3sHaTtucs, y CKinbKu pasiB ogHe 4ucro
Oinbwe abo meHwe 3a iHWe, Tpeba...

6. Y cKinbkn pasis:
18 b6inbwe 3a 2; 9 binbwe 3a 3;
2 mMeHwe 8i0 20; 3 meHwe 8i0 157

7. Cknaan 3agadvy 3a CXEMOK Ta PO3B’sKM .

S

8. AKnn Yac nokaxke KOXeH 3 roauHHUKIB BnNpasu 3 4yepes
3 ron? 4yepes 5 xB?

9. Y cKifbkn pasis:
24 6inbwe 3a 3; 8 b6inbwe 3a 2;
3 meHwe 8i0 6; 2 mMeHwe 8i0 167
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110. Y Mapka 6 MoHeT no 2 rpH, a B Kipy — 18 MOHeT no

50 koninok. Y koro 3 aiten Ginbwe rpowen? Ha ckinbku?

6 MOHeT Qp 18 MOHeT

» @ (WS

Ha..?

@ 11. Y knaci 24 y4Hi. 3 Hux 12 3arMmaloTbCA NNaBaHHAM,
a 7 — waxamu. Cepeq nnasuiB € ABOE WaxiCTiB. CKiNnbKku
YYHIB HE 3aMMaloTbCA Hi WaxaMu, Hi nraBaHHAM?

1(‘!" o Sapion B

Ali 3 IMEHOBAHUMM YUCINTAMMU. 3A0AUI HA
PIBHULIEBE | KPATHE NOPIBHAHHA BEJIUYMH

.1 12 cm + 27 cm 39 xB — 17 xB 5ron -2
45 MM — 12 MM 31 am + 49 am 12 kr : 3

2. Ckinbku:

MinimeTpie B 1 cwm; caHTumeTpiB B 1 Am;
CaHTUMETPIB B 1 M ; XBunvH B 1 ron?
3. 12cm:2 0 1 am 1rogq O 10 xB - 3
47 mm — 19 mm O 3 cm 3am O 23 cm + 8 cm
4. 8cm -3+ 29 cm 18 oM : 2 -7 am
(12 kr — 7 kr) - 2 25 MM — 8 MM - 2
35n+27n:3 (24 MM — 6 MMm) : 3
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5. Po3rngHb KOPOTKi 3anncu 3agad npo KinbKicTb A6nyk
y KOWWKY 1 Ha Tapinui. Cknagn 1a po3s’shku 3agadi. lo-

PIBHAWN.
K. — 10 qa6n. K. — 10 a6n.
DHa..? DY..?
T. — 2 a6n. T. — 2 a6n.

3agadva Ha pi3HuUEeBe
NOPIBHSAHHSA BENNYUH

3agada Ha KpaTHe
NOPIBHSAHHS BEMNYMH

6. B iganbHi pynet kowTye 27 rpH, a CKIsiHKa COKy yTpu-

yi gewesLua.

1) Ckinbkn Tpeba 3annatuTu
3a pyneT i CKISHKY COKYy pa-

30M?

2) Ha ckinbkun pynet LOPOX-

YW 3@ CKNAHKY COKY?
7. 43 MM + 28 MM
7cm-2—-9cm
(25 rog — 17 rog) : 2

|

: = ol

27 rpH yTpundi
\____~Hfeweswa
27 xB : 3 -5 xB
1 rog — 49 xB

36 MM+ 9 MM - 3

8. MNakeT nicky gna nraxiB KowTye
18 rpH, a gpabuHka — 6 rpH.

1) Ha ckinbkn rpuBeHb NiCOK OOPOX- U

Y 3a ApabuHKy?

2) Y cKifibkun pasiB nicoK JOpOX4ni 3a

-

=

18 rpH 6 rpH

ApabunHKy? 3
3) Ckinbkn Tpeba 3annatutu 3a na- 8-7
KeT nicky i 3 ApabuHkn? V-7 5

9. Bin gpoMmy [0 wWwkKonu niwkn IpnHka noe 8 xB. YpoOKu
novnHatoteca o 8 rog 30 xB, a IpnHKa xo4e NpuUNTU OO0
lWwKonu 3a 15 xB oo novatky ypoky. O KOTpiv roguHi gis-

YMHKa Mae BUATK 3 OMY?

30



10. Xo4vew pgisHatncsa pik 3acHyBaHHA Knea? KinbkicTb
OOMHULbB POKY 3acHyBaHHA KmeBa Oinblua 3a OguMHULLIO.

@ KinbkicTb coTeHb — Yy 2 pasu Ginblia 3a KinbKiCTb ogu-
HUUb, a KiNbKICTb AecATKiB — Yy 2 pa3n binblia 3a Kinb-
KICTb COTEHb.

; --wr“- N Kui, Llek, Xopus i cecTpa 1XHS
r“‘I s A i l;l—ll J..'IM il . . .
fophemt ‘jra ol g ﬂVI6IJJ,b CDparmeHT 3 «[losicTi
{_;{"‘ T " BpeEM’sSiHUX NiT» YeHusa Hecto-
S ; fﬁ*':*""’ pa JliTonucua e
K r

[=]:

MepesBip CcBOI AOCArHEeHHA

1.27:3 43 -29 + 57 66 + 3-8
7-2 (57 — 39) : 2 62 — (17 + 21)

2. O6uncnum Bmpas (a — 19) - 3, akwo a = 26; a = 23.

(3. 27 x8+40x8 O 1roa 73 MM — 59 mm O 2 cm
5cm -2 0O 1 am 24 oM :3+1 am O 1 ™m

4. 1) Bumipan pgoexuHy Bigpiska AB. A

3anun Ti.

2) MNMobyaywn Bigpisok CD, posBwnn 3a B
Bigpi3ok AB Ha 3 cwm.

5. Y nekapHi 6yno 73 kr bopowHa. 3a AeHb BUKOpUcTanu
57 Kr, a pewTy poscunanu rnopisHy y 2 naketn. CKinbKku
KinorpamiB 60opoLllHa B OAHOMY MakeTi?

BYNO BUKOPUCTAJIN PELLUTA
3A JEHb Poacunanu
MopiBHY
M
73 Kr o7 kr - -
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TABJIMMHE MHOXEHHA 1 QINEHHA

Haeqa.anuEl npoekm «lcmopisi BUHUKHEHHSI Yucers»

I 1 HisHancsa 3 goctynHux Tobi mxepen iHopmadii ic-
I TOpit0 BUHUKHEHHSA Yncen.

: 2. fka byna niyba B nepBiCHMX HapoaiB?
i 3- Ak gaBHi noam 306paxysanuy Ta 3anucysanu Yicna?

1 4. Ak Ha3MBaETbLCA HymMepaLisi, Ky MU BU- B
I KOpuUCTOBYEMO JoTenep? a

I
I
I
I
I
I
: 5. MigroTyi HeBenuKe MnoBigOMIEHHS. O :
TABJNIUMLII MHOXXEHHA UUCIHIA 2 TA HA YUCHO 2.

TABJIULUI AINEHHA HA 2.
MAPHI TA HENMAPHI YUCJA. MOJTIOBUHA

H1.7-2 18:2 2-10 10:2 82 8:2
22. 3Hanaun nonoBuHy Big Yucna 6, 14, 2, 4.

33. O6uuncnu Ta gisHamcs HasBy gepesa.

P6-2+9-2  A(B1-77)-2+25
B29+5-2 537 -16:2
E 41— (37 — 25): 2

3935|3029 |33 | MNonosHu npucnis’s.
21?21 ?2 ]| ?|?

bes ... U kKanuHu Hema YKpaiHu.

14. B yyeHnui 6yno 33 rpH. 15 rpH BOHa BuUTpaTtuna Ha
Nnoi3aKy B MapLipyTui, a Ha pewTy npuabana gesa ogHa-
KOBUX 30WIUTU. AKa uiHa ogHoro 3owmuTta?

Uncna, aki 4inatbcs Ha 2, Ha3nBaloTb MapHUMU.
Uncna, aki He OinaTbCsl Ha 2, HA3WBaKoTb HerapHuUMU.
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5. I3 yncen 15, 18, 9, 7, 14, 10, 3, 0, 6, 11 BunNuwK cno-
YyaTKy MapHi, a NoTiM — HenapHi.

6. 3Hangun HeBIZOMNIN KOMNOHEHT Ail Ta 3pobu NepeBipKy.
23 + [] = 41 ] — 38 = 51 72 —[1 =34

7. 3anvwmn Bupasn Ta 3Hangm ixX 3Ha4yeHHs.

Lobymok yucen 7 i 2 36inbwumu Ha 19.
Hucno 29 ameHwumu Ha Yacmky 4qucen 18 i 2.
Lo yucna 37 dodamu yacmky ducen 20 i 2.
Bi0 yucna 47 eidHsamu dobymok ducern 2 i 5.

O &

8. 3anuwmn gesiki Tpn napHUX 4Yucra i geski Tpu Henap-
HUX Yncna.

»

9. KiMmHata npsMoKyTHOI cbopMn Mae

AOBXWHY 4 M, a WwnpuHy — 3 M. batbku

XO4YyTb KYNnUTWU NAIHTYC Ans obnagHax-

HA uiel KimHaTKn. Bonn ganun 3aBoaHHA

AiTAM po3paxyBaTu KifbKiCTb MeTpiB 4 M
nniHTycy. MNMaenycb i Mapinka Bupiwu- y
nn, Wo Ans uboro Tpeda 3HanTu nepum-

MEeTp NPSAMOKYTHUKA. Y1 norogxyeucs

™ i3 uM? [JONOMOXWN OITSIM BU3HAYUTWU, CKISIbKM METPIB
NNiHTYyCy NOTPi6HO.

@ 10. Ha cxemi nokasaHo, 9K MOXHa npoixatu 3 micta A
B MicTO B.

K
° M

A® B

e ()
L N

3anuwun BCi MOXIMBI MapLipyTn 3a 3paskom: AKCMB.
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TABJNMIUUI MHOXEHHA YMCHA 3
TA HA YUCHNO 3. TABJIMUA BINEHHA HA 3.
TPETUHA

1.9-3 15:3 3-8 12:3 21:3 2-3
2. 3Hanaun TpeTuHy Big uicna 24, 9, 27, 6.

3. 3anuwun BUpasn Ta 3Hanau iX 3HAYEHHS.

Lobymok yucen 7 i 3 36inbwumu Ha 29.
39 3amMeHwumu Ha Yyacmky 4qucesn 18 i 3.
Lo yacmku qucen 6 i 3 dodamu 89.
Bio 0obymky yucen 5 i 3 gi0Hsmu 9.

D4.9«kr-3+24krOB52kr (32-26)-3029-3-3
15n:3+2n06n 9:3+23030:3+5-3

5. lNopiBHAN 3a4adi Ta PO3B’sKU IX.

[MeHanuk kowTye 9 rpH, a ko- | MNMeH3nnk kowTye 9 rpH,
NbOPOBU Nanip yTpudi Oo- | a KNewn yTpudi gelwesBLumnn.
poxunin. Ckinbkn tpeba 3a- | Ckinbkn Tpeba 3annatntu
NNaTUTY 3a NEH3NUK i Nanip | 3a NEeH3NUK i Knen pasom?
pasom?
—
5 hd
yTpuii <X .
A0POXYNN yTpusi
. 9 rpH . . 9 rpH AeLeBLInn
? ?

ole

> 6. Aki oBa uncna, KOXHe 3 AKUX BigMiHHe Bio 1, Tpeba

NOMHOXMUTHK, Wo6 oTpumatn 12? 14? 15? 18?7 3anuwun Bci
MOXXIMBI PIBHOCTI.
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@ 7. [1Bi CTOPOHU TPUKYTHUKA OOPIBHIOKTL MO 12 cM, a Tpe-

TS — Ha 9 CM J0BLUA 33 KOXHY 3 HUX. 3Hangu nepumeTp
TPUKYTHUKA.

8. OBumcnun. 3anuwm Bnpasn B NOPSAKY 3POCTaHHA 3HAYEHD.

20 +8-3 30:3+6-3
58 — 12 : 3 30 — (45— 42) : 3

9. Y kowwuky 6yrno 18 abnyk. TpeTuHy Bukopuctanu gng

NpuroTyBaHHs nupora. Ckinbku A0MyK 3anuwmnnocs B Ko-
LLINKY?

EYIO BUKOPUCTANN  SAJIMWNNOCHA
—— Q
TPETUHY ?

10. AGny4yHMn cik npoaaloTb Y ABO-

niTpoBux i nitpoemx nakerax. Mo- ¢ i

Kyneub xode npuagbatn 13 n coky

Tak, Wob6 KinbKicTb nakeTiB 6yna

HaliMeHwa. Ak ue 3pobutn? a m
1n 2n

@ 11. Maca kaHicTpn 3 6eH3nHoM 20 Kr. AKWOo KaHicTpy 3a-

NMOBHEHO HanonosuHy, 1l Mmaca 11 kr. AAka Maca NopPOXHbLOI
KaHicTpun?
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TABNULUI MHOXXEHHS TA AINIEHHS 13 YUMCIIOM 4
1.6-3 16 6-2 6:6 6:2 6:3

2. MNpountanm i npuragan Tab-

, ~ 14-1=4 4:4=1
nnui MHOXeHHA yucna 4 Ta gi- (4 -2 =8 8:4=2
neHHs Ha 4. Baxrnueo noemo- |4 -3=12 ||12:4 =3
proeamu ix skomoza Yacmiwe! (4 -4 =16 ||16:4 =4

4-5=20 ||20:4=5
3. OBuncnu, BUKOPUCTOBYIOMMN (4 .5 =24 |04 -4 =6
Tabnmu. 4-7=28 ||28:4=7
8-4-17 12 . 4 + 37 4-8=32 ||32:4=8
29 + 16 : 4 71-4-9 4-9=36 |[36:4=09
4-(25-19) 28:(32-28) |4-10=40((40:4=10

4. Ha 5 Tapinkax 6yno no 4 sa6bnyka. CKiflbkKn BCbOro
A0nyk 6yno Ha uMx Tapinkax?

CC > P » D D
e — == S———— el st J
)’)

5. BipwoBaHe npuBiTaHHA Ha 24 psgku posnoginunn rno
4 pagkn mix gitemu. CKinbky giten otpumarno no 4 psgkn?

6. Nobyayn: 1) NPAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMn 3 cMm i 5 cwm;
2) kBagpaT 3i CTOPOHOIO 25 MM.
7. 53-7-4 50+ 32:4 (73 —-37): 4

40 : 4 + 29 4-4-12 (29 -19) - 4

8. Y nakeTi 8 uykepok. CKinbku LyKkepoK y 4 Takmx naketax?

i UJ &

—y

|

T

i e ol

J

?
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9. Wokonagka kowTtye 30 rpH, ane nig 4ac akuil uiny
3HN3UNK 00 25 rpH. CKiNbKU rpollen MoXHa 3€eKOHOMUTH,
KynnBLKM 3 Taki WOKOMagKkM nig Yac akuii?

@ 10. Ha ogHin wanbui TepesiB 4 ogHakoBux s6nyka i 2 oa-

HaKoBI rpyLwi. Ha iHWin — no 3 Taknx camux s0nyka n Taki
cami rpyui. Lo Baxuye: a6nyko 4m rpywa?

TABJIMUI MHOXEHHA TA AOINIEHHA
13 YUCJIOM 4. BUKOPUCTAHHA TABJIMLUDb
AnA PO3B’A3YBAHHA 3AA0AM | BHAXOAOXEHHA
3HAMEHb BUPA3IB

1. 36inbw y 4 pasun koxHe yucno 5, 7, 10, 4.
2. 3MeHW y 4 pasn KoxHe vucno 16, 28, 12, 40.

3. «Po3wupyli» i «3awiuchpyli».
1) Wo6 npountatn sawmdpo- Knioy 90 wugbpy
BaHe CrioBO, 3a [OMOMOroH

Knoya 3amMiHKM 4mcno aobyT- 315167
kom. Hanpuknag: 15=3 -5. [ 3 | Y | | C | Tl
Ha nepetuHi pagkawncroenua | 4 | E | T | A | P
3Hanaun oykey I,

Poswudpyemo cnoso: 15, 12, 28, 27.
15=3-5—uel; 12=4-3 — ue E;
28=4-7—upeP; 27=3-9—upueb.
OTtpumane cnoso: NEPB.

Poswudppyn:

36, 12, 20, 28; 28,12, 27, 9, 18;
27, 28, 24, 20; 18, 36, 9, 15, 24;
21, 12, 18; 28, 24, 15, 9.
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2) BUKOPUCTOBYOYN TON caMun Wndop, 3aimdpym crosa:
MNMAC, CYIN, META, CINAM, N'PYNA.
4. Opucs B Komm'loTepHoMy kny6i posgpykyeana dain,

KM MicTUB 8 cTopiHOK. LliHa 3a Aapyk ogHI€l CTOPIHKN —
4 rpH. AKy peLwTy oTpumMae aisvnHka 3 Kynopu 'y 50 rpH?

5. 3Hangu 3HadeHHsa cym. [1o KoKHOro Bupasy cknagum Ta
obuncnu No gBa BMpa3n Ha 3HAXOMXKEHHST Pi3HUL.

17 + 21 30 + 60 29 + 46 78 + 12

6.40:4+72  46-24:4 74_4-7
36 -4 -8 (82 — 73) - 4 4 -5+ 54

7. Ceprin maB 48 rpH. batbkn ganu nomy we 4 MoHeTU
no 5 rpH. CKinbku rpowen crano B xnonua?

MAB OATTN CTAJO

e 4

48 rpH

8. Ypok TpmBae 40 xB. CrnoyaTky gitn 10 xB ob4ymcnoBa-
nn Bupasu, a notiMm 12 xB poss’asysanu 3agady. Ckinbku
Yyacy YPOKy 3anuwmsiocs nicrns upboro?

3aava 3aJIMLnI1oCcA
@ @& g

10 xB 12 xB 7
40 xB

@ 9. NepectaB ogHy uMpy Tak, Wo6 piBHICTb cTana npa-
BUIbHOK. 3Hanau asa cnocoobwm.

35-23=3
OBEPHEHA 3AQAYA

1.24:4 42 + 13 5-4+30 29 - 18 : 2
7-3 39 — 24 21:3-7 32+4-5
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DZ. O6umcnn Ta Ai3HanCa Ha3BYy OfO- . =~ orooootoon
HOrO 3 HAPOAHUX CUMBOMIB YKpaiHW. Moads = | 8
H43 + (27 -19): 4 oE0 R 5
Y43 -20:4+13 o Reast

K57 —(11+7):2 m=s 41 51 40 45 4648
N9 -3+42-23 2.2, 2 222

W (32:4+2)-4 P7-4+13

3. lNpountanm 3agadi. LLlo B HMX cnifibHe 1 WO — BIAMIH-
He? PO3rnsHb cxemu i po3B’sku 3agadi.

1)Y knaci12xnon- | 2) Y knaci 19 gi- | 3) Y knaci 19 gi-

e i 7 pAByar. | Ten. 3HMx 12— | Ten. 3 Hux 7 —
Ckinbku Bcboro Ai- | xnonui. Ckinbkn | giB4aTta. CKinbku
Ten y knaci? y Knaci gis4at? | B knaci xnonuis?
12 7 12 ? ? 7
o J o J o J
1) ? 2) 19 3) 19

KoxHa i3 3agay 2) i 3) € obepHeHow go 3agavi 1).

Ob6epHeHa 3apaya o AaHol — 3ajadya, y kil onu-
CaHO TOW CaMWUIN CHOXKET, MICTATbCA Ti caMi Ymcna Ta
3B'A3KM MK HAMW, WO W Y AaHin 3agadi. [lpoTe po3B’s-
30K NepLuol 3agadi, Ky HasMBaloTb NPSIMOKO, CTaE 3a-
AaHnM 4ucrnom obepHeHol 3agadi, a ogHe i3 3agaHux
yucen NpsiMol 3agadi ctae WykaHuM B OOepHEHIN.

4. lNpouunTan 3agadi. Po3rnsaHb ix kopoTkuin 3anuc. Lo B HMX
crninbHe N Wwo — BigMiHHE? Po3B’sbkm 3agadi ycHO. Yn Mox-
Ha ckasaTtu, WO Apyra 3agadya — obepHeHa 40 nepLuoi?

1) Kynunn 5 nakeTiB 96nyy- | 2) Kynunn 8 nakeTiB COKky,

HOro COKy i 3 — BUHOrpag- | 3 Hux 5 — gabny4yHoro,

Horo. CKinbKn BCbOro nake- | a pewTa — BUHOIPagHoOro.

TiB COKY Kynunn? CKinbkn nakeTiB BUHOrpaa-
HOroO COKY Kynunu?
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4 C

%

1) y ) 2) )

~J ~J

@—5& @—5&

. '? .
4@—3& ﬁ_f)

Cknagu we ogHy 3agadvy, obepHeHy oo nepuoi. 3pobu i
KOPOTKMI 3anuc Ta PO3B’SXKMN YCHO.

8 .

5. 3Hangun HeBIZOMNI KOMMNOHEHT Ail Ta 3pobu NepeBipKy.
4 -[1=24 15:[1=3 [1:2=9

6. 18:2+13 29 + (61 — 25) : 4 25 +4 -9

13-18:3 4 - (27 -21)-15 8-4-25

7. MNpountanm 3apadi. Po3rmsHb X KOPOTKUK 3anuc.

Poss’sxkn 3agadi. YUn mMoxHa BBaXkaTtu, WO gpyra 3aga-

Yya — obepHeHa [0 nepLuoi?

1) Y Maptn 6yno 20 rpH, | 2) Konn 6atekn gann Mapri
GaTbkn ganu in we 12 rpH. | 12 rpH, y Hel ctano 32 rpH.
Ckinbkn  rpowen  ctano | Ckinbku rpowewn 6yno y ois-

B OiBYNHKN? YUHKN?

1) byno — 20 rpH 2) byno — ?
Harnn — 12 rpH Hann — 12 rpH
Crano — ? Ctano — 32 rpH

Cknagu we ogHy 3agadvy, obepHeHy go nepioi. 3pobu i
KOPOTKUI 3anuc.

8. Y knaci 15 giten. Yuntenb xode po3noginutn ix y Ko-
MaHOM 3 OHAKOBO KiSTbKICTIO rpaBuiB (Y KOXHIN KOMaHi
Ginble HiXX ogHa AMTUHA). AK Lue MoXxHa 3pobuTn? Hase-
AN ABa cnocoow.

9. Axke uncno € 3amsum y paai? NoacHu, YoMy BOHO 3amBe.

14 15 8 16 12
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TABJINLI MHOXEHHA TA AINEHHA I3 YACITIOM 5
1.8-4 8-1 8:8 8-2 8:2 8:4

2. MNpountan i npuragan 1ab- |5-1 =5 5:5=1
MUl  MHOXEeHHa 4mcna 5 |5-2 =10 10:5=2
i Tabnuuto ApineHHa Ha 5. |5:-3=15 15:5=3
Baxnuseo mnosmoprosamu ui |9 -4=20 ||20:5=4
mabnuui skomoaa yacmiwe! |[2°95=25 [|25:5=5
5-6=30 30:5=6

3. 9:-5+19 (29-14):5 |5-7=35 ||35:5=7
57-5-8 45:5+ 11 5-8=40 [|40:5=8
5-4-18 62-40:5 5-9=45 ||145:5=9
5-10=50|(50:5=10

4. 3anvwmn Bupasn i 3Hangu
IX 3HAYEeHHH:

0obymok yucen 5 i 6 ameHwumu Ha 17;
0o yucna 39 0odamu Yacmky 4qucesn 25 i 5.

5. ['ymka kowtye 5 rpH. V — 5 rpH

1) Ckinbkn Tpeba 3annatutn 3a 3 Taki >
7 —2

rYMKnN? L3
2) CKinbKM ryMOK MOXHa KynuTU Ha \ 2
10 rpH? Q — 8
i 6. 3Hangm nepuMeTp NPSIMOKYTHUKA, O Ma€E CTOPOHMU:
1)5cmi 7 cm; 2)10 cm i 2 gm.
17.27-5-2 62 —35:5 (72 - 67) - 7
~ 45:5+78 55+ 68 20 : (31 — 26)
—} 8. Y BinbHuM yac OneHka BuUTpaTu- 7 AN
- na Ha pgorngaa 3a keitamu 40 xB, a Ha S *,

\

cninkyBaHHA 3 nogpyroto — y 5 pa- [ 8

3iB MeHwe. CkKinbku BCbOro TpuBaB _‘;f;h; )

BiNbHWUI Yac AiBYNHKN? 777 y 5 pasis
40 xB _ MeHuwe

=~
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9. dipma posmicTMna B couianbHih Mepexi OronoLIeHHs

Npo HagaHHa nocnyr. lNepworo AHA 0O Hel 3BepHyriocs
24 KnieHTn, TPETUHA 3 AKUX AidHaracs npo nocryru 3 oro-
NOLUEHHS. 3Hanam KinbKiCTb LMX KIEHTIB.

® ¢
@ 10. OHyka Ha 52 poku mosniogwa Big gigycsa. .,
A gigycb Ha 27 pokiB cTapLimmi 3a 1l baTbka. Ha j#m
CKiSTbKM POKiB B6aTbKO CTapLUMn 3a OOHEYKY? <4 L
Ly
TABJIVLUI MHOXEHHSA TA OINEHHA
13 YUCIIOM 5. BUKOPUCTAHHA TABJIULb
AN PO3B’A3YBAHHA 3A0AM | SHAXOOXEH-
HA 3HAMEHb BUPA3IB

1. 30inbw Ha 5 iy 5 pasiB KoxHe i3 yncen: 4, 7, 3, 10.
3anuun BignoBigHiI PiBHOCTI.

2. 3MeHW Ha 5 iy 5 pasiB kKOXHe i3 uncen: 15, 45, 40,
35. 3anuwn BignoBigHi pPiBHOCTI.

D3. [MpounTan npissuLLEe BUOATHOIO YKpalHCbKO-
ro BYEHOro B ranysi MeguuuHun (nodnHam 3 A).

OA29+5-6+11 026+8-5-19
C@47+17-59)-8 B48-5-5+6
M((70-60):5+24 040-30:5+14

4. Po3B’skn 3agady gisMu. 3aysax: ue 3agada Ha 3 ail.

[ocnoguHa mana 4 naketu 6opoluHa no 5 kr i 6 nakeTiB —
no 2 kr. CKifnlbku BCbOro Kiflorpamis bopolwHa BoHa mana?

l5 er ‘5 KFK '5 KFK 5|<rl 4
— = = =3 —_— — 4 1.
= = = e 2
2kt 2w 2k 2k 2k 2k
By B B9 B B Bw 00

Cnpobywn po3B’sizatv 3agady BMpasoM.
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5. Bununwun Homepun doiryp, WO MaroTb MPAMi KYTHW.

A BN

1 2 3 4 5
[ ]6.25n:5+18n (8-5-237) 2
7 xr-5—12«kr 25:5+95-7

1AM Scm: 5 50 : (9 - 5-40)

57 Ans knyméwu Kynunm S naketu-
—= KiB HACIHHA NeTyHii no 9 rpH i 3 na-
J KETUKN HaCiHHA QOIIOKCIB MO 7 TpH.
Aka BapTiCTb NOKYMKN?

8. Ha wkinbHoMy sipmapky Ornecb
i AniHa 3apobunun 98 rpH. 3 Hux
50 rpH BOHM Binaanw y Gnarogin- MO 9 FPH MO 7 FpH

HUM dooHa. CKinbku rpowen 3anm- ,V)
Limnoca B aiten? :

@9. byno 8 apkywis nanepy. Heski 3 HMUX po3pizanu Ha
3 YacTuHu, nicnga Yoro ctano 14 apkyuwis. CKiNnbkn apky-
LWiB po3spizanu?

OBEPHEHA 3AA0AYA. CKINAQOAHHA | PO3B’A3Y-
BAHHA OBEPHEHUX 3A0AM 0O OAHOI

.1 12+27 40+20+25 24:4+5 9-5-40
35-13 70-30+12 7-5+11 32:4+12

2. 3Hangun 3HaveHHs BMpaasy:
a:5+43, akwo a = 20; a =45; a
b-4+b-5 akmob=3;b=9;b

43
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3. lNMpounTtan 3agadvi. Po3rmnsiHb 1X KOPOTKMIA 3annc. Po3B’skin
ycHO. LLlo B HMX cninbHe i Wo — BiAMIHHE? YN MOXHa cKa-
3aTu, Lo KoXHa i3 3agad 2) i 3) € obepHeHoto oo 3agadi 1)?

1) Onecb maB 90 rpH. Ha nogapyHok maTyci BiH BUTpaTmB
70 rpH. Ckinbku rpowen 3anuwmnnocsa B Oneca?

2) Onecb maB 90 rpH. Konm BiH npnabas nogapyHoK Matyci,
y Hboro 3anuumnsocs 20 rpH. CKinbky KOLWTYBaB nogapyHoK?
3) Onecb kynuB nogapyHok matyci 3a 70 rpH, nicns 4oro
B HbOro Le 3anuwumnoca 20 rpH. Ckinbku rpowen mas Oneck?

1) bByno — 90 rpH | 2) Byno — 90 rpH | 3) byno — ?
Butpatve — 70 rpH | Butpatus — ? Butpatns — 70 rpH
3anuwwunoca — ? | Sarmwumniocs — 20 rpH | 3anmwmniocst — 20 moH

OGepHeHUX 3aga4 MOXHa CKIAaCTU CTifNlbKW,
CKiNbKU € YNCNOBUX AaHUX Yy NpsIMinA 3agavi.

4. Po3B’sbkn 3agadvy. YCHO cknagu 0o Hel OBi O6epHeHi.
Mapko i Mapidka 3irpann 18 napTii y HacTifIbHUA TeHiC.
Mapko Burpas 8 naprtin. Ckinbku naptiv Burpana Mapiyka?

3IFPAJTA BUITPAB  BUIPAJTIA

18 . 20 80 @ o ?
6‘}. " .E"&; " . ;W. )
- L [

oA )

5. lNogan yncna sk cymn po3pagaHUX OOOaHKIB.
67 72 83 28 31 45

6. 3Hangu 3Ha4yeHHs BMpaasy: :

a-5—-—a-3,9kmo0a=7,a=9, a=4;, -

b:5+d-8, gkwio b =35; d=17.

B 7. Posg’skn. Cknaam ABi obepHeHi 3aaai. 8 rpH 9

MiHepan anga nany»ok KowTye 8 rpH, a Ha-
nyBanka — 10 rpH. Ckinbkn Tpeba 3anna- e
TUTW 32 MiHepan i HanyBarsnky pasom? ?
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8. [1o npuTynky TBapuH BOSIOHTEPW 3aBe3nn 12 cobak
i 17 KOTiB. 3 HUX NPOTAroM MicsLsl HOBI rocrnogapi 3abpanu
18 TBapuH. CKiNbKM TBapWH LLIe YeKalTb Ha rocrnogapis?

MPUBE3IA 3ABPANIN  SAJNTMWNITOCH

B 17 18 ?
= J2 2
WMBH EHD R

@9. Mobyaynm Takum TPUKYTHUK Ha
OKpeMOMY apKyLUi nanepy Ta BUPIX y N
noro. AK TPUKYTHUK po3pi3aTn Ha ANEEE

! SRR
OBi 4acTWHM, WOG 3 HUX MOxHa SR
Byno cknacTu ksagpar?

TABJIUUI MHOXEHHA | AINEHHA. BUBIP
YMcnoBmx pAHMX, HEOBXIAHUX | AOCTAT-
HIX Anda signoBigl HA 3ANMUTAHHSA 3A40AMI

1.7-3 9-2+8 20 : 4 7-3-20
25: 5 10 -36: 4 9-5 6+14:2

D 2. [NpoynTan Ha3By OOHOTO i3 CUMBOSIB HALLOI AEPXKaBHOCTI.

38-4+9-3 Vo4-4+5-4 T57—6-4+18
547+ (23-8):3 N (8-2+24):5 P3-(13-30:5)
a0 i Y
51121] 8 [59]2652 %:%%
_-_3‘\'
2121212122 Li"'.l ey

3. YyeHb maB 12 rpH. TpeTuHy 3 HUX BiH BUTpATUB.

1) CKinbKku rpoLen BUTpaTnB y4yeHb?

2) CKiNbKN rpoLlen y HbOro 3anuimnoca?

3) Y ckinbkun pasiB Ginblue rpowen 3anumnocs, Hix BiH
BUTpPaTUB?

3amiHM B YMOBI «12 rpH» Ha «15 rpH» Ta Ha «18 rpH». [o-
cnigu yCHo, Yn OTpUMaeLl TOW camMun BUCHOBOK Y 3adadi 3).
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4. [lan BignoBiai Ha 3anuTaHHA 3a Tabnuueto. Aki gaHi

Ansa Uboro noTpidHi?

1) CkinbkM BCbOTO AiTen y TPeTixX Knacax?
2) Y akomy knaci 6inblwe giten: 4-A un | Knac

Kinbkictb
aiten

4-B7 Ha ckinbkn? A
3) Ha ypoui matematukmn y 3-b knaci '

27

6ynu npucyTHi 23 yyHi. Ckinbkn giten | 3-b

25

Oynn BiACYTHI? 4-A

28

4) Y 4-A knac npuUALLNO 2 HOBUX YYHI. | 4.

22

Ckinbkn giten crtano?

Y4Hi 4-b knacy niwnu B Teatp. Aki AaHi NoTpibHi, o6
Ai3HaTUCA, CKiNbKW AiTen LbOoro Knacy He niwno B Teatp?

3Hanan nepumMeTp MATUKYTHUKA.

Helld 8

B 4. Aki gaHi ans uboro NoTpibHi?

1) CKinbKy BCbOro AiTen y 4eTBepTux Kracax?

6.8cm+16em:4 01 53agm -4 am -
5xB-7+25x8 O 1roa 45MM:5+18 mm O 3 cm

5. Y MATUKYTHMKaA BCIi CTOPOHW [OOPIBHIOTL MO 7 CM.

80 2wm

7. [Jan BignoBigi Ha 3anuTaHHA 3a Tabnuueto 0o Brnpa-

2) Y akomy knaci meHwe pgiten: 3-A un 3-b? Ha ckinbkn?
3) Ha ypoui giskynetypu y 3-b knaci 6ynu BigcyTHi 4 y4Hi.
Yuntenb posnoginue aiten Ha 3 piBHI koMaHAW. CKiNbKu

AiTen B odHin komaHai?

A0pOX4e: 30WNT Y KNITUHKY Yn B ni-

—
B NiHiINKY. 3'Acyn Ha npuknagi, wo ;
HINKy?

?

\’ {8. 2 30WNTN B KNITUHKY KOLUTYKOTb g
CTINbKM CaMO, CKiNbKM 3 30LIUTU CTiNbKM

camMo ﬂ
R A

@ 9. Y knaci 15 napt, 3a KOXXHOK 3 9KMX MOXe CcuaiTn ogHa
abo ABi AUTUHK. Y Knaci 24 ouTuHW. Y4ntenb xo4ye noca-
ANTK 1X Tak, wob yci naptn Oynun 3anHATI. 3a CKifibkoMa

napTamm cugitume no OAHIN AUTWUHI?
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TABJIMUA MHOXEHHA | AINEHHA 13 Y“UCJTIOM 6
1.7-3 24:4 15:15 17:1 8-1 4-5

2. MNpouutan i npuragan 1ab- [g. 1 =g 6-6=1
MUK MHOXeHHda Yucna 6 |g-2=12 |[12:6=2
i Tabnuuto aineHHA Ha 6. Bax- |6 -3 =18 (|18 : 6 =3
Jlueo nosmoprogamu Ui mab- (6 -4 =24 |24 :6 =4
nuyi sskomoea yacmiwe! 6-5=30 ||30:6=5
6-6=36 [|36:6=6
3. (17+37):6 (23-18)-6 6-7 =42 42 -6 =7
62 -6 -8 30:6+68 |g-8=48 |[48:6=28
7-6+29 11-24:6 |6-9=54 ||54:6=9
4. 3HaioM HEeBiOOMUIA KOMIMO- 6-10=60]160:6 =10

HeHT Ail, BUKOHawm nepesipky: [1-6=48;[1:9=6;18:[1=06.

5. Cknagu aBi 3agadi i3 ymcnamm 42 1 6 Ta 3anMTaHHAMM:
«Ha ckinbkn?..» Ta «Y cKinbkn pasi?..».

iﬁ. O6uncnun Bupaz 85 — (a5 + a: 2), akwo a = 4; 8; 6.
_i7.|32—42:6| 30-4-6 6-3+42

@ 60 : 6 + 22 36 :6 + 24 (25-19) -6
&

8. MNobyayn aBa Bigpi3kn: oavH 3aBOOBXKM 1 OM 2 CM,
a HWUN — 6 CcM. Y CKiflbKK pasiB nepLimin Bigpi3oK O0B-
LMW 3a apyrumn?

19. lNMoguBncb Ha rogMHHKUK. 3anuLun, KoTpa 3apas roaunHa.

KoTtpa roguHa 6yae 4epes 20 xB? 2 ron?
HABPAJTIN PA3OM

18 ou.

10. Y GacketbonbHoMy matdi Ong,
Hatanka 1 lNeTpuk Habpanu pasom —
18 ouok. [Mpuyomy Onsa Habpana &3 iy @;

CTIMbKM CaMO OHOK, CKinbkh Hatanka ) o

n MNeTpuk pasom. Y moxew Bu3Ha- S 2 M

YMTW, CKINbKM OYOK Habpana Ona? 2~ ? ?

Hatanka? lNeTpuk? CTiNbKN, “————
CKiMnbKu

47



TABJINLI MHOXEHHA TA AOINNIEHHA 13
YUAUCIIOM 6. BUKOPUCTAHHA TABJIULUDb AONA
PO3B’A3YBAHHA 3AA0AM | 3HAXOAOXEHHA
3HAYEHb BUPA3IB

1. lNpuragan npasuna, 3Hanam HEBIAOMUIA KOMMOHEHT Ail.
0+7=12 6-01=12 [(1:3=6
14 -11=4 18: =6 1-5=15

2. 3anuwn Bupasn Ta obumcnun ix:

0obymok 4yucern 6 i 8 3binbwumu Ha 12;
yacmky ducen 42 i 6 sameHwumu Ha 5;

8i0 yucna 78 gidHsImMu dobymok yucen 5 i 6;
0o yucna 32 0odamu 4Yacmky ducen 36 i 6.

3. lNopiBHAM 3agavi i3 CNiNbHOK YMOBO. PO3B’sKK 1X
OKpPEMUMU OiAMN Ta BUPa3OM.

[Mepworo gHA marasuH CnopTUBHMX ToBapiB npoaas 17
camokariB i 7 Benocunegis, a opyroro — 6 ckentbopais.

Ha ckinbku Oinblie enek- Y ckKinbkn pasiB OGinbLue
TPOTPaAHCMNOPTY npodanu  npoganv enekTpoTpaHc-
NnepLioro OHs, HXK gpyro-  MNOPTY MNepLioro OHs, Hix
ro? apyroro?

14. YctaB ogHouudpoBe 4mncrno, Wwob piBHICTb abo Hepi.-
HiCTb Byna nNpaBUNbHOK. Y SIKMX 3anucax € Kifbka Bigno-
Binen?

2dcm:6+36cm=0Clam- 2
TMm-6+36Mm>0lcm-3

68 xB—-48xB: 6 =[1rog: 6
3am-6-8am<[Im:3

@5. 1) Mobyayn namaHy, O CKMagaeTbCa 3 TPbOX NaHOK
3aBOoOBXKM 3 CM, 5 cm i 4 cwm.

2) NMpoBean KONbOPOBUM OfiBLEM YETBEPTY NaHkKy, Lwob
namMaHa cTana 3aMKHEHOH0.
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6. 3Hanam HeBigOMNIN KOMNOHEHT Ail. BukOHan nepe.ipky.
1-6=18 1:6=8 30:0=6 _

7.[0na npurotyBaHHs KOMMOTYy B3AnMKM | 2 . |

24 cnueu, 4 4epBOHMX A0NYyKa i 2 XOBTUX. % b~ ;
vy

24 )

1) Ha ckinbku 6inbLue B3sinv CNuB, HiX S6ryk?
2) Y cKinbku pasis binblue B3ANM Crve, HX -~ 0
A0nyK? |

8. bpat cTtapwun 3a cecTpy Ha 2 poku. bpaToBi 3apas
9 pokiB. Ckinbku pokiB ©yge cectpi, konn bpartosi byae

12 pokiB? Yu € B 3agadi 3anmBe gaHe?

9. Y cagy pocnu A0nyHi 1 cnueu, Npuyomy A6nyHb yaBi-
yi Binblue, HiXX cnue. YCix gepes y cagy MeHLwe, Hix 10.
HaBegwn BapiaHTW, CKiNbkn B cagy Moxe OyTn s16nyHb
| CKINbKN — CIuB.

NEPEBIPKA NMPABUJIbHOCTI PO3B’A3KY 3A0A-
Yl 3A AONOMOroro oOcePHEHOI 3AQ0AUI

1. O6buncnn Bupasm Ha gogaBaHHS. [JO KOXHOMO 3 HUX
cknagm Ta obumcnm no Aea BMpasn Ha BigHIMaHHS.

20 + 30 15+ 3 38 + 2 29 + 5
2. Onecb i OkcaHka po3B’da3anu 3agady.

w Y kopobui 10 LuyKepokK i3 YHOPHOro LUOKO-

nagy i & — i3 6inoro. CKifibku BCbOro
,__?q o+ LYyKepok y kopobui?

e K8 Pose’sizaHHs: 10 + 8 = 18 (4.).
Bidrnosiob: 18 u.

Hani gitn cknann obepHeHy 3agady Ta po3B’d3anu 1i.
Y kopobui 18 uykepok, 10 3 K1X i3 YOPHOro LWokosnaay,
a pewTta — i3 6inoro. CKiflbkK LyKepOK i3 Bifioro Loko-
nagy B kopobui?
Pose’sazaHHs: 18 — 10 = 8 (4.).
Bionosiob: S u.
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ity ginwnn BUCHOBKY:

Po3B’sizaBwn 06epHeHy 3aaady, MOXHa nepesi-
PUTU NpPaBUSILHICTb PO3B’A3aHHA NPAMOI 3aaadi.

[MoSAICHU, 9K BOHW OiMLLNM Takoro BUCHOBKY.

3. Y byketi 13 KBITOK, 5 3 HUX — TpPOSAHAOM, -
a pewTa ancTtpu. Ckinbkn B BykeTi anctp? @W
Po3p’sbkn 3apgady. Cknagn Oo Hel obepHeHy, « i«

fIka pO3B’A3YETbCA Aieto AogaBaHHNA. Po3s’sxu

i Nepesip NpaBWmbHICTL PO3B’A3KY NPSMOI. 13 k.

4. Obuyncnu 3HavyeHHa Bupasis a - 6 + 13 Ta42 - 10 : a,
SKWo a = 5.

5. 79kr O 1y Oy O 6y 72 kr+28kr O 1y
1u O 97 kr 5u406u 1 u O 39 kr + 60 kr

6. Mapko obkonae 6 gepes, a Oneca — 5 gepes. Ckinb-
Kn oepes Aitn obkonanu pasom?

A‘ N4 2 -

N % st (6

Po3B'skn 3agady, ckragy Ao Hel 0Hy 3 ABOX MOXITMBUX 0bep-
HeHuX. PO3B’skn 1 nepesip NpaBUIibHICTL PO3B'A3KY MPAMOL.

7. OBuncnu 3HavyeHHa Bupasis 71 —b -4 1a 12 : b + 39,
AKWo b = 6.

8. Haszap BupiwmB Kynutn ABi nopuii Mopo3uea. Y mara-
3MHI BiH 3’AAcyBaB, LLO OHE 3 HMX nNogopoXx4aro Ha 3 rpH,
a iHWwe — nopgeweBwarno Ha 5 rpH. binbwe 4n mMeHLwe
Tpeba Oyge 3annatuTM 3a BCE MOPO3NBO MOPIBHSAHO i3
3annaHoBaHOK CYMOI rpoLwen? Ha CKinbku rpuBeHb?
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@ 9. Big cyBoto TKaHWHW 3aBAOB- A \p
KM 18 M KpaBumMHs woaHs, no-  18m =

YyuHal4M 3 NoHeainka, Bigpisae n oM
no 2 M. Skoro OHA BOHa 3pO- @

OUTb OCTaHHIN po3pi3?

oaAMHMLUI BUMIPIOBAHHA YACY. TUXOEHD.
AOBA, TOAUHA, XBUJIMHA, CEKYHAA.
BU3HAYEHHA YACY 3A TOOAMHHUMKOM

Ha roguHHuKax 3i cTpinikamn mana cTpin-
ka — roguHHa. Bona gonae wnax Big oa-
HI€T BESTMKOIT PUCKM A0 iHWOT 3a 1 roguHy.
Benuka ctpinka — xBunuHHa. BoHa fgo-
nae wnsx Big ogHIiel Manol pUckn o iHWol
3a 1 XBUSUHY.

Ha geskux roguHHukax GyBae LWie cekyHaHa CTpinka.
BoHa onucye noBHe Koo rogMHHuKa 3a 1 XBUITUHY.
Mpuragan, ckinbku roguH y 006i, XBUNNH — Yy 200UHI,
a TakoX SIK BU3HAYUTU Yac 3a rogNHHUKOM.

LLle oagHieto oguHULEo BUMIpHOBaHHS Yacy € cekyHaa (C).

1 TMKOeHb = 7 Aib6 1 po6a = 24 rop,
1 rop = 60 xB 1 xB=60c

1. AN OeHb TWXKHA cborogHi? Akun 0y ydopa? Akun
Oyne nicnasasTpa?

DZ. Llo6 nogonatn wnsax Big Knesa oo Ha-
YKOBOI CTaHUil «Akagemik BepHaacbkuiny
B AHTapKTWLi, YKpaiHcbka ekcneauuis ERNADSKY
Obyna B gopo3si 1 TvXKaeHb i 4 aHi.
Ckinbkn gHiB 6yna B JOpO3i eKc- (Sl [=]
neguuia? %

WNTARCTIC,

Jlorotnn
CcTaHu,il
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18. Y JloHgoHi 10 rog paHKy, Konwu

3. KoTpy roanHy nokasye KOXHWUW roaANHHUK?

@ o0

4. 3anuwmn Yyac MexaHiYHUX FOAUHHUKIB Y 24-roONHHOMY
dopmati 0o ronydHs W nicris nosiyOHs 3a 3pasKoM.

[o nonyaHs
Micna nonygHs [20:20

5. [lonoBHu 3agadvy ogHouMpoBuM ‘ /
4YUCITIOM Ta po3B’shku T1. [MopiBHAN i3 4 u\

3agavamu Opysis/noapyr. 9 x|
TicTeyko KowWTye 42 IPpH, @ CKNSAHKA 42 rpH  Ha [ rpH

COKy — Ha [ rpH geweswa. Ckinb- feleBLa
Kn Tpeba 3annatutM 3a TICTEYKO ,V?
| CKIIIHKY COKY pa3om? .
6. AkMm OHEeM TUXHA B UbOMY Micsaui ©yno (un 6yaoe)

2 yncno? 17 yncno? 25 ymncno? 8 ymcno?

7. 3a BnpaBol 5 3anuwn 4ac, Skun 'y 24-roguHHOMY
dopmarti 0o rosyOHs N nicris nosyoOHs1 NOKaXyThb:

nepLui ABa rOAUHHUKN — Yepes3 2 of; KB NOHIOH
OCTaHHI ABa roguHHUKN — 4epes 15 xB.

B Kuesi — 12 rog gHsa. Kotpa ro-
anHa B Kuesi, konn B JlIoHOOHI —
2 rog gHA?

12 roqg — 10 roa
? — 2 rog x4
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@ 9. UernnHa Baxutb 2 Kr i we niB Uernu- 2 «r SE
HU. AKa maca uernuHn? . . B
%Eﬁa _?
\ H

BUMIPIOBAHHS | MOPIBHAHHA OAUHMLb YACY.
3AOAYI TA OOCNIAXEHHSA HA BUSHAYEHHSA
TPUBANOCTI nofali, YACY ii MOYATKY
M 3AKIHYEHHSA

1. Ckinbkn Ai6 y TMXKHI? roguH y aob6i? XBUAWH Y rOANHI?
CEKYHA Y XBWUIUHI?

2. 1rog 12 xB =[] xB 2 nobun 12 rog = [ ron
1xB25c=0[]c 1 TmxxgeHnb 5 Oid = [ gid
68 xB = [] rog [] xB 25 rop = [l poba [] roa
75c=0xB[]c 19 ni6 = [ Twxni [ gid

D3. PosTaluyin BenimunHuM B NOpsAaKy 3pOCTaHHSA Ta MNpoyu-
Tan Npi3BuLLE YKpalHCbKOro cnieaka, [eposi YkpaiHu.

M E 9 y b
62 xB||1ron||48 c||85 xB

Y K P
1 rog 20 xB||1 rog 30 xB| |25 xB

4. [lpysi noyanu rpatn B waxm o 15 rog 30 xB, a 3aKiK-
yunm o 16 rog 20 xB. Ckinbky Yacy Tpueana rpa?

5. Mapko npuinwos gogomy 3i wkonu o 15 rog. 45 xB BiH

BignoymBas i obigas, a notiMm 25 XB rotyBaB [OMAaLLHE
3aBgaHHA 3 mMatematukn. O KOTpIiN roauHi BiH 3akiH4MB
NPUroTyBaHHA AOMAaLUHbLOro 3aBAaHHA 3 MaTeMaTukn?

MPUAWLOB  BIAMOYMBAB OTYBAB 3AKIHYNB
4o0OOMY | OBIOAB YPOKU ?Q

O 15 rog 45 xB 25 xB .

—_—
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@6. Y kowwuky byno 24 sabnyka. Konu gna npurotyBaHHSA
KOMMOTY B3N OESKY KifbKiCTb A0MyK, Y KOLUMKY 3anuiiu-
nocs 18 abnyk. Ckinbkn a96nyk y3anu ans Komnoty?

BYIO Y3AINA SANNWNINOCH

Po3B’s>kn 3agadvy Ta cknagm oo Hel i o6epHeHi (ycHO).

- |7.37x8+15x8 O 1rop 18x8:2+ 51 x8 O 1roa

O 42 c+ 28 c O 1 xB 9¢-5+13c O 1xB

ﬁ 8. bnaroginHnin apmapok Tpueas 2 rog 30 XB i 3aKiHYNB-

ca o 14 rog 50 xB. Konn sipmapok poanoyvaBscs?

9. OpecT iwoB niwkK B rocTi o 6abyci 15 xB, a BepTas-
cs oogomy Ha senocunei 6 xB. CKiflbkn Yyacy 3eKOHOMUB
6u xnonuuk, skbn oo Gabyci Takox ixaB Ha Benocuneni?

@ 10. HaBkono kBagpaTHOI AiNAHKW 3eMri
nnaHysanu nocagutn 8 gepes Tak, LWO6
Ha KOXHi CTOpOHi KBagpata Oyno no ¢
2 pepesa. [lpoTe noTiMm 3goraganucs, Wo
Ti cami 8 gepeB MOXHa nocagnTu iHakwe: |
TaK, LLIO Ha KOXHiN CTOPOHI kBagpaTa byae
no 3 gepea. Ak ue 3pobuUTN?

BUKOPUCTAHHA TABJIMUDb MHOXEHHA
AnA PO3B’A3YBAHHA 3AO0AM | BHAXOOXEHHA
3HAYEHb BUPA3IB

1.42:6 5-9 30:6+7
12 -6 -2 (26 — 20) - 7 23 : 23
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Col B

2. 3Hanan HeBIOOMWUW KOMMOHEHT Ail. BUKoHawn nepesipky.
[1-6=24 1:4=7 30:0=5

3. 3anuwu Bupasn i 3Hanan ix 3HaYEHHS:

00 0obymky 4ducen 4 i 9 dodamu 12;

qyucro 48 ameHwumu Ha Yacmky ducesn 20 i 4;
yacmky 4ducen 45 i 5 36inbwumu Ha 17;

8i0 obymky 4qucesn 5 i 8 giOHAMU 7.

4. MNobyoyn namaHy, OBi NaHKNU SKOI OOPIBHIOTL MO 3 CM
6 MM, a TPETA — Y 4 pa3u KOpOoTLLA 33 KOXHY 3 ABOX MEPLUMX.

15. Octan maB 46 rpH. baTtbkn ganu nomy Le 7 MOHET Mo

5 rpH. U 3moxXe Xfonymk KynuTu 3a rpowi, aki mae, ne-
Han, wo kowTye 80 rpH? A KHWXKY, WO KOWwTye 95 rpH?

6. Ckinbku gHiB nponwsio Big 15 KBITHA (He paxylouun ueun
AeHb) 00 7 4YepBHA?

7.18 cm+20cm : 5 O 2 am 60om—-8am -50 2 m
6xB-3+40xB O 1 rog 8c-7—-12c O 1 xB

8. BurotoBunn 57 n a6ny4yHoro coky. HacTuHy COKy pos-
nmnn y 9 n’arunitposmx 6aHok. CKiflbKy NiTPIB COKY 3anu-
LLUNITOCS HEPOSNUTUM?

BUTOTOBUJIA PO3JNTNITA SANTMWNINOCH
,;-‘\ ?

“5711 y9fj é

9. Muknta npobirae gesky auctaduito 3a 1 xB 25 c,
a OneHka — 3a 82 c¢. XT0 3 giTen npobirae 11 wsuawe?

1x825c? 23 m ,\:ﬁ 82c
U (%
- f o 2 o -



@ 10. Y nepwin nadui Ha 16 3owunTiB OiNblue, HIX Yy OpY-
rin. CKinbkn 30WINTIB 3 NepLUOl navykn Tpeba nepeknacTu
y Aapyry, wob y nepuwini nayui ctano Ha 10 3owwuTiB GiNnb-
e, HxXX y apyrin?

MepeBip CBOI AOCArHEeHHA

1. 3Hanan HeBIQOMUM KOMMOHEHT Ail. BukoHan nepesipky.
5-[0=45 [(1:4=8

2. 3anuwu BMpas i 3HangmM Noro 3Ha4YeHHs:

8i0 yucna 23 g8i0HaAmMu Yacmky 4ducesn 48 i 6;
0obymok 4qucen 6 i 7 36inbwumu Ha 34.

D3.12am-24a0m:6 O 1™
35x8+7xB-4 O 1roag

4. lNMobyayn goBa Bigpi3knM: oguH 3aBOOBXKM 1 M 2 cMm,
a apyrum — yTpudi KOPOTLINK. Ha CKinbkn caHTUMeTpIB
ApYrun Bipi3oK KOPOTLWINK 3a NepLuimn?

5. Y nekapHi 6yno 62 kr 6opowHa. YactnHy GopollHa
poscunann y 9 nakeTiB MO 5 Kr, a 3 pewTn — BUNEKN
KopoBan Ao Ceata Bpoxato. CKinbkn 6opoLluHa BUTpaTu-
NN Ha KopoBamn?

BYNO PO3CUIIATIN BUTPATUIN

o) er 5 KFK 5 KFK
=li<ci=P
'5kr 5 Kr 5 kKr
ISl LS
5kr 5kr 5kr
=S &

N
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KOJO. KPYI

o6 Hakpecnntn Komo, MOXHa OOBEeCTU MO KOHTYpY
npeameT Kpyrnol dopmMn (KpULLKY, MOHETY, 0Bigok Tapin-

KN TOLLO).

Kpecnntu Kono 3py4Ho 3a gono-
MOrO LMpPKynA. YCTaHOBMMO PO3-
MH umpkynsa 4 cm. loctaBuMO Bi-
CTPS LUMPKYNs HEPYXOMO Ha nanip
Ta 3poOMMO HMM MNOBHUK 0OepT.
Tooi rpudens uMpkyna onuie
3aMKHEHY KpuBYy — KOIJ10.

Touky O, y SKin HepyxoMO nepe-
OyBasio BiCTPS LIMPKYNS, Ha3nBatoTb
LeHTpowm Kora. YCi TOYkY, Wo fe-
XaTb Ha Kormi, po3TalloBaHi Ha of-
HaKOBIN BiCTaHI Big UeHTpa Kona.
Bigpisok OA — papiyc kona.

Kono

Kpyr

Yci papiycu Kona piBHi Mix cob6olo.

Papiyc kona 3agatoTb pO3rMHOM LMPKYNS.

Bigpisok CB — piameTp kona.

Yci piameTpun Kona piBHi MiXX coboto.
HiameTp kona yaBivi GinbLnn

3a uoro paagiyc.

Y



1. 3Hanan giameTp Kona, SKWO MOro pagiyc AOPIBHIOE:
1) 2 cwm; 2) 7 cwm;
3) 3 am; 4) 1 m.

2. 3Hangu pagiyc kona, siKLWO MOro giaMeTp OOPIBHIOE:
1) 8 cwm; 2) 20 cwm;

3) 4 om; 4) 2 m.
3. lNo3Hay Todkm O Ta A B 30WWUTI, AK NMOKa3aHO Ha Ma-
FTHOHKY.

1) Mobyayn Kono i3 LEHTPOM Y TOY-

bi O i pagiycom OA.

2) Bumipan posxuny pagiyca OA.

3) MNposegun giametp MN kona Ta o o
BUMIPSA MO0 OOBXUHY.

4) Yn nigTBEPAMBCHA BUCHOBOK,
Lo AiameTp yaBidi 6inbwnK 3a pa-
aiyc?

4. MNobyaoywn kono:
1) pagiyc sikoro OopiBHIOE 3 CM;
2) piameTp AKoro gopiBHE 1 OM.
5. O6uncnu. Cknagm Ta obumcnu sBmpasu, WO NoKasyrTb
B3aEMO3B'A30K MHOXEHHS | aineHHd. [in 3a 3paskom.

3:7=21 9-5 3-8 48:6=8 42:6 20:4
21:3=7 4-6 5-3 48:8=6 35:5 24:3
21:7=3 8:6=48

6. 3Hangu:

1) AiameTp Kona, AKWO MOoro pagiyc AOPIBHIOE 8 CM;
2) pagiyc Kona, Ko noro giameTp opiBHoe 12 cMm.

B 7.MMobyayn Kono, y sIKOro:
1) pagiyc QopiBHIOE 4 CM;
2) giameTp OOPIBHIOE 6 CM.
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nnm 24 HoBux Komm'ioTepu. Yuu- 3ABES3JIA
Tenb iHPOPMATUKN  LLOrOANHU

 18. Y komm'loTepHWii knac 3aBes- 'T—'
i i

BCTAHOBIIOE OrMepauinHy cucTe- ——

My (OC) Ha 3 komm'iotepu. 3a 3A 1 O[] i

AKkMn 4yac BiH BctaHoBUTL OC Ha :
BCi HOBi KomM'toTepn? SATANbHUN YAC — ?

@9. Ha mantwoHKy 306paxeHo Bigpisok AB. Touyka C
po3buBae NOro Ha aBa BiOpPI3KM A

Tak, wo AC =3 cm, CB = 2 cm.
3Hanay OOBXVHY Biapiska AB 3a C
aonomorot obumcneHb. lNepesip B

NPaBUNbHICTb OOYMCIIEHHS
BUMIPIOBaAHHAM.

TABJIMUI MHOXXEHHA |1 AINEHHA
13 HUCIIOM 7

H1.12:1 12-1 0:7 0-7 0-0 1-1
2. lNpounTan i npurapgan 1a6- [7.1 = 7 77 =1
NUUK  MHOXEHHA uucna 7 (7.2=14 ||14:7=2
i Tabnuuto aineHHa Ha 7. Bax- (7 -3=21 |[|21:7 =3
Jslueo nosmoprogamu Ui mab- |7 -4 =28 [|28:7 =4
nuui skomoea vyacmiwe! 7-5=35 ||35:7=5
3.7-5-18 (36 —29)-7 ;?:ﬁg 23;;?

(23+40):7 56:7+49 |(7.8=56 ||56:7=28
25+7-9 41-21:7 |7-9=63 ||63:7=9
7-10=70|1|70:7 =10

4. Cnuwun napamMmn KapTkn 3 piBHUMM 3HAYEHHAMWU Ta 06-
4ncnun. Akun 3aKoH 3acTocyeLl?

7-10| (4 -7 7-6 3:7(18-7

6-7 7-3(|110-7||7-8| |7 -4
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30WMKT, a pydka — y 7 pasiB ge-
eBLLUa 3a GrOKHOT. Ha 19 rpH

1) fAka uiHa 6nokHoTa? AOPOXHM

2) Aka uiHa py4kn? y 7 p.

3) CKinbKn KOWTYOTb 3 pyyku? gelweslia
4) Ckinbkn Tpeba 3annatutn 3a

30WKnT, BNOKHOT i py4Ky pasom?

5. 3ownt kowTtye 23 rpH, Gnok- )
HOT — Ha 19 rpH OOpPOX4MiA 3a 23 TpH >

—~—

6. CTOpOHM TPUKYTHMKA OOpPiBHIOKTE 5 cM, 14 cm i 15 cm.

O

1) Ha cKinibkn caHTUMETpIB HangoBLWa CTOpOHa AoBLla 3a

HankopoTLwy?

2) Y cKinbkn pasiB HangoBLUa CTOPOHa AO0BLUA 3a HaWKo-

poTLLYy?
7. Ake cnoso TV npo4vnTas/-na?

OO|28:7+15| H33+7-9 (ol

O

.-?l' g __.,_I_'-*:._._ - .'I:. -:.':'..-
135-14:7 C(19-14)-7 kg M
b (96 — 26) : 7 + 18 N i e O

8. Kynunu 35 kr kaptonni, unbyni — y 7 pasiB MeHLUe, HiX

KapTonni, a nomigopisa — Ha 16 kr BinbLe, HixXX Lndyni.
1) Ckinbku Kinorpamis unbyni kynnnum?

2) CkinbKku Kinorpamis nomigopis Kynunm?

3) CKinbkn BCbOro Kisiorpamis OBOYIB Kynusn?

9. Ha cmosnyacmitu Oiacpami
nogaHo KinbkicTb 6GpoHemMobinen,
BiOPEMOHTOBaHMX MaNCTEepHeE g
no Micsusax. 5-
1) Ckinbkn OpoHemobinen Oyno 41
BiPEMOHTOBAHO B CiYHi?
2) Akoro MicsAudA Oyno BiApeMOHTo- |
BaHO Hanbinbwe 6poHemobinen?

A

>

Akoro — HanmeHwe? lMpuayman

3anuTaHHga 3a giarpamoto. ObMiHANTECS HUMK B napax.
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10. AniHa, ToHs i NMeTpuk nosunn pudy. AniHa Bninmana
NONOBUHY BCiX pud, ToHa — 3 pnbwu, a lNMetpuk — 5 punb.
Ckinbkn Bcboro pub yninmanu gitn?

AJTIHA TOH4A
NoJI0BUHA '\ 3 A Y
?

TABJIULUI MHOXEHHA 1 AINEHHA 13 UYUACJIOM 7.
BUKOPUCTAHHATABJIMUDb ANAPO3B’A3YBAHHA
3A0AM | BHAXOAXEHHA 3HAYMEHbL BUPA3IB

1. 36inbwWw Ha 7 Ta y 7 pasiB uicna 8, 10, 5, 9.
2. 3MeHW Ha 7 Ta y 7 pasiB uncna 35, 70, 42, 14.
O3

@

« 28 kr . 7 + 45 kr O 50 kr EF2E
26cMm—42cm: 7016 oM —-20m - 7 Si’%gi
95 x8 —5xB -7 O 1roq [=]:
56xB:7-7x806¢c-7+20c

4. lNMpounTtan npissuLLe nepLloi onimMnin-
CbKOI YeMIMIOHKM He3anexHol YKpaiHu.
B5% +3-7+8 21+4-7):7
nN7+63:7+40 A85-21:7-61

5. lNpouunTtan i nopiBHAN 3agadi. Po3B’sxu IX.

Ckoty kowTye 8 rpH, a nanka | CkoTtdy kowTye 8 rpH, a CTpy-
Ha KHOMUi — Ha 7 rpH JOPOX- | rayka — y 7 pasiB Jopoxya.
ya. Ckinekn Tpeba 3annatntn | Ckinekn Tpeba 3annatutm
3a CKOTY i nanky pasom? 3a CKOTY i CTpyradky pasom?

" & ‘ | * - l
8 rpH . Aopoxya | 8 rpH

\ . . y 7 pasiB [0pOXya
? ?
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/1 6. Bunuwn Ti ymcna, ansa skux MOXXHa 3HanUTU NOSIOBUHY
ymcna, Ta 3Hangm Ii.

7,10, 5,9, 8, 12, 16, 19
7. (39+31):7+24 69-9-7)-7
(58 — 53) - 7 - 35 (27 —42 :7):7
8. MpoynTan i nopiBHAK 3agadi. Po3B’sku ix.

B ogHomy miwky 28 kr 60- | B ogHOMy MiLLKy 28 kr 6opoLu-
POLLHA, @ B iIHLUOMY — Ha 7 Kr | Ha, a B iHWOMYy — Yy 7 pasiB
MeHwe. Ckinbkn kinorpamie | MeHwe. Ckinbkun Kinorpamis

bopoluHa B 060X MilKax? BopoluHa B 060X MillKax?
28 kr  Ha 7 Kr 28 Kr .
MeHLLEe y 7 pasiB

MeHLue

. . (S "

19. 26 nunHa Cawko 3 poauHOK NpuixaB Ha
BianoumHok o Opecn. BignodynHok TpuBas 26
12 gHiB. [1o sikoro ymcna signovmsana poguHa? MK

@ 10. CtopoHa kBagpata gopisHioe 4 cm. [Mobyayn npsimo-
KYTHUK, SKUA Ma€E Takuu camunin NnepumeTp, LWo 1 KBagpar.

TABJIUUI MHOXEHHA | AINEHHA.
PO3B’AA3YBAHHA 3A0AM HA PIBHMLUEBE
| KPATHE NOPIBHAHHA

1. Ake 4uncno 3axoBanocs 3a reoMeTpuyHor dirypoto?
[Npuragan npasuna Ta BigHOBWU 3anucu.

® 4=28 ¢+14=25 40 -+ =30
m:5=3 — 12 =43 36: &k =4
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2. O6bumcnu. Postawwyn Bignosigi B NOPsiAKY 3pOCTaHHA Ta
Ai3Hancs Ha3By €4MHOI MPOLLOBOI OOUHUL B BaraTbox Kpai-
Hax €sponu. 3'acyu, AKi Lie KpaiHu.

P@48:6-1)-3 Ei4E
B6-9-5-7 ;E%g
O(72-27):5+ 18 =]

€72-20:4-53

21?1?77

3. Cknagu Bupasu ta obumcnm ix 3HadeHHs:

0o 4yucrna 56 0odau 4Yacmky 4ducesn 24 i 3;

0obymok 4qucesn 5 i 9 ameHW Ha 28;

8i0 dobymky 4qucen 8 i 3 8iOHiMu dobymok qucen 9 i 2;
00 Yacmku 4qucen 27 i 3 0odau yacmky qucen 18 i 2.

4. B ogHin Basi 12 ropixoBux _ _

TicTeyok i 18 WwokonagHux, a B @
iHWIiN — 6 3aBapHUX.
1) CKiNbKM  BCbOTO  TiCTEYOK 12 rop. T.

y IBOX Ba3ax pa3om? i 18 wok. 1. ©3aB. T
2) Ha ckinbkn Ginblue TicTeYOK Ha..?

y nepLlin Basi, HXX y gpyrin? w

3) Y ckinbkn pasiB binblle Ticte- - e g
YOK Y MepLuin Bagi, H>X y apyrin? ?

Cnpobyn poss’sisatm BCi Tpu
3ajadi BMpasamu.

15. YctaB uncna, BigamiHHiI Big 1, wob yTBOpPMNUCA Npa-
BUIbHI PIBHOCTI. Y SAKiN PIBHOCTI MOXIMBI ABa PO3B’A3KM
(He BpaxoBylo4YM NepecTaHOBKM MHOXHUKIB)?

[1-[] =256 1-0=25 -0 =28

-0 =21 1-0=18 [1-[1=45
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6. Bunuwm Ti yncna, Ans SKMX MOXHa 3HaUTU TPETUHY,
Ta 3Havau 1i: 24, 17, 18, 21, 19, 7, 6, 10.

7. 3Hanam HeBigOMUIN KOMMNOHEHT Ail. BukoHan nepeBipky.
:7=5 6-m=30 24 : . =3

| 8. B ogHiit Ba3i 18 cnus, a B iHLLill — ,
2 abnyka 1 4 rpyLui. @
1) CkinbKku BCbOro opyKTiB y LMX Basax? w -

2) Ha ckinbkn 6inble pykTiB y nep- 18 cn. i

LWin Ba3i, HIXX y Apyrin? v
3) Y ckifbkv pasis Ginbwe dpyktis a2’ Y27

~

y nepLlin Basi, HiXX y apyrin? ?

19. ®yTt60onbHUM MaTy noymHaeTbes 0 19:00. Onecb xo4e
npuNTKM Ha cTtagioH 3a 20 xB oo noyatky matyy. [Jopora
Bi AoMy A0 cTafioHy 3amMmae 15 xB. O KOTpiN roguHi
Onecb Mae BunTn 3 gomy?

@ 10. lNocnoanHsa npuHecna Ha Basap gnga npogaxy 15 ka-
GadkiB i po3knana ix Ha 5 Kyrnok Tak, L0 B YCIX Kyrnkax
pi3Ha KinbKicTb KabadkiB. Ak BoHa Le 3pobuna? Ym 3mor-
na 6 BoHa Tak camo po3knactu 14 kabaukis?

_J &

-

_/

TABJIULUI MHOXEHHSA | AINEHHA.
PO3B’A3YBAHHA 3A0AM HA PIBHULLEBE
I KPATHE NOPIBHAHHA
1. Mpuayman 3apadi 3 yucnamm 24 i 8 i3 3annUTaHHAMMU

«CKiNnbKn pasom..?»,
«Ha cKinbku..?»,
«Y CKinbku pasiB..?».

2. O6uymcnn 3HavyeHHa Bupasy:
a-7+a- -3 g9kwoa=9%a=4;a=8.
b:4—-—b:6,a9kwo b=24;b=36;b=12.

3. Cnoyatky 36inbl KOXHe i3 uncen 2, 5, 4 y 4 pasu,
a noTiMm oTpumaHe 4ucno 36inbl Ha 4.
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4. Cnoyatky 36inbLu KOXHe i3 uncen 2, 5, 4 Ha 4, a NoTiM
oTpuUMaHe 4ucno 30inbWw y 4 paswu.

\i 15. lNopisHan 3agavi 3 pi3HUMM yMOBaMU, OBa 3anUTaHHS
SKUX OOHAKOBIi, a TpeTi — Pi3Hi.

30WnT KOLWTYE 8 IpH, 30LWNT KOLUTYE 8 IpH,
a 6rnokHoT — y 5 pasis a 6nokHOT — Ha 32 rpH
OOPOXYNNA. OOPOXYUN.

1) Aka uiHa GrnokHoTa?
2) CKiNbK1 KOLWTYKOTb 30WWNT i 6BNOKHOT pasom?

3) Ha ckinbkn rpueeHb
30LUNT AeLleBLUnin 3a
BNOKHOT?

6. Mobyaywn:

1) kono, pagiyc sikoro 3 cwm;
2) Kpyr, pagiyc sikoro 25 mm.

3) Y cKinbku pasiB 30LWNT
JelweBLumn 3a 6rnokHoT?

7. O6bumncnun 3HaYeHHs Bupasy:

a-5+12:a,9kwoa=3;a=6; a=4.

3-b—-b:2 9kwo b=6;b=8; b=10.

8. Ha ckinbkn 1 y CKinbkn pasiB O4HE YUCIO B KOXHIM

napi GinbLle 3a iHwe?

24i8 30i3 32i4 45i5
]l 9. MNacaxup noizga BM3MPHYB Yy BIKHO BaroHa i nobayus,
Lo nonepeay 7 BaroHiB, a nosagy — 6. Ckinbku BCbOro
BaroHiB y noisai?
6 .Baroqu

g

7/ BaroHiBs

@ 10. lNMepecTaB nitepu TaK, Wob oTpumaTi Bigomi Tobi crosa:
AYCM P3ABU BOAKTAP BOAOOTKY
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TABJIULI MHOXEHHSA TA AINNIEHHA
13 UMCJIOM 8

1.2-8 7-8 5-8 3-8 4-8 6-8

2. lpountan i npuragan Tab-

av” 18-1=8 8:8=1
NN MHOXeHHs uncna 8 i gi- (8-2=16 |16 :-8=2
neHHa Ha 8. Baxxknuso noemo- |8 - 3 = 24 24 -8=13
progamu ix sskomoeza Yacmiwe! |8 -4 =32 ||32:8 =4
8-5=40 40 :8 =5
3. 7.8 +13 8 6=48 ||48:8=6
72:8-9 8-7=56 ||56:8=7
29+32:8 8-8=64 ||64:8=38
(12-64:8)-8 [8-9=72 ||72:8=9
40:8+8-10 [(8-10=80(|80:8=10

24 : (56 — 6 - 8)

4. [1Bi CTOPOHM TPUKYTHMKA OOPIBHIOKTL No 16 cMm, a Tpe-
TS — y 8 pasiB KOpOTLUA 3a KOXHY 3 NnepLunx ABox. 3Han-
an nNepuMmeTp TPUKYTHUKA.

5. lpyHka BuTpatuna 16 XxB Ha BUKOHAHHS OOMALUHLOIO
3aBOaHHSA 3 MaTeEMaTUKKU, a 3 aHIMINCbKOI — Ha 9 XB MeH-
we. Oani giB4MHKa Wwykana B iHTEpHETI iHopmauito onsa
CTBOPEHHS MpPoeKTy. Ha ue Gyno BuTpaveHo y 8 pasiB
BinbLle Yyacy, HiXXK Ha NOBTOPEHHS BipLla.

MATEMATUKA  AHITI.

16 XxB. <—— Ha 9 xB. MeHLWe <—— Yy 8 p. bGinbLue
@ @ ¢

A4

?

1) CKinbKkn Yacy BUTpayYeHO Ha 3aBOaHHS 3 aHriNCbKOI?
2) CkinbKn Yyacy TpuBas NoLyK iHpopmauil B iIHTEPHETI?
3) CKinbKM BCbOro Yacy BUTPaYeHO Ha NPUrOTYBaHHS YPOKIB?

6. 3anun HasBM BCiX BIgpi3KiB, LLO Ha A<D

MalitOHKY. K M

66



| 7. OBuncnn Ta aisHaiica HasBy ymobneHoi 4
@ nopu poky Aitnaxis (no4vHan 3 byksu B pamui).

nj42+8-6-29  T48:8+2-8 \&?‘ﬂ/

022+5-8-20  1(61-237):8+45

-~ 18. T'ymka kowTye 3 rpH, a 30WUT — y 8 pasiB JOPOXUMIA.
1) CKinbKu KOLWITYE 30LWINT?

2) Ckinbku rpmBeHb Tpeba 3annatutu 3a 2 ryMK1 n oguvH
30WnT?

3) Wo pnopoxye — 30oWwmnT 4m 5 rymok? Ha CKinbku rpyBeHb?

9. Onery Tpeba 17 xB, wWob AinTn oo GabycnHoi gomis-
Kn. Yn BCTUrHe BIiH 3a niB rogvHW BiAHECTW Tyau Mikcep

| NOBEpHYTUCA Has3aa?
LN ®
e | .
\F/ 717 xe ﬁ

\ niB rognHn ?
Q DN @ . a AN .
=’
\F 17 xB N
7 > 4 2 J

10. CKinbKn pi3HMX OBOUMMPPOBUX YNCEN MOXHaA CKrac-
™ 3 undpp 3, 5, 6 i 0, AKLWO B KOXHOMY i3 4Yncen umndpu
MOXYTb NOBTOptOBaATUCA? 3anuium Ui Yyncna.

TABJNIULUI MHOXEHHA TA AOINNEHHA
13 YUCJIOM 8. BUKOPUCTAHHA TABJIMUDb
Ansa PO3B’A3YBAHHA 3A0AM
| SBHAXOOAXEHHA 3HAYEHb BUPA3IB

1. Onecb 36inbWMB YMcno 3 crnoyaTtky yaBidi, a noTim
oTpyMaHe yucro — y 4 pasn. A OneHa 36inbwuna yuc-
no 3 y 8 pasis. YUu oTpumanu Aitm ogHakosi Bignosigi?
Cnpobyn 3goragaTucs, YoMy Tak BUMLLIIO.
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2. 3MeHLl KOoXHe i3 yncen 64, 80,
32, 24, 48 cno4aTky Ha

8, a notim — y 8 pasiB. i:-; ‘-.3
3anuwn piBHOCTI. ’

53 O6uncnun, posTallyn BeNUYUHA
B MOPA/KY 3pOCTaHHS Ta Npo4uTai
Ha3By pivku. LLlo T npo Hei sHaew. [2 (2222
N 8- (23 cm— 19 cm)
Y58 agvm—-7nam -8 H(7cm-3-18cm) - 8
A13am-80am: 8 24 cm: 8+ 15 cm

4. Y 6aky 6yno 85 n 6eH3unHy. lNepLuoro pasy 3 6aky B3s-
nm 9 n, a gpyroro — y 8 pasiB 6inbwe. Ckinbkn NiTpis
6eH3nHy 3anuwanocs B baky?

BYJ1O YSFU'II/I 3AJ'II/ILIJVIJ'IOCFI
85 n y 8 p. GinbLwe

@5 B Anicu € 90 rpH.

—= 1) CKiflbkn 0gMHULb KOXXHOIo TOBapy BOHa 3MOXe KynuTun?
2) HaBegu kinbka nap ToBapiB, siKi BOHa 3MOXe KyrnuTu.
3) A Wo Kynuw Ha ui rpowi Tm?

38 rpH H 42 rpH 30 rpH

6 36inbWw KoxHe i3 uncen 9, 7. 5, 10, 4 cnoyarky Ha g,
a notiMm y & pasiB. 3anuwu BiANOBIOHI PIBHOCTI.
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57. Y nekapHi 6yno 92 kr 6opoluHa. 48 Kr y3sanu gnsa npu-
roTyBaHHSA xniba, a Ans BUroToBMNEHHS TiICTe4oK — Y 8 pa-
3iB MeHwe. CKinbkn Kinorpamis 60pollHa 3anunnocs
B NeKapHi?

8. PaBnukn nepebyBatoTb Ha BigCcTaHi 2 AM OAWH BiA
OOHOro i pyxawTbcs HasycTpid. OguH nNponoB3 5 cM, iH-
lwnn — 8 cm. Yn 3ycTpinuca paBnukn?

 5cm 8cm
& ? @

- >

2 oM

@9. Y rpi 6yno 10 3anuTaHb. 3a KOXHY NpaBuUibHY Bia-
NoBigb y4acHUK oTpumyBaB 2 6ann, a 3a KOXHY Henpa-
BUNbHY Bignosiab 1 6an 3HiManu. CKinbkn npaBubHUX
BianoBsiaen gaes Pomuyuk, sikwo Habpas 14 6anis?

OBEPHEHA 3A0AUA.
nNObYAOBA TA BMUMIPIOBAHHA BIAPI3KIB

1. Po3rngaHb cxemy. [NpokomMeHTyn il Ta npuragam 3B'430K
Mi>K MHOXEHHSIM | AiNeHHAM.

| 3+ 2 =6 — ycbOro TPUKYTHUKIB;

/\ /\ /\ \746 . 3 = 2 — CTifbKn pagis Tpu-
/KyTHVIKiB;

m/———% : 2 = 3 — CTiNbKN TPUKYTHUKIB

Yy KOXXHOMY psgi.

2. MpouuTtan 3agavi. Po3B’sbku ycHo. Lo B HMX cninbHe
N BigMiHHE? UM MOXHa BBaxaTu, WO KOXHa i3 3agad 2)
i 3) € obepHeHoto Oo 3agadi 1)?
. TN el LNC
1) Ha koxHy 3 3 Tapinok nokna- e e e e
nn no 4 sabnyka. CKinbkn BCbOro . y

A6MyK? D
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2) 12 abnyk po3knanu nopisHy ? ? ?
Ha 3 Tapinku. CKinbkn S6NYK Ha @D o@D e o) e
KOXHIN Tapinui?

3) 12 abnyk po3knanu Ha Tapin- -

KW TaK, LLIO Ha KOXHIl Tapinui no 12 s6n.

4 abnyka. CKinbku Tapinok 3Ha- 12 a6n.

pgobunnoca? y%l@\ p y%l@\ p _v%\m

3. Posg'sokvt 3aaady. YCHO ckraam 4 501,714 50n,/(4 ”J

A0 Hei ABi 06epHeHi Ta PO3B’sHKU. 7 )
Tapinok — £

Mpuaobann 4 pyykn no 9 rpH.
CKinbku rpowen 3annatnnmn?

4. 1) Bumipaid poBXuHYy Bigpi3- 4

ka AB. 3anuwu pesynstart BUMI-

PHOBaHHA. .\B
2) lMobyayn Bigpisok CD, kopoT-

lwunm 3a AB Ha 3 cMm, i Bigpi3ok MN,

yaBidi goswmn 3a AB.

3) Ha ckinbku caHTMMeTpiB aoBxuHa Bigpiska MN Ginblia

3a JOBXWHY Bigpiska CD?
4) Y ckinbku pasiB Bigpi3ok CD kopoTLwui 3a Bigpisok MN?

5. 3a3Ha4y nopsiaok Ain Ta 3Hamam 3HaYEeHHs1 BUpa3siB.
52 -8-5 82— (56 :7 +42) 25 + (39 -48: 8)
52+ 8 -5 8-9-5-8 79 — (52 -72 :8)

6. 1) Bumipan goexunHy Bigpiska KL. 3anuwmn pesynstart

BUMIPHOBaHHS.
L

«

2) Nobyayn Bigpisok AB, yaBidi kopoTwnin 3a KL, Ta Bia-
pi3ok CD, Ha 4 cm goBnn 3a KL.

3) Ha ckinbku caHTMMeTpiB AOBXWHA Bigpiska AB MeHLwa
3a JOBXWHY Bigpiska CD?

4) Y ckinbkn pasiB Bigpi3ok CD goBlunn 3a Bigpisok AB?
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@7. Po3B’skn 3agady. YCHO cknagu go Hel ABi obepHeHi
Ta PO3B’SIKN.
Y knaci 3 psau napTt. Y KOXXHOMY psagi cuanTb no 8 aiten.
CKinbkn BCbOro Aiten y knaci?

8. lWaxoBuun TypHip poanoyaBcs 27 BEPECHS, a 3aKiH4YNB-
ca 10 xoBTHA. CKinbKn OHIB TpuBaB TYPHIp?

@9. 3Hangn 3aKOHOMIPHICTb, 3@ SKOK CKIafeHOo psad uu-
cen, Ta 3anuwuy HacTynHUX TpWU Yucna.

33, 41, 36, 44, 39, 1, L, O

OBEPHEHA 3A0AMA.
NMEPUMETP MHOIOKYTHMKA

1. Cknagn piBHOCTI 3a 3pas3kom Ta obumcnu.

18:3=6 14 : 2 30:6 17 1
18:6 =3 56 : 7 24 : 8 25 : 25
3:-6=18

2. [MpounTtan 3agadi. Po3s’skn ycHo. LLlo B HUX cninbHe
N BigMiIHHE? UM MOXHa BBaXaTu, LLO KOXHa i3 3agad 2)
i 3) € obepHeHow Oo 3agadi 1)?
1) 32 TypuCTK po3MicTUNUCE NOpiBHY Y 8 HameTax. CKifnb-
KN TYPUCTIB B OOQHOMY HaMeTi?
2) 32 TypuUCTM PO3MICTUNNCL MOPIBHY B HameTax — ro
4 Typuctn B ogHomMmy HamerTi. CKifibku HameTiB Byno?
3) Typuctu posmictunuce y 8 HameTtax, no 4 TypucTu
B KOXXHOMY. CKinbku 0yno TypucTia?

3. Po3B’skn 3agadvy. YCHO cknaawm OO0 Hel ABi 0b6epHeHi
Ta PO3B’SIKN.

35 kr 6baHaHiB po3kranu nopiBHy B 7 OOHAKOBUX SALLMKIB.
Ckinbku kinorpamis 6aHaHiB B OOQHOMY SLLUKY?

4. Y WeCTUKYTHMKA YOTUPU CTOPOHK MO 5 CM, M'ATa — Ha
2 CM [0BLIA 3a KOXHY 3 HUX, a WoCcTa — YyTpudi AoBLUa
3a n'ary. 3Hanan nepumeTp LWECTUKYTHUKA.
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5. 3Hangm HeBIAOMUIA KOMMNOHEHT Ail. BUKOHaW nepesipky.
®:5=9 ¢®-14=30 21+ A =35
4 -m=32 20: k=5 27 —m = 19

[__j 6. Po3B’skn 3agady. YCHO cknaaum %
A0 Hel OBi 06epHEHi Ta po3B’SXKM.
24 KHWKKU PO3MICTUNKU NOPIBHY 242
Ha 3 nonuuax. CKiNbKMU KHUKOK
Ha OOHIN nonuui?

«
1]

7. Y 4YOTUPUKYTHWKA OBi CTOPOHU OOPIBHIOKTL MO 8 CM,
TpeTs — Ha 3 CM KOpOTLLA 3a KOXHY 3 HUX, a YeTBepTa —
yaBiYi OBLUA 3a TPETHO. 3HaANaN NepUMETP YOTUPUKYTHUKA.

—

18. 3 ogHoro gepesa Mapko i [lapuHka 3ibpanun 12 a6nyk,
a 3 iHworo — 15 a6bnyk. 13 TpeTuHn Abnyk cneknu nupir.
1) Ckinbku a6nyk sanumnocsa?

2) Ha CKinbKy Taknx NUPOriB LLie BUCTaYUTb 3anunLKy s0nyk?

@ 9. Poswugpyu criosa. Fke crnoso 3amnse? NosicHu.
ICbOH ACBHE YBK oinT

TABJIULUI MHOXXEHHA TA AUJIEHHA I3 YUACJIOM 9

1. Ha3Bn KOMNOHEHTU AiN Y KOXKHIN PIBHOCTI.
8:4=2 25+ 7 =32 8-3=24 19-9=10

2. MpouwTait i npuragait Ta6- |9 1=9 1]9:9=1
MU0 MHOXeHHs uncna 9 (9°2=18 1118:9=2
i Tabnuuio aineHHa Ha 9. Bax- 32:% 3,(738:2
Aus0 n0EMOpiosamy ix ko~ |g 5 _ 45 (4519 =5
mMoeca 4Yacmiuwie! 9-6=54 54 -9=6
3. 72 kr: 9+ 18 «r 9-7=63 ||63:9=7
e 9-8=72 |[72:9=8
28 cM + 5 cM - 9 9-9=81 81:9=9
(24 cM — 6 cm) : 9 9-10=90(190:9 =10

18 MM + 45 mm : 9 (18 Mm + 45 mm) : 9
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4. Y iganbHo Npueesnn MiWok kapTonni macot 38 kri 9
CITOK unbyni rno 6 Kr.

“k i | | -t i

38 kr 6 Kr 6KF6KF6KF6KF6KF6F6KF6Kt

_—7 3 J
3

1) Yoro npusesnu binbwe — kaptonni yuM umbyni? Ha
CKiJTbKM Kifiorpamis?
2) Ckinbku Kinorpamie kapTonsi n unbyni pasom npmBesnm?

@5. Aki 3 HepiBHOCTen OyayTb MpaBUNbHUMMK, SAKLO 3a-
MiCTb nponycka nocraButu Yncno 327
(1:4>7 [(1+44 <70 (C1—28)-5>19
57 —[1<24 [1-12>15 B8+[]):10<3

| 16.(9-4+36):909- (29 - 23) - 47

© 9:7+38:3809-3+38:1
(10-18:9)-909-9-27:9
45:9+4-1054:9+4-0

7. 3a TKaeHb MancTepHsa BigpeMoHTyBana 52 tenedoHu.
KoxHoro 3 5 pobounx gHiB peMoHTyBanu no 9 nnaHweris.
1) Yoro manctepHs BigpeMoHTyBana binbwe — Tenedo-
HIB 4Un nnaHweTiB? Ha ckinbkn?
2) Ckifnbku BCbOro TenedoHiB i NiaHWeTIB BigpeMOHTYyBa-
na mancrepHs?

18. YyeHb npounTtaB KHMXKKY 3a Tpu OHi. [Nepworo gHa BiH

npounTaB 18 CTOPIHOK, @ KOXXHOrMo HaCTYMHOro YMTaB Ha
3 CTOpiHKM Binblue, Hix nonepeaHboro. CKiNnbKM CTOPIHOK
Yy KHWXKUI?
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@ 9. Po3Tawyim 6 TOYOK Ha YOTUPLOX MPSMUX Tak, Wob Ha

KOXHIN NpAMin Byrno no 3 TOYKW.

TABJNMIULUI MHOXEHHA TA AOINNEHHA
13 YUACJIOM 9. BUKOPUCTAHHA TABJIMUDb
AnA PO3B’A3YBAHHA 3ANAM | BHAXOOXEHHA
3HAYEHb BUPA3IB

1. 36inbWw KOXHe i3 uncen 8, 5, 4, 10, 9 cnovaTky Ha 9,
a notim — y 9 pasis. 3anuwu BigMNOBIAHI PIBHOCTI.

2. 3Hangn 3HadYeHHsa Bupasy a : 3 — a : 9, akwo a = 18;
a=27, a=09.

D 3. MNpounTain Ha3By cMMBOIa BNagun Ko3aLb- .\\

@

S 7
N

©

Va

| L2

—y

N
3

\>
r"

KOro Bataxkka YkpaiHu y 16—17 cTtonitTsx.

5[(36+9-3):0 N(7-3):9+47  mEEm
AB3+(24—_15)-2 B71+72:9-15
Y7-9+18-24 A(64-58)-9_18 [

4. 45 kr 6opoLlHa poscunanu nopieHy B 9 nakeTiB. 3 o4HO-
ro naketa B3snM 2 Kr bopoLwHa Ang NpuroTyBaHHSA BaTpy-
LWoK. CKinbKK Kinorpamis 60poLlHa B HbOMY 3anuLimnnocs?

5. CnporHo3yn pesyneraTt NOPIBHAHHA OBOX BUpasiB a0
obuncneHb. [llepeBip cBOE NPUNYLLUEHHSA, OBYUCAUBLUN.
Cnpobyi 3pobuntn BUCHOBKM.

9-8-509-8-3 72:9063:9 36:9036:4

6. MNobyayn TPUKYTHUK, Y SIKOrO ofHa CTOPOHA JOPIBHIOE
3 cM, a iHwWa — 2 cMm.

1) Bumipsn JOBXUHY TPETbLOI CTOPOHU B MiniMeTpax.

2) 3Hangn nepumMeTp TPUKYTHUKA B MinimeTpax.

7. 3MeHLW KoxHe i3 umcen 36, 27, 90, 45, 81 cnoyartky
Ha 9, a noTiMm — y 9 pasiB. 3anuwun BiANOBIAHI PIBHOCTI.

8. PogunHa npurotyBana 34 n a6ny4Horo coky. Posnunu cik
y 9 TpunitpoBmnx 6aHoK. CKinbkn NITPIB COKY NULIMMAOCA?
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9. BonenbonbHun maty no- [NOYATOK  SAKIHYEHHA
yaBcda 0 16 rog 20 xB i Tpu- |

BaB 1 rog 25 xB. Konu 3akiH-
ymBcHa mMaTy?

10. 6 rymMOK KOLUTYHOTb CTifIbKM camMo, K 2 oniBuj. 3'cyw
Ha Npuknagax, y CKinbku pasiB oniBeub JOPOXYNNA 3a MYMKY.

3AA0AUY] HA 3HAXOAXEHHA YETBEPTOr O nPoO-
MOPLIUHOIO 3BEAEHHAM OO0 OAMHMLLL. NEPE-
TBOPEHHA OAMHULLbL BUMIPIOBAHHA OOBXUWUHU

1. O64ymcnu cToBNYUKAMMU.
20 : 4 36 :4 42 : 7 80 : 10 45 : 9
5-7 9-3 6-9 8-5 5-3
2. Po3rnaHb HOBUM TUN 3ajad.

3apava. Y 3 ogHakoBux kopobkax 24 onisui. CKinbku
oniBUiB Yy 2 Takmx Kopobkax?

24 on.

Mu He MOXeMO ofpasy BiANoBICTU Ha 3anUTaHHSA 3adadi,
agxe He 3HAeMO, CKiflbK1 oniBUIB B OAHIN Kopobui. Ane
3 YMOBM BigoMo, Wo y 3 ogHakoBmMx kopobkax 24 onisui.
Tomy B ogHin kopobui dyae: 24 : 3 = 8 (on.). Akwo B oa-
Hin Kopobui 8 onisuiB, TO y 2 Kopobkax: 8 - 2 = 16 (on.).

OcKinbKu nepworo Ai€ero My Ai3HaANUCA, CKiNnbKu
oniBuiB 6yno B odHil kopobui, Taki 3aga4vi Ha3u-
BaloTb 3aa4vYaMu Ha 3BeAeHHS OO0 OAUHML.

Y po3B’A3yBaHHI Takoro Tuny 3a-

y 3 kop. — 24 on.
Aad gornomarae KOpoTKUi 3anuc.

2 Kop. —7?
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3. 3pobn KOPOTKNI 3annc Ta pPo3B’shKK 3agaqy.
Y 4 6igoHn posnunu nopisHy 24 n monoka. Ckinbkn mo-
noka y 3 takmx 6igoHax?

4. [Mpuragan mMipy OOBXWUHU Ta CriBBIAHOLLIEHHA MiDXK HUMMW.
Tem=[TImm 1av=0_[Tlcm 1Tm=CClagm=CIT]cm

5. 50 cm = [] mm 9am=1[]cm
7 cm =[] mm 70 cm = [ om
82 mm =[] cm [ Mm 9am 3 cm=1[]cm
4cm5 MM =11 Mm 95 cm =[] am [ cm
4 m =[] am
80 am =1 m

5mM2am=1[]agm
18 am = I m [] am

@6. Bunnwmn cnoyatky napHi yicna, a noTiM — HenapHi.
8, 17, 10, 12, 15, 19, 6, 7, 11
7. 42cm =[] gm [ cm 7m4om="[]gm
20M 5c¢cm =[] cm 27 am = [ m [l am

92 Mm =[] cm [] Mm
5cmM 9 mm =[] mm

»

8. 3pobu KOPOTKMI 3annC Ta PO3B’SHKM 3agauqy.
30 kr 6opowHa nopiBHy poscunanun y 6 naketis. CKinbku
KiniorpamiB 6opoLuHa y 2 Takux naketax?

—

\i 19. Pyyka kowTye 8 rpH, a niHinka — CTiNbKKW, CKINbKK
3 pydkun. lNokyneub Kynue ABi NiHINKK. AKY peLwTy BiH OT-
pumas 3 Kynopu 50 rpH?

10. 3a yMOBHOK JflamMaHoOK npoyuTan
yKpalHCbKe HapoaHe npwucnis’ss (no4vm-

@ Han 3 BYKBU y XOBTI KNITUHLL). .
JlamaHa He noBWHHa nepeTuHa- (131508
TUCA cama i3 coboto i 3axoanTn EpSAY:
B OAHY KMiTUHKY OBiyi.

<o <X
XS >
ma -0
o %>
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TABJIMUI MHOXEHHA TA AOINNEHHA
13 YACJIOM 10

1. Mwuwko Ta Mapivyka mHOXuUn vncrno 10 Ha 2 i 5, 3ami-
HIOKOYM MHOXEHHS OO4aBaHHSM.

10-2=10+10=20
10-5=10+10+10+ 10 + 10 = 50

o«
ry it ginwnn BUCHOBKY. YM morogXxyewca Tm
HUM?

o6 10 noMmHOXWUTU Ha uncro, Tpeba Ao 3anucy
LbOro Yymcria npunucaTu npaBopyy OAUH Hynb.

2. BukopucToByoun oTpMMaHe npaBuio Ta nepectaBHUiN
3aKOH MHOXEHHSA, cknagu Tabnuui MHOXeHHSa ducna 10
Ta Ha 4ucno 10.

3. Muwko Ta Mapidyka nNpoaoBXunm CBOE OOCHIAKEHHS.
BoHu MmipkyBanu Tak.

Ockinbkn 10 - 2 =20, To0 20 : 10 = 2;
10 - 5 =50, T0 50 : 10 = 5.

ud

>
it ginwnm BucHoBky. Y norogxyewca M 3 gs‘,
HUM?

LLlo6 noginutn uncno Ha 10, TpeGa B 3anuci
LbOro 4Y1crna BiAKMHYTU NpaBopyY OAWH HYIb.

4. BukopuctoBytoum oTpumaHe npasuno ta/abo tabnuuto
MHOXeHHa Yncna 10, cknagn tabnuuto aineHHa Ha 10.

5. 7-10-35 (10-6-53)-10 3agm-10+20gm:10
17+90:10 (28—-80:10):10 50xB:10+5xB - 10

a4



6. KoHgutepcbka npogana 15 Ticte-
YOK HanoreoH i 12 TicTteyok Oe3se.

CKinbkn BCbOro TICTEYOK LKMX [OBOX 15 12
BuAiB npogann? Po3B’skn 3agady Ta -~ y
CKnagwn 0o Hei i obepHeHi (YCHO). ?

E7 Bunuwn kaptkn napamun. O64mcnu.
10-7| (8-10| |5-10| |{3-10| [10-4| |10-6

10-8( |10-3| |4-10| |6-10| (7-10| [10-5

8. Y4yeHb maB 6 mMoHeT rno 10 rpH i ogHy — 5 rpH. Yn
BUCTA4YMUTb MOMY LMX rpowen, wob npnabdatn komm'rotep-
JHMM kKMNMMoK 3a 63 rpH? Y pasi cTBepaHO! Bignosidi 3a-
3HaY, CKiNnbKu rpoLwen y HbOoro 3anunTbCA.

L,

9. [itm Knacy BUIOTOBWMWN (s s s s s n )
4 nenBykn npo ocib | 7 — 1 memeer o :
npo 3uMy. Ha koxeH nenbyk . &=

MpO OCiHb iWno 3 apkywi na- . &
nepy, a Npo aumy — 2 apky- M 4 & e
wi. CKiNbKW BCbOMO apKyLiB :g+t et
nanepy BUMKOpUCTann? "%; '
Cnpobyn posp’sisatn 3agadvy
BUPa3oM.

@ 10. Konun 3 3-A go 3-b knacy
nepevwrno 2 giten, o y 3-b
cTano Ha 4 AnTMHM bBinblue,
HiX y 3-A. Y g9Komy 3 Knacis —
3-A un 3-b — 6yno 6inbLe
AiTen o uboro?

=
erul B BL LWL EL UL G

o 1 - g
i} b o ~ fher,
I‘.. . ] : I J#
o = e
 E B Bad ERN B0 ERY [nol Emd gma G far p g | ﬁ

7 n. — no 2 apk.

Ycboro apk. — 7
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TABJNMIULUI MHOXEHHA TA AOINNEHHA
I3 UMCJIOM 10. BUKOPUCTAHHA TABJIMLUD
AnA PO3B’A3YBAHHA 3AA0AM | BHAXOAOXEHHA
3HAYEHb BUPA3IB

1. O6uncnum 3HaveHHs Bupasy a - 10 + 12, akwo a = 7;
a=25;a=38.

2. 3Hangu HeBigOMUK KOMIMOHEHT Ail. 3pobu nepeBsipky.
- 10 = 80 m:10=4 72:0=9

3. 3anuwmn Bupasm Ta 064YMCnn X 3HAYEHHS.

PisHuuyro qyucen 29 i 19 36inbwunu ympudi.

Lobymok qucen 7 i 10 ameHwunu Ha 32.

Uacmky qucen 60 i 10 3amMeHwunu yoesidi.

Cymy qucen 25 i 16 36inbwunu Ha dobymok ducen 10 3.

4. lNepworo gHA poguHa surotoBuna 12 n a6nydHo-
ro coky, a gpyroro — 18 n. YBecb Cik MOpPIiBHY pO3numiu
B 10 6aHok. CKinbKn niTpiB COKYy B OAHIN GaHUi?

5. Ha 10 Tapinok posknanu nopisHy 60 cnus. CkKinbku
CINMB Ha TPbOX Tapinkax?

BYJIO POS3KIAJIA MOPIBHY
e&* é;\é é
) “— —
S _
60 Cn. \ = J
10 T.

6. [OBXWHM OBOX CTOPIH TPUKYTHUKA OOPIBHIOWTL 15 CM

&

i 18 cm, a noro nepumetrp — 50 cM. 3HaAUTN OOBXUHY
TPETbOI CTOPOHU TPUKYTHUKA.

7. 3anuwm Bnpasm ta ob4YMCnn 1X 3HAYEHHS.
Hacmky qucen 90 i 10 3MmeHwumu ympudi.
Lobymok qucen 10 i 4 36inbwumu Ha 37.
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PisHuuto qucen 79 i 69 36inbwumu ydsiyi.
Cymy qucen 12 i 9 ameHwumu Ha Yacmky 4ducen 80 i 10.

8. 7 onieuiB KowTytoTb 35 rpH. CKinbkn Tpeba 3annatuTtu
3a 10 Takux oniBuiBs?

02

g1l
<wmw
(RRRRA

NV £l b P i

35 rpH

19. Ha BcTaHOBNeHHs onepauinHoi cucrte- 12

mMu (OC) Ha KoMM'OTEP IHXEHEP BUTpaYae

15 xB. 3a Akumn 4ac BiH BcTtaHoBUTb OC Ha

2 xomn'totepn? Ha 4 komn’iotepun? 3

@ 10. Anina i Mapko rpanu B waxu. Nono-
BWUHA NapTiAn 3aKiHYUIIUCA BHIYMIO, a Tpe-
TUHY Burpana ArniHa. XTo nepemir y matyi? (3'dcyn Ha
npuknagax.)

PO3B’A3YBAHHA 3A0AM HA CnNOCIB
3BEOAEHHA 0O oAMHMLUI (APYrMn BMA)

1. O6ymcnu cToBNYUKaAMMU.
24 : 6 35:5 12 : 4 18 : 3 70 : 10

12 1 4 42 . 7 30:3 24 :6 63 :7

2. lNopiBHAK 3agadi 3 oQHAKOBMMKW yMOBaMW, are pisHUMn
3anuTtaHHaMK. [opiBHAN KOPOTKI 3anncn. Po3B’sxku 3agadi.

Ha 5 ogHakoBMX MalLUMHW 3aBaHTaXXWUNu
35 UeHTHepIB MicKYy.
Ckinbkn  ueHTHepiB  nicky | Ckinbkn Tpeba Takux Ma-
MOXHa BMBE3TU Ha 8 Takmx | WKH, WOoO BMBE3TM 42 L,

MaLUnHax? nicky?
5mM.— 35 5mM.— 351
8m —? ?—42 4y
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old B

3. 3pobn KOPOTKNI 3annc Ta PO3B’'shKK 3agaqy.
8 opgHakoBux oniBuiB KOWTYTb 32 rpH. CKinbKM Taknx
oniBuiB MOXHa KynuTn Ha 24 rpH?

?

AAAI
H HH

AAAI

(RRME

32 rpH 24 rpH

4. Obuyncnu, npoymTam Ta BCTaB OBiYi Cno-
BO, AKe MpOonyLieHo Y BUCIOBIIEHHI. [li3Han-
CH, XTO aBTOP LbOro BUCMOBMEHHA Ta YMM
BigoMa uUa noguHa.

... — Mo cepuye Hapody: 2uHe ... — 2UHe
HapooO.
B40:10+5 - 10 (]
AG6-10 =50 10 64 42|54 |55
0(©-10-84) 7 ] 2122 |2

M (15— 70 : 10) - 8

5. Pagiyc ogHoro kona 5 cm, a giameTtp iHWOro — 8 cm.
[MopiBHAM pagiycu umnx Kin, giaMmeTpu Lux Kis.

6.46 —60:10 O 70 — 3 - 10
30:10+3207 - 10 - 35
52 — (8 - 10 — 45) O 31 — (80 : 10 + 5)
91 — (78 + 90 : 10) O 20 — (57 — 4 - 10)

7. 3pobun KOPOTKUK 3anuc i po3B’siXn @2 &2 @
3agady.

6 ogHakoBux OyTniB BmiwatoTb 30 n

Boaun. Ckinbkn 6yTniB Tpeba, wob pos- & = @

nmtn 45 n Bogn?

8. Mapko 3annaHyBaB 3a 7 OHIB KaHi- 30 1
Kyn po3ss’asaTtu 20 3agad. [epuwi 5 gHiB 45 )
BiH po3B’sai3yBaB no 3 3agadi. CKinbKku i
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3a4ad oMy 3anumnocs pose’sizatn? Ak TM NponoHyeLl
po3noginuTK Lo poboTy Ha ABa AHI KaHiKyn, WO 3anuiim-
nmca?

@ 9. Y autcanky € 9 BenocuneniB — OBOKOSTICHUX i TPUKO-
nicHmx. Y Bcix Benocunenis 19 konic. CKinbkn B gutcagky
ABOKOMICHUX BernocuneaiB i CKiflbKN — TPUKOSICHUX?

TABJNIALUI MHOXEHHA 1 OINEHHA.
aill 3 IMEHOBAHUMMU UMCIIAMM

1. «Po3wugpyli» i «3awugpyi».
Poawwmcbpyii: 24, 54, 56 ﬁ 6?",

40 27, 45: -
45 36, 48: & {
40, 36, 27, 48, 32; G - 20
56. 54. 48, 32, 63.
’ y ’ y K a
Sawndppyii: MAK, KYMA, CYMKA, .n§w4ogwgw;
TAHOK.
slK|AMMIT
9lE|O[C|Y[H
CMy>Ky nanepy 3aBOOBXKW 6 cm N

6 cm Mapko pospiszaB Ha
YacTuHM no 2 cMm. CKinbku
YaCTUH BiH OTpuMaB?
6cm:2cm =3 (4.)
3anam’ssmadu!
Mpu AineHHi imeHoBaHNX Yyncen Ha iMeHoBaHe
OTPUMAEMO HeiMeHOBaHe YMucrio.

Hanpuknad: 24 xB : 4 x8 = 6; 27 m: 9 m = 3.

>l
S

S 2cMm 2cM = 2 cMm

2. 70cm :10cm 25kr:5kr 28c:4c 18 am : 6 om
70 cm : 10 25 Kr: 5 28 c:4 18 oam : 6
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—y

3. 36 M CTpiykM po3spizann Ha wmaTku no 4 m ans ob-
LUMBAHHA KUNMUMKIB. 5 KMnuMKiB oowmnn. CKinbKun Takux
KUIMMMKIB LLle MOXHa obwmntn?

BYNO PO3PI3AIIN obWwnIin - 3AJTNLWOK

s
<-| %y
o,

36 M no 4 m . 5|<.

4. 42 xB—-15x8 5n-9 18 kr: 3 24 1 :6 U
29c +17 c 6m:-8 18kr:3kr 24 u:6

15. 1) YUn moxe cyma uncen 6yTn GinbLUOKO 3a IXHIN OBYTOK?

2) Yn moxe 4acTtka OBOX uucesnt 0yt BinbLUOK 3a TXHIO
Pi3HULIIO?
Hasegu npuknagw.

6. Y iganbHi 3a KOXXHMM i3 6 CcTONIB CMAUTb NO YETBEPO
Aaiten. CKiNnbKn BCbOro AitTen y iganbHi?
Pos3B’sxkn 3agadvy Ta cknagm 0o Hel i o6epHeHi (YCHO).

7. 29Mm+47m 32«kr: 4 5x8-9 28cm:7c™m
52n-14n 32«kr:4xkr 7c¢c-10 28cm:7

8. 24 Kkr rpeykn poscunanu B naketn no 4 kr. 5 i3 umx
nakeTiB BMKopucTanu. CKinbKn NakeTiB 3 rPEeYKol0 3arnu-
lwmnoca?

9. Yuutenb QisKynbTypn NOMITUB, LLO MOXeE MoainuTun ai-
Ten Krnacy Ha 6 KomaHf Tak, Wo B Yycix 6yae ogHakoBa
KinbKiCcTb AiTen. CKinbKn OiTen y Knaci, Ko ix 6inbLue 3a
20, ane meHwe Big 307

@ 10. lNocTaB 3HakM apuUPMETUYHNX i | OYXKKK, Wob 3a-

O

nMcK cTanu npaBUibHUMMU.
9090909=2 9
82 9
19 9

non
OO0
© © ©
OO0
© © ©
OO0
© © ©
TRNTRT
©w =

9090909
9090909

©
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MepeBip CBOI AOCArHEeHHA
1.9-8-13 63:7+9 24+5-9 72-70:10

2. BukoHan fil 3 iMEHOBaAHUMM YUCIaMMU.
24 xB + 29 xB SmM-7 40n:8n
37c—-29c 49 kr . 7 40 n:8

3. 1) Ha ckinbkn —__ 18 GinbLue 3a 0:
2) Y ckinbku pasiB~ 8 MeHwe Big 327

4. [iameTp Kona gopiBHOE 6 cM. 3Hangu pagiyc kona Ta
nodyayn noro 3a OMNOMOIOK LIMPKYNSI.

5. 42 GaHaHW po3Kfianu nopisHy Ha 7 Tapinok. CKifbKu
GaHaHiB Ha 4 Takux Tapinkax?

BYNO POSIKIIAJIN MOPIBHY

42 6. . > y
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HYMEPALIA YMCEN Y MEXAX TUCHAML.
AOOABAHHA | BIAHIMAHHA
B MEXAX 1000

HaesyanbHull npoekm «Yacoei nosicu»

e EEm EEE S S B B S S S DS B DS B G S B B B B Eam Eaw

I 1. [lisHancsa 3 iHTepHeTy npo Yacosi nosicu. [nsa yoro |
I X npugymann? I
I'2. Y akomy yacoBomy nosci nepebysae YkpaiHa? |
I'3. 3'Aacyn, gKka pisHMUA Yacy B YKpaiHi 3 KpaiHowo €B- :

ponu (Ha BuBIp), AnoHieto, aeaknmmn mictamm CLUA. :

. - . , 1
| 4. Tligrotyn 3agadvy Ha OCHOBI peanbHUX OaHuX, rNoB’s- |
| 3aHy i3 YyacoBUMU NosicaMu, pPisHULIEID B 4aci. |

; 9. [NodaHTasyn, Ak BUKOpUCTaTh L0 iHpopma- EIHE |
| Lito nig 4ac nogopoxen. EA

— o S S S S S S S S S S S B B B B B B B s

NIYBA COTHAMM

PosrnsHb BuMpasu Ta MaroHKU Nig HAMU B KOXHIN
pamui. MosicHK, 9K goaaroTb i BigHIMaKTb COTHI.

NE

~

( 2 coT. + 3 coT. = 5 coT. COT. — 2 COT. = 3 COT.

CoTtHi poparoTh i BigHIMalOTb Tak camMo, IK O4QUHULI.

1. 7cotT.+2cotr. 8cor.—2cor. 6 cort. +1 cor— 2 corT.
5cor.—4cor. 4cor.+1cor. 9cor—4cor.+1corm
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2. 8 cotr. — 3 cot. O 4 cot. + 1 coT.
5 cot. + 4 cot. O 7 cot. + 2 coT.
9 cot. — 8 cot. O 5 coT. — 4 coT.
3 coT. + 1 coT. O 8 cot. — 5 cor.

3. Ha Onimniagi y 3MaraHHsIX 3 nerkoi atnetuku 6pano
y4yacTb 8 COT. CMOPTCMEHIB, a 3 BOAHMX BUAIB CNOpTy —
2 cOT. Ha ckinbkn coTeHb BinbLue cnopTcMeHiB 6parsno yy4acTb
Y 3MaraHHsX 3 Jfierkol atneTmkK, HixX i3 BOOHUX BUAIB CNOpTy?

NErKA ATIETUKA BOOHI BUOW CIMOPTY
3% ®
L.J ' 8 corT. 2 cot. &<

O

AxXE
HHE ? 2

4. MNpnoyman 3agady, sika po3B’a3yeTbCsd TUM CaMUM BU-
pasom, Lo 1 nonepeaHs.

|4}

NiTpiB MOSIOKa BMiLLYyOTb 5 Taknx 6igoHiB?

6. Ha ckinbku:
8 coT. Oinbwe 3a 5 cot; 7 cort. binblwe 3a 4 coT;
6 coT. MeHLwe Big 9 coT.; 1 coT. meHwe Big 7 coT.?

% 5. 8 ogHakoBux BigoHiB BmiwytoTb 40 1 monoka. Ckinbku
|

7. lNepLioro TMXXHA KaB’sipHA npogarna 3 COT. YalloK KaBM,
a gpyroro — 4 cort.

| TXKOEeHb [l TdkoeHb
@ 3 COT. 4 COT. ‘e

‘ ‘
Qs N—

1) CKifnlbkn COTeHb YallOK KaBu npogana KaB’sipHAa 3a ABa
TUXKHI?

2) Ha ckinbkn coTeHb 4Yallok Binblle npoganu apyroro
TUXHS, HDK nepworo?
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8. PainoHHun yemnioHat 3 backetbony [louartok @
po3rnoyaBcsi 25 TpaBHS, a 3aBEPLUMBCA 25 TPaBHS

/|

12 4yepBHS.
CKinbku OHIB TpMBaB YemMnioHaT? ®iHan 12 4epBHSA
) 9. Cxinbkoma criocobamm MoxHa npovt 6 / B

Big A Oo B, pyxatuuch Bigpiskamu 3nisa
HanpaBo i 3HM3Y Bropy?

3anuwm  MapLipyTM, BUKOPUCTOBYHOYMN
Lundopu Ha mantoHKy. Hanpuknad: A147B.

HA3BM KPYIrJIMX COTEHb.
AOAQABAHHA | BIOHIMAHHA KPYIrJiiuxX COTEHDb

3anam’samat Ha3Bu KPYyrnumx COTEHb.

1 cot. = 100 Cto
2 cot. = 200 [1BICTi
3 cot. = 300 Tpucta

4 cot. = 400 Yotupucra

5 cot. = 500 [TaTcoT

6 cot. = 600 LLicTcoT

7 cot. = 700 Cimcot

8 cot. = 800 BicimcoT

9 cot. = 900 [les’aTtcoT

10 cot. = 1000 | Tucgaua
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'Y 1. Nonism: 1) sig 100 Ao 1000 cotHsimu; 2) sia 1000 g0
100 coTHAMMN.

2. Obuyncnu 3a 3paskom.

300 + 200 = 500
3 cot. + 2 coT. = 5 cot., abo 500

900 — 700 = 200
9 cot. — 7 coT. = 2 coT., abo 200

@ 900 - 500 500 + 300 400 + 300 - 200
800 — 100 200 + 700 700 - 600 + 100

3. Y baky 6yno 500 n Bogu. Cno- EVYI10
yatky Tyau gonunu 200 n, a notim B Lonunu
400 n BukopucTanu gnsa nonuey ro- !J 200 n
pogy. CkKinbku niTpiB BoAM 3anuvuun- E0IN)
nocs B baky? i }

Bignunu
400 n

4. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | npo-
[I0BX KOXeH psg Ha 3 unicna. 3anuwmunocs — ?

100, 300, 200, 400, 300, ..., ..., ...
900, 600, 800, 500, 700, ..., ..., ...

DS. 3Hanan 3HavyeHHs BMpasiB Ta NpouunTamn
npi3BuLLEe yKpalHCbKOI noetecu Ta rpomMag-

@CbKOT AiSYKK, AKY HasmBarTb «gpyroto Jle- iy
ceto YKpaiHKoo». ~

¥ N

E3HE
71141 161[81[51 21 !H'ﬁ“ T )
21212222 [=]=
172 + 54 : 6 rg-3+9-3
A@2:7-3)-7 N ((73-69)-9+25
T7-8+15 E29_-40:8+ 17

6. 200 + 300 O 600 500 + 200 O 700 — 500 + 400
900 — 200 O 600 800 — 300 O 300 + 400 — 200

old
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1 7. KHkka kowtye 200 rpH, a muwika Ha 100 rpH JOpOX-
ya. Ckinbku Tpeba 3annatutn 3a KHWXKKY i MULLKY?

8. Kiwka 3'igae gBa nakeTukm KopMy 3a AeHb. Ha ckinbku
AHiB M BuctaunTtb 10 naketukiB? CKiNbKM TakMX NakeTukis
in Tpeba Ha TUXOEHb?

@ 9. lNeTpuk KynuB NiHINKy 3a 9 rpH | ckazas Oneci, LWo BUTpaTUB

MOSTOBMHY rpoLuen, siki MaB. CKinbku rpoLlen MaB Xromn4ymk?

YTBOPEHHA, UMTAHHA | 3ANMNC YMCEN
Y MEXAX 1000. BIATBOPEHHA
nocniaoBHOCTI YMCEN Y MEXAX 1000

Po3rnsaHb MarsioHOK i 3anucu nig HAM Yy KOXHIA pamui.
[MosiICHU, SIK YTBOPHOKOTLCA YMCHa i3 COTEHb, AECATKIB Ta
OKPEMMUX OANHULLb.

1 pec. 4 op,.\

2 COT.

q coT. 3 pec.

#EE 1

L CTo TpUAUATb M’ATb

9 [BicTi YoTUPHaAOUATL

J J
1. 1) MNMpoyunTan ymcna KoXHOro pospsaay.
CoTHi HdecaTtku OanHuui

(I po3psn) (Il po3psn) (I po3psn)
CTO OecsTb OAVH
ABICTI ABagusiTb nBa
Tpucra TpNausTb Tpu
yoTnpucra COPOK 4yoTUpU
n'ATCOT n'aroecar n'aTb
licTtcoT lictoecar LWiCTb
cimcoT cimgecsaTt cim
BicimMcoT BicimaecsaT BiCIM
[eB’ATCOT JEeB'AHOCTO [EeB'ATb
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2) Ha3BM TpUUMdpPOBI Yncna, ski B Tabnuui nigkpecneHo:

3) Ha3BKM M’'ATb YmMCen, WO YTBOPEHI ABOMA pPO3paaHUMU
yucnamm, siKi He nigkpecneHo B Tabnuui.

2. MpounTan ymcna B Tabnuui.

CoTtHi Oecsatkn | OauHMLUi
2 8 1
4 0 5
7 0 0
5 9 2
1 4 0
2 7 5

3. lNpouuntan yncna. [ns KOXKHOro 4Ymcna sanuium rnone-
pedHe | HacTynHe 3a HUM Yucra. Bukopmucrtosyin 3pasok.

427 280 600 370

271,272,273 13 354 780 549

4. 3anumn 4Yncno, ke cknagaeTbcs 3.
1) 2 cot, 2 pgec. i 3 o4.;

2) 5 cot. i 7 pec,;

3) 9 cot. i 504.;

4) 8 cot., 9 pec. i 3 op.

5. 3anuwm yudpamm 4ncno:
1) ds8icmi mpuHadusime; 2) mpucma 0eadusms mpu,
3) cimcom; 4) n’amcom mpuousime.

6. Po3Bs’sikn 3agadi. Aka 3 HAX € 3agadvelo Ha pi3HMLEBE
NOPIBHSIHHS, a sIKa — Ha KpaTHe MOPIBHAHHA?
1) Y cagy pocno 24 a6bnyHi, a cnue — yTpudi MeHLwe. Ha
CKINbKN MEHLLE POCno CNuB, HiXX A6NyHb?
2) Y cagy pocno 24 abnyHi, a rpyw — Ha 18 meHuwe.
Y ckinbkn pasiB Ginbwe pocno s6nyHb, HiXX rpyLu?
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n 7. 3anuwmn ympamm 4ncno:
1) cimcom mpudusms dea; 2) cmo COPOK;
3) sicimcom m’ssmHaoysime;

M

4) des’ssimcom.

8. [1na KoXXHOoro yncna s3anuiiuy nonepesHe i HacTyrnHe 3a

HUM 4YMcna 3a 3paskom Brpasu 3.

529

730

601

420

500

19. MNortar JleBiB—XepcoH maB npmnbytn o 8 rog 50 xB, ane

oronocunun, Wo BiH 3ani3HeTbCA Ha 25 xB. O KOTpin ro-
OWHI Npnbyae notar?

@ 10. Anica kynuna kKHmKKY «50 Hamkpawmx

canaris», a AHTOH — «38 canarTiB CBITYY,
npoTe BUABUMNOCA, WO B UMX KHMXKaX € 14
ogHakoBux peuenTiB. CKiNbKW pi3HUX cana-

TiB 3MOXYTb NpUroTysatu Apysi?

e,
el

l\J‘ :'?Jt
&)
$ A

3AMNMUC | YUTAHHA TPULLNOPOBUX HYUCEI.
BU3HAYEHHA IX PO3PAAHOIO CKNnAAQy

3a Tabnuue NOACHM, K 3anucyloTb TPULMGPOBI

yucna.
CotHi [Oecsitkm OgnHuLi Hecatkn OpgnHuui
MM 11001
2 3 5 0 5
ABicTi TpnauaTb N'ATb [BicTi M’aTb
CotHi [Oecsatkn OgmHuui Hecatkn OpguHuui
mmmn
2 3 0 0 0
IBicTi TpnauaTb [1BiCTi
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Y4 1. TlosicHn, Ynm cxoxi 1 BiAMIHHI YMcna B KOXHOMY CTOBI-
YUKY.

502 732 497 952
52 723 947 752

yz. Ha akomy micui B yucni, Bignivytoun cnpasa Harniso,
NUWYTb OOUHWLI, OECATKN, COTHI?

OauHuui HasmBaloTb oauHULAMU | po3paay
| NMMWYTb HA NepLIOMY MiCLi cnpasa.
HdecaTtkn HasueawTb oanHuusamu Il pospsaay
| MMWYTb Ha ApYyromy Micui cnpasa.
CotHi HasuBaloTb oguHuuamu lll pospsaay
| MAWYTb HA TPEeTbOMY MiCLi cnpasa.

@3. LLlo o3Ha4ae undopa 0 y 3anuci yicen snpasu 17?

Hynb y 3anuci 4ncna o3Havae BifcyTHICTL OOUMHULD
neBHoro po3psaay. Hanpuknag, y yucni 308 yudopa 0
CTOITb Ha ApYyromMy Micui cnpasa U O3Ha4ae
gidcymHicmpb 0OuHuUUb Il po3psdy,

TO6TO decsmkis.

4. 1) MNpoyntan 4ncna.
325 508 729 488 200 410

2) Bunuwm yucno/umncna, ake/aki:

micmsme 8 00. | po3psidy;

He micmsamb 00UHUUb Il po3psidy;

micmums 5 00. Il po3psdy;

micmumb 4 00. Il po3psdy i 8 00. Il po3psdy.
3) Hocnign Tak camo, 9K y 2), pewTy 4ucen, niarotyu
3anutaHHs. ObMiHANTECS HAMK B napax.

@5. 8 oaHaKkoBMX MakeTiB MICTATb 24 Kr uykpy. CKifbKu
Tpeba nakeTis, Wo6 BMIiCTUTN 18 Kr LyKpy?
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6. 3anuwm no ABa 4ymcna, sKi MiCTATb:
2 00. Ill po3psdy; 5 0d. Il po3psidy; 7 00. | po3psiOy.

7. Hakpecnu B 3owunTti Tabnuuto. 3anuwmn B Tabnuuto
YMCNO, SIKe MICTUTD:

1) 5 oa. lll pospsaay;

2) 4 oa. lll pospsaay i 2 oa. Il po3psagy;

3) 1 oa. lll po3pagy i 9 oa. | pospsaay;

4) 8 og. Il pospsaay, 5 oa. |l pospsay i 1 oa. | pospagy.

CorTHi Oecatkn | OauHMuUi

8. Mapko nomitue, WO, abn Kynutn KHWXKY 3a 90 rpH,
nomy Opakye 5 rpH. HaBsegn npuknagn 3—4 ToBapiB, SKi
MOXe KynuTu Mapko 3a HasiBHi rpowi. 3asHay ix UiHy.

9. Anica n AHTOH NpPOOOBXYKTb CBOI Kyni-

HapHi crnpobu. Arnica kynuna KHUXKy «50 pe- !"‘ﬁ! 9
LuenTiB KaHanok», a AHTOH — «40 peuenTiB “ =" " 4a»
KaHanok Ha BCi cMmaku». [MOpIBHIOYN KHUXK- é\
KW, OITU NOMITUNK, WO 3a HAMW MOXHa npu-

rotyBatu nuwe 68 pisHux kaHarnok. CKinbKu -

peuenTiB NOBTOPHETLCS B KHMXKKaX?

‘
‘

A

MOPIBHAHHA YUMCEN

1. MNodacHun, wo binbwe — ogHOUNGPOBE YUCNO YU TPU-

undgpose. Lo meHwe — gsoundpoBe YUCIOo Yn Tpumnd-
poBe?

2. Yn norogxyewica Tm 3 npaBunom?
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FKwo ABa yMcrna MarTb Pi3HY KinbKicTb uudp,
TO OinblwKMm dyae Te, y AKkoro uudp dinbLe.

PoarnsHb npuknagn nopiBHAHHA TPULNAPOBUX YNCES
Ta NOSICHEHHS OO HUX.

* MNopiBHATN 473 i 392.

CoTeHb y nepwomy uyucri Ginble, HiK y Jpyromy
(4 > 3). Tomy: 473 > 392.

* MNopiBHATK 473 i 482.

CoTeHb B 000X yncnax nopisHy (4 = 4). Ane gecaTkis
y nepwomy vmncni meHwe (7 < 8). Tomy: 473 < 482.

* MNopiBHATN 473 i 472.

CoTeHb i fecaTkiB B 060X Ymcnax nopisHy (4 =4,7 = 7).
Ane oanHuub y nepwiomy vncni dinbwe (3 > 2). Tomy:
473 > 472.

Un 3posymini To0I Ui MipKyBaHHSA?

3. Y KOXHi napi 3a3Hay GinbLue 4ncno.
721 312 547 i 9 243 i 323 547 i 529

4. 41 0410 321 O 312 161 O 116 925 O 920

205 029 4250245 737 O 738 703 0O 730

5. 3anuwn 4yncna B nopsiaky
3pOCTaHHA pa3oMm 3 BignosigHM-
Mu BykBamun. [NpounTtanm HasBy

OCTpOBa — KOJIUCKM YKpalH-
CbKOro Ko3auTBa. :
P 1125 {309 A473 X |89 E% =
. 3
T|152 0101 L |375 [

6. 28 anenbcuHiB posknanu nopieHy Ha 7 Tapinok. Ckinb-
KW anenbCuHIB Ha KOXHIN Tapinui? Poss’sxku 3agadvy Ta
cknagu Ao Hei ABi o6epHeHi (YCHO).
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| ]7.890089 7110171 4730472 217 O 232
© 3501M3 3290392 1980203 507 O 508

58. 3anuwmn yncna B NMopsiaky cnagaHHs pasom 3 Biano-
BigHMMM OykBamMuK Ta npounTan HasBy OAHIEl 3 Hanbinb-
LLUNX PIYOK YKpaiHu.

H | 709 C|572 P | 417 T | 527

E | 418 O 729 I | 625

9. MapuHa 3annaHyBana 3a TUX4eHb KaHikyn po3B’a3aTtu
20 3agad. Y yeTBep AiBYMHKA Niwna go teatpy, TOMy He
3ammanacsa, a B Hefinto xotina BignoynTtn. ToX 3apadi
BOHa po3noginunna nNopiBHY MiXK peLuTor AHIB KaHikys. 1o
CKifTbKM 3aJad WOoaAHA Mae po3B’asyBatv MapuHa?

@ 10. 3adava-xapm. FKe 4Yncno 3anucyeTbCs Takok ca-
MO0 KifIbKICTIO Lndop, SK | KiNbKICTO NiTep?

MOPIBHAHHA YUCEIJ. 3ANMUUC YUCIA
y Burnsagl Cymm po3raAgHMUMX NOAOAHKIB

1. Y KOXHIN napi BKaXku MEHLUEe 4Yncno.
49 i 409 225 i 205 742 i 745 217 1 97

2. Cnnwun, 3anoBHIOKYN KIITUHKA TakuMu undpamm, woob
OTpMMaTN NpaBUSbHY HEPIBHICTb.

275 > 271 507 > 542 [139 > 482

442 < 44[] 4119 < 427 512 > [127
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13. 3anuwm Tpn yucna, KoxxHe 3 Akux Binblie 3a 739 Ta

Mae 5 gec.

Po3rnaHb MmantoHOK Ta 3anucu nig HUM. [loscHu, K
BMKOHAHO OO4YMCIEHHS.

500 + 30 + 6 = 536
5 cot. + 3 pec. + 6 oa. = 536 on., abo 536
Uncna 500, 30 i 6 Has3mMBalOTb PO3PALHNMMU

AoaaHKamMum 4ducna 536.

4. 3anuLum Yynucna cymor pPo3psiAHUX OOOAHKIB.
270 405 999 600 172
342 713 188 606 127

5. 3anuwmn 4yncna, nogaHi CyMoK PO3pAOHUX OOOAHKIB.
700+20 500+70+2 300+20+5
800 + 3 900 +20+1 300+ 50 +2

6. Kynunun 8 naketis 96ny4yHOro coky
no 2 n 1a 5 6aHOK TOMaTHOro COKY MO

3 n.

1) CKinbKn BCbOro JTPIB COKY Kynu-
nn?

2) Akoro coky Kkynunu 6inbwe —
A0Mny4YyHOro Ym TomaTHoro? Ha ckinbkn
niTpis?

7. Cnuwmn. 3amictb * noctas uucpy

Tak, Wob oTpumaTn NpaBusbHY PIBHICTb.
425 < 42% 2%7 <243 *29 < 452
713 < 71% 3%8 < 352 *17 < 689
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18. 500 + 9 200+ 30 +7 400+ 20 +9
- 700+ 20 200+ 70 + 3 200 +40 + 9

9. Ypok TpuBae 40 xB. lNepwwi 3 xB yuyntenoka nepesips-
na gomMallHe 3aBAaHHsA, a NoTiM 5 XB Y4YHi BUKOHYyBamnu
yCHi BripaBu. CKiflbKM XBWUITMH YPOKY MiCNs UbOro 3anu-

wnnoca?
3xB 5 xB ?
L —
40YXB

@10. Llo6 kynutu aBi nopuil moposmBa Mapti 6pakye
7 TpH. A akwo MapTta KynuTb OAHY nopuito, TO B Hel e
ganmwmntbca 33 rpH. Ym moxew Twm [isHATUCHA, CKifbKK
KowTye nopuis moposunsa?

Bpakye I;;’“ D ‘,\;\,‘Q 3anuwmnTbes
7 TPH = 33 rpH
?

AOAABAHHA OO TPULUUNOPOBOIOo YUNCIA
oAMHMUDb NEBHOINO PO3PAAY

1. 3’ACcyn, 4M NpaBUNbHO 3anucaHO 4Yucria CyMOK po3-
PAOHUX OO4aHKIB. Y MpaBUibHUX PIBHOCTSAX Ha3BU pPO3-
pAOHI gogaHKn. Y XMOHUX PIBHOCTSAX 3a3Hay MOMMUIKMW.
732 =700 + 30 + 2 370 =300 +7

513 =500 + 30 + 1 205 = 200 + 50
402 = 400 + 2 240 = 200 + 40
2. O6uuncnn. Wo ™ nomitue/-na?
723 + 4 310 + 5 972 + 4 451 + 6

Un noromxyewcs T 3 npaBuUIoMm?

OauHuui gogaroTb A0 OAUMHMULUD.
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[MosAcHK, K BUKOHAHO OBYUCIEHHS.

420 + 300 = 720 420 + 30 = 450
4 cot. + 3 coT. = 7 coT,, 2 pnec. + 3 gpec. = 5 pec.,
abo 700 abo 50
Pasom: 700 + 20 = 720 Pasom: 400 + 50 = 450
CoTHi goparoTb HecAaTkn poaaroTb
[0 COTEeHb. 0O OecATKiB.
03. 230 + 400 O 530 450 + 20 O 470
720 + 40 O 770 370 + 200 O 600

4. [lepwa BaHTaxiBka nepesesna 250 kr osouiB, Opy-
ra — Ha 300 kr 6inbwe, HiXX nepwa, a TpetTa — Ha 20 Kkr
GinbLe, HixX apyra. CKinbkn Kinorpamis 0BoOYiB Nepesesna
TpeTs BaHTaxiBka?

- A - ek a.rl%\
O o e} o g o,

250 kr Ha 300 kr £, Ha 20 kr

" _Ginbwe ~~____Ginbwe

5. lNepemantion Tabnuuto B 30T Ta 3arnoBHMU Il.

a 7 4 110 | 9 5
3-a+ 17
a-5-18
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56. O6uncnu Ta npoyntanm HasBy Micta B YKpaiHi. [JisHan-
D Csl, Y4M BOHO CnaBeTHe.

I" 260 + 400 P 642 + 3

4 550 + 100 H 620 + 60

M 600 + 40

650 | 640 | 660 | 640 | 645 | 640 | 680 = %
21?2 ?2|? | ?2 7?7 OF 5

7. B ogHomy 6yamHky npoxwuBae 130 melukaHuis, B Apy-
romy — Ha 50 MewwkaHuiB binblue, HK y nepliomy, a
B TpeTboMy — Ha 200 mewlKkaHUiB BinbLle, HXK Yy ApYyromy.
CKinbkn MeLllKaHUiB y TPeTboMy OyaAnHKY?

*

Ha 50 m. 2 1a 200 m.
Ginbwe ~_ " ginuwe

ol il

8. Y rpyni Bigbopy go 4YemnioHaTty cBiTy 3 pyTbony rpae

6 36ipHKNX, ogHa 3 ssknx — 36ipHa YkpalHu. [NpoTtarom Typ-
Hipy KOXXHa 30ipHa 3 KOXHO 3irpae no 2 mardi. CKifbku
MaTuiB 3irpae 36ipHa YkpaiHn?

@ 9. 3a ymOBO nonepeaHbol 3agadi 3Hauan, CKinbkn BCIX
mMaTyiB Oyae 3irpaHo 36ipHUMN.
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BIAHIMAHHA BIA TPULMNOPOBOIo YMCIA

OAMHMLDb NEBHOIO PO3PAAY. 3AAAMI HA ABI

All, Wo MICTATb 3HAXOAXEHHA
HEBIAOMOIro SMEHLWYBAHOIO

1. O6uuncnun. Wo ™ nomitue/-na?
957 — 3 425 — 1 719 — 4 827 — 6
Un norogxyewca 3 npaBuiom?

Bia oanHuub BigHiMalOTb OAMHMUL.

2.

3.

4.

360 — 20 = 340
3 cot. — 2 cot. = 1 coT, 6 nec. — 2 gec. = 4 pec.,
abo 100 abo 40
Pasom: 100 + 60 = 160 Pasom: 300 + 40 = 340
Big coTteHb BigHIiMa- Bio paecaTkiB BigHi-
IOTb COTHI. MaloTb OECSATKMU.

420 kr — 200 kr 580 xB — 60 xB 480 m — 300 m
730 kr — 20 kr 870 x8 — 600 x8 480 m — 30 ™m

500 + 230 - 10 750 — 400 + 30 890 — 40 - 30
530 - 200 -10 750 — 400 — 30 890 — (40 — 30)

Y4yeHb KynuB Habip Haknenok 3a 48 rpH. llicna Toro

B HbOMo 3anuLnIiocd rpowen y 6 pasiB MeHLle, HiX BiH
BuTpaTtmB. CKifbKM rpoLlen crnoyatky mMaB yYyeHb?

77|5-

3anuwmn OyKkBEHI BMpasn Ta OOYMCIM X 3HAYEHHS,

AKWo a = 4:

7 30inbWKUTN Ha pi3HMUtO vncen 121 a;
cymy ymncen 11 i a ameHWUTN ¥y 3 pasu;
Big yuncna 37 BigHATU cymy vncen 20 i a;
pisHULIO Yncen 9 i a 36iNbwnTn y 2 pasu.
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6. 280 — 30 O 380 — 200
760 — 100 O 680 — 20
250 — 100 + 20 © 120 + 60
880 — 500 — 30 O 380 — 40

7. Ha nepwomy 6acketbonbHOMYy MaTdi Oynu I'Ipl/lcyTHI
590 rnagadis, Ha gpyromy — Ha 50 rnagadviB MeHLe, HixX
Ha nepLlomy, a Ha TpeTboMy — Ha 200 rnsgadiB MeHLe,
Hi>XX Ha gpyromy. CKinbku rnagadis 6ynu NpucyTHi Ha Tpe-
TbOMY MaTui?

8. dutaumn mangaHymk mae oopmMmy KBagpaTa 3i CTOpo-
Hoto 9 M. Akolo mae ByTn OOBXMHA napkaHy, wob obro-
poanTu uen MangaH4ymk?

@ 9. Ake Hanbinblle | sIKe HanMeHwe TpuundpoBi Ynucna

MOXHa 3anucaTtu 3a gornomoro uudp 0, 7 i 3, aKwo
B KOXXHOMY i3 yncen umcpun He NoBTOPHOKTLCA?

MHOXEHHA HA OCHOBI HYMEPALII.
3AQ0AMI, WO MICTATD 3BIJIbLWEHHA YUCITIA
B KIJIbKA PA3IB

1.3 -2 71 1-9 2-4 5-0 25

Po3rnaHb BMpas i MantoHOK y KOXHIN pamui. MoacHn,
AK MHOXaTb KPYrIli COTHI.

40 B0 50 09 08 89

6 corT., 560 600

200 - 3 =200 + 200 + 2 coT. - 3 = 6 cor,,
+ 200 = 600 abo 600
2. 1cort -7 3 coT. -3 5-1 cort 1-2 coT.

100 - 7 300 - 3 5100 1-200
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3. 200 - 3 - 500 (800 — 600) - 2 100 - 7 + 40
(300 — 200) - 5 500 - 1 — 300 400 - 2 — 500

4. Yoxon ans TenedoHa KOWTye

200 rpH, a irpoBa MuLLa — y 4 paam Eﬂ 0

A0poXYa.

1) CKinbKku KOWTYyeE irpoBa muia? ? , Yy 4 pasu

2) Ckinbkun rpvBeHb Tpeba 3anna- ' AopoXx4a

TUTK 33 YOXOM i MULLY? 200 rpH )

3) Ha ckinbku rpyBeHb muwa ao- ;3

poX4a 3a 4Yoxon? -

5. (7-8-48)-9 5-9+32:8
(15+5-7):1O (28 :4 +42):7

7-10-48:6 (9-10-83) -4

6. 800 —300-2 O 2 - 100
400 - 2 + 30 O 850
(700 — 500) - 2 O 100 - 3 + 80
(60 + 40) -8 O 200 - 4 + 7

7. Ha mawmHy HaBaHTaxunm 200 kr kapTonsi, a Ha npu-
yen — yTpudi BinbLue.

S }~'\'\

;TR

200 «kr | . , YyTpwndi 6IJ‘IbLIJe

1) CKifibkM KinorpamiB KapTonni HaBaHTaXwnn Ha npu-
yen?

2) CKifibKM BCbOro KiflorpamiB KapTonsi HaBaHTaXunn Ha
MaLLMHY 1 npuyen pasom?

3) Ha ckinbku GinbLue Kinorpamis KapTonmi HaBaHTaXWUnu
Ha npu4yen, HiXXK Ha MalUnHy?
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8. Opwuca xotina kynutn 2 Ha- EYJIO CTAJIO EKOHOMIA
6opu pydok no 38 rpH, ane ﬂg =

Habip nogeweBWwaBs A0 UiHK ’mr :

32 rp. ’%:m no 32 rpn 2

1) CKinbku rpyBEHb 3€KOHOMUTB A&7 5

AiBYMHKA, KynuBLn 2 Habopwn? 'il--f‘-%

2) YUn amoxe Opwucsa kynutm 3 npo 38 rpH -
Taknx Habopwu, matoum 100 rpH? e X

@9. Ha mantoHky poexuHa Big-
piska AB gopiBHoe 4 cMm, a 40B-
XuHa Bigpiska AC [OopiBHIOE

: I e
3 cm. A
1) 3Hangn [oBXuHY Bigpiska BC 3a
JOMOMOror ob4ymcneHso.
2) MNepeBip cBOI 0BYMCHEHHS, BUKO- C

pUCTaBLUKN NiHINKY.

AINEHHA HA OCHOBI HYMEPALIL.
3A0AMI, WO MICTATb SMEHLWEHHA YUUCIA
B KIJIbKA PA3IB

1.9:1 9:3 9:9 8:4 8:2 8:1

Po3rnsaHb Bupas Ta MantoHoK y pamui. Cnpobyi nosc-
HUTW, 9K OINIUTN KPYrni COTHI.

600 \
5% 55 g8
200 200 200

6 coT. : 3 =2 cort., abo 200

2. 8 cot. : 2 9cot :3 7 cot. : 1 5cotr.:5
800 : 2 900 : 3 700 : 1 500:5
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3. lNpounTtam Hasy MmicTta YkpaiHu. [isHancda, 4yam BOHO
OBi,cl,ome.
5400 : 2 + 40| =

P 160 + 500 — 60

Y 200 : 2 + 60 OO

M 600 : 2 + 400 =

T (100 + 700) : 4 '

H 700 : 7 + 300 A (240 — 40) : 2

4. 3a peHb marasuH npogas 600 kr kapTonsi, a oBoYeBa
ATKA — YTPUYi MeHLLE.

1) Ckinbku Kinorpamie kaptonsi npogana atka?

2) CkinbKuy Kifiorpamis KkapTonni npogany MarasuH i aTka
pasom?

3) Ha ckinbkn Ginbwe npogas marasuiH, HixX aTka?

@ 5. lepumetp TpukyTHUKaA popiBHe 50 cm. [OBXUHU
ABOX MOro CTopiH gopiBHIOWTL 20 cM i 12 cwm.

1) 3Hanam JOBXMHY TPETbOI CTOPOHU TPUKYTHUMKA.

2) Ha cKinbkn caHTUMETpIiB OOBXWHA HanbinbLWol CTOpo-
HU TPUKYTHUKA Binblla 3a AOBXWUHY HAWMEHLLOI?

6.800:4+500600:3+5 600kr:2—-200kr O 1y
(440 -40):2 O (900 -500):4 300cm:3+20cmMm O 1 ™m

Qold

7. Big 6yanHky Muwka go wkonn — 500 M, a cnopTmMam-
AaH4YMK po3TalloBaHO Ha BiACTaHi, y 5 pasiB MeHLUin.

H e "\6’5}%’1”*‘ B (6 [ i
i HEFHEE
P w?  B9jiag

£,y 5 pasiB MeHLLIa

500 m

1) Aka BigctaHb Big 6yanHKy OO cnopTMangaHymka?
2) Ha ckinbkn meTpiB MangaH4mk onvkumin o 6yauHky,
Hi>K LwKona?
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8. 3a 2 kHmxkm 3annatunu 600 rpH. YnM BucTaunTb
1000 rpH, WwWob KynnuTK 3 TakUX KHUXKKU?

@9. Mobyayn kono, pagiyc skoro 3 cMm. [lo3Hay Ha Koni
ABi TOYKM Tak, Wob6 BigcTaHb MiXX HMMK Byna Oinbwa 3a

pagiyc kona.

B3AEMOMNOB’A3AHI BEJIUUMHM:
UIHA, KINIbKICTb, BAPTICTb.
oaAuMHMLUI BUMIPIOBAHHA OOBXUHM.
cniBBIAHOWEHHA MDDK oAMHUMUAMMU
BUMIPIOBAHHA AQOBXWUHMU

Po3rnsaHb 3agauvy. N o
3apava. JliHa Kynuna OBi KHUXKWM, w;ﬁ"
3a uiHoto 100 rpH koxHa. fka Bap- Q
TICTb YCIi€l NOKYNKN? LB
Y Ui 3agadi Taki BENUYUHMU: '
LiiHa oaHiel kHKkM — 100 rpH; 100 rpH 100 rpH
KINbKiCTb NpuabaHnx KHUXKOK — 2 LT,
BapTIiCTb MOKYMKN — 3aranbHa cyma.
BapTicTb MOXHa 3HaNTKU Tak:

100 + 100 = 200 (rpH)
abo 3aMiHOW [Oo4aBaHHA OOHAKOBMX A0AaHKIB MHO-
YKEHHAM:

100 - 2 = 200 (rpH).

BapTicTb TOBapy AOpiBHIOE AOOYTKY LiHU
Ha KiNbKiCTb TOBapy.

1. Y Oneci € 24 rpH. AKy KifbKiCTb py4OK BOHa 3MOXe Ky-
MUTU Ha Ui rpoLwi, SKWO LiHa pyyYkn 3 rpH? 4 rpH? 6 rpH?
[10MOBHN BUCHOBOK: «YMmM pgopoxya pydka, TUM ... py-
YOK Ha Ti cami rpowi MOXHa KynuTu».

Un nigTBEpaKYy€E LEN BUCHOBOK TBIN XUTTEBUM O0CBIA?
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| 2. Kynunu gBi nadyku nanepy
no 200 rpH i KapTpumx Ang :

npuHTEpa 3a uiHoto 440 rpH. i/

1) 3a wo 3annatmnu binbLue: 200' 240

3a nanip 4m 3a KapTpuox? no rPH 'PH

2) CKinbK1 BCbOroO 3annaTunm ’kv/ %
rpowuen? ?

3. Ckinibkn caHtTumeTpiB y 3 m? 5 m? 7 m?

O4.4MO5OOCM 21 am+9agm O 3mM 200cm-3 O 6 ™M
2aMm O 20em 42Mv—-12Mm O 2cm 800cm:4 O 1 m

/5. [Nobyayn NpAMOKYTHUK 3i cTopoHamu 5 cm i 3 cm. [llo-
Ainn Noro Ha KBagpaTuKWU 3i CTOPOHOK 1 CM, BUKOPUCTO-
BYW KNiTMHKKW. CKinbkn kBagparie y Tebe Bunwwno?

EG. LliHa numoHa 9 rpH, a aBokado 9 rpH )
Ha 46 rpH OOpoOX4e 3a TPU JIMMOHN.
1) Aka uiHa aBokago?

2) CkKinbku rpuBeHb Tpeba 3anna-

. >7
TUTW 3a NUMOH i aBoKado pasomMm? ~ \wade |
7. 3anoBHU KMITUHKA Takumun oam- <. Dopox4e
HULSAMW [OBXWHK, LWO6 oTpumaTtu
NpaBUIbHI PIBHOCTI. /
300 cm = 3[] 41 = 40 gm 501 =5m
20 cm = 2[] 801 =8 cm 7001 =7 m

\: 1 8. JlitpoBuin NakeT MICTUTb 5 CKNAHOK
COKy. CKiflbKM CKIISTHOK COKY Yy M'aATu-
niTpoBin 6aHui?

@ 9. Konu 3 nepwoi 604km B3mn 12 n
BOAW, a 3 Apyrol — 7 n Bogu, TO
B 06ox 6o4kax Boau CTano MopiBHY.
Y akin 6o4ui 6yno Ginbwe Boan
cnoyatky? Ha ckinbku nitpis?
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CniBBIAHOWEHHA MIXDK oAUHULAMMU
BUMIPIOBAHHA OOBXWHMU, IX NOPIBHAHHA.
BUBIP AOUINbHOI MIPKM ANA BUMIPIOBAHHA

AOBXWUHU

1. |IBaHKO BUMIpSIB OOBXWHY PEenKu i ckasas, Lo 11 JOB-
XuHa 6 am 3 cMm, a OneHka, BUMIpPABLUX Ty cCaMy pPeuky,
cKkasana, wo il gosxuHa 63 cm. Y moxe Take 6ytn?

2. Bunuwm napamu piBHi MK COB0I0 OOBXUHM.

6 cM 5 MM 6 ™M5am 6M5cm 6 OM 5 cMm

65 am 65 c™m 65 MM 605 cm

3. 1) Bumipan ta 3anuum JOBXUHU A
BigpiskiB AB i CD.

2) Hakpecnu Bigpi3ok KM, gosLiumn 5
3a Biapi3ok AB, anme KOpOTLWI Of C\
Bigpiska CD. D

4. [lonoBHM 3agayvy OOUINbHUMW OOMHULSMU BUMIpIOBaH-
HS OOBXMHWN Ta PO3B’SXKN.

Big motyskn 3asgosxkm 31 80[! Bigpizann 60L1. Aka
AOBXWHA MOTY3KK, WO 3anuwmnnacsa?

Zmz 5. Un moxe goexuHa Bigpidka 6yTy Ginblio 3a 2 Am
i BOAHOYac MeHLwot 3a 3 am? Haeeaun npuknaaw.

DG. 3Hanan 3HavyeHHsa Bupasie. A
TOAi 3Hanawm cymy a + b i gisHam-
CA PiK 3acCHyBaHHA MicTa Buwro-
poa (Kuiscbka o0n.).
a=300+ 200 -3 +40 _
b=(71-23):8 [Hl5e]

a+b=|?7?|7 =%




7. Bumipsim OOBXUHY | WUMPUHY ByaOb-sIKOro nNigpyvHuKa.
3anuwmn pesynesratn BUMIipOBaHb ABOMa criocobamu.

_JL4

8. [lonoBHM 3agayvy OoUiNbHUMW OAVMHULSMW BUMIpIOBaH-
HS1 JOBXWHW Ta PO3B’SXN.

BigctaHb Big gomy Ao wkonu gopisHoe 45001, YyeHb Bxe
nponwoB 3001 uiel BigcTaHi. CKifibkM NOMY 3anmLLnNIIOCS

nponTn?

3ATANbHA BIOCTAHb Y>KE MPONLIOB 3ANLLUNNOCH
e 4501 300C1 @
mEE & o Tl
Eﬁﬁl » _‘;’ = Eﬁfﬂlm

\?_/I

9. ®yT60MBLHMI MaTy noyascs o 19 rog. 3 xB fnyHaB riMH
YKkpaiHn, a nepwun Tamm TpmBaB 45 xB. O KOTpPin roguHi
3aBepLUIMBCS NepLnn Tanm?

@ 10. Y yucnax kinbka uudp 3amiHmnu . lopiBHAW Ui
yucna.
1) 7% % i 8k%*; 2) k1% i 9%; 3) 96K i k5%.

oavHMLUI BUMIPIOBAHHA MACM.
CNIBBIAHOWEHHA MK HUMM, IX
NMOPIBHAHHA. BUBIP AOLINbHOI MIPKM
Ana BUMIPIOBAHHA MACMH

1. Aki ognHuui macu Tn 3Haew? Aki cniBBiOHOLWEHHSA MK
HUMN?

2. 3anoBHU NPOMyCKu.
1 u=L0C1kr 400 kr = [
8 u="L[]kr 900 kr = [

L 00
T

(3. 512kr+30krO 6Ly 4
9
)

r=>0u
1 Kr

529 kr — 8 kr

L,
y O

U O 672 kr + 3 kr
b O 972 kr — 600 kr

I =

470 kr — 50 kr O 4 oy,
673 kr + 200 kr O 9 u

7
7
U+ 2
-3
u—2
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4. [lonoBHM 3agadvy OOUINbHUMW OOVHULSMU BUMIpOBaH-
HA Macu Ta pO3B’sXXN TI.

Ha npuyeni 6yno 2] kaptonni. HaBaHTaxunu we 7001,
3Hanan macy KapTonsi Ha npudeni Nicns Uboro.

BYIO HABAHTA)KI/IJ'IVI LLIE MACA

s o
(id /x/‘f ‘/1‘(

5. Po3rmsaHb po3wunpeny 3agadvy Ha 3BeeHHA 40 OAuHULI
Ta PO3B’SKK 1i 3@ MNaHoOM.

3a 3 ogHakoBux onisui 3annatunum 18 rpH. Py4dka Ha 2 rpH
Aopoxya 3a oniseub. CKinbku rpyBeHb Tpeba 3annatntu
3a 5 Takux pyyok?

NMnaH po3B’sA3yBaHHA

1) Aka uiHa oniBua?
2) Aka uiHa py4ykun?
3) Ckinbkn Tpeba 3annatutu 3a 5 pyyok?

6 1) Mo6yayi kono, paaiyc sikoro 25 M.
2) MpoBeau Aiametp koma. 3Haiiam FOBXVHY p,lalvleTpa
Kora B CaHTMMeTpax. _

7. Postawyn BenuunHuM B nopsa-
Ky 3pOCTaHHA Ta [Ai3Hancda Hassy
CTONMMUi OOHIEI 3 AepxxaB €Bponu.

H | 532 kr 12u

[=]:k[=] H|145 kr 1192 kr Ol4uy
[m] iy
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ﬁ 8. [lonoBHM 3agayvy ooUiNbHUMW OAVMHULSMU BUMIpOBaH-
HA Macu Ta pPO3B’sXXN Ti.

depmep 3ibpaB 820 [] 6ypsiky. 6 [] BiH npogas. CkKinbku
[1 Bypsiky 3anuwmnoca?

9. BisbMmu KaneHgap Ha HacTyMHWUM MicsUb MOTOYHOrO
poky. [isHauncs:

1) Ha 9KMM OeHb TWXHA Npunagae 8 vmcrno micausa; 20
4Yncno;

2) Ha fIKke YUCno npunagae nepwunn YyeTsep Micaus; oc-
TaHHA Hedina mMicaus.

Mpuayman iwe 3anntaHHsa 3a kaneHgapem. ObmiHanTecs
HUMKW B Napax.

@ 10. 3anunwun BCi ABoUMAPOBI YnCcna, Y SAKUX cyma umdp
AOpPIBHIOE 5.

oaMHMUA BUMIPIOBAHHA MICTKOCTI —
NITP. PIBHAHHA. PO3B’A3YBAHHA PIBHAHD
HA 3HAXOOXEHHA HEBIAOMOIO IIZI,O,IZI,AHKA

. 1. AK HasuBaTb Mipy MICTKOCTI?

2. 24 n mMonoka pos3nunu nopisHy y 8 6GaHOK. [
CkinbKn niTpiB MONoka B ogHin Takin 6aHui?

24 n po3nNunu NopiBHYy

2@ (@@ @ @@ @

3. Kynunu 6 n’'atunitposux 6yTtnis Bogn i 9 ABONITPOBUX
nnsawok. CKinbkyM BCbOro MiTpiB BOAU Kynunn? Po3B’sxu
3agadvy BMpasom.
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Po3rnaHb 3agady 1a cnocobu 11 po3B’d3yBaHHA.
3apava. Ceprivt i Mapiinka pasom yninmanu 8 kapacis. Cep-
riv yninmas 3 kapaci. Ckinbku kapacis yninmana Mapinka?

1-0 cnocib: 2-U crocib:
8 -3=5(k) [To3Ha4YMMO KinbKicTb  Kapa-
Bionosidb: 5 kapaciB. ciB, €ki Bninmana Mapinka,

— BykBoto x (ikC).

‘#f‘* Topi 3a ymoBow: 3 + x = 8.
» A"y Maemo piBHICTb, WO MICTUTbL

.

HEBIOOME YMCIIO — PIBHAHHA.
Jlerko 36arHyT!, WO Le 4MCro
OOPIBHIOE 5.

OTxe, x = 5.

Biornoeiob: 5 kapacis.

PiBHICTb, WO MICTUTb HEBIOOME YMNCNO, HA3UBAKTb
PiBHAHHAM.
3Ha4yeHHs HEBIAOMOrO, 3a SAKOro PiBHAHHS NepeTBo-
PIOETBLCSA Ha MpaBUbHY YUCIIOBY PIBHICTb, HA3MBaKOTb
PO3B’A3KOM PiBHAHHA.
Y piBHAHHI 3 + X = 8 PO3B’A3KOM € YMCIO 5, OCKINbKN
3+5=8.

Po3rnaHb piBHAHHA Ha @@@ + x = 00000000

3HaxoaXXeHHs1 HeBiaoMoO- X= 00000

ro goaaHka.
Tn BXe 3Hael, WO PpOo3B’'SA3KOM piB- S+x=8
HAHHA 3 + x = 8 € yncrno 5. Lle yucno

MOXHa Gyno oTpuMaTh Tak: x=86-3

x=8-3.

LLlo6 3HauTU HeBiAOMUW OOOAHOK, i
Tpeba Big cymMu BigHATU BiaoMUM 3+ 5=8

[OAaHOK.
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4. Po3B’s)Kn piBHAHHA.
x+12=19 9+x=16 x+17=29 30+ x=50

X

5. lNogan 4yucna y Burnagi cymu pospsagHux OoAaHKiB.
26, 78, 383, 580, 702, 720

ﬁ 6. MNakeT coky MICTUTb 5 CKNAHOK. Y rpyni AUTA4oro ca-
aodka 20 giten. CKinbky NakeTiB COKY Ha AeHb Tpeba uin
rpyni, SKWO KOXHa OUTUHA BUMMBAE MO CKISAHLI COKY Ha
CHigaHOK i Ha Be4vepto?

PYMNA CHIOAHOK BEYEPA

20 a. _f)

| 7. Po3B’sxun piBHSHHSI.
7+x=28 x+4=11 32 + x=45 x+20=70

8. PosrngaHb kaneHgap Ha YEPBEHb 2024
YepBeHb Liboro poky. [lonomo-
XU poauHI cnnaHyeBaTtu Bigno- 1T 2

unmHok Tpweanictio 10 gnie 3 4 § 6 7 8 9
nigpsg Tak, wo6 nepwwmin 10 11 12 13 14 15 16
poboumn pgeHb npunas Ha 17 18 19 20 21 22 23

noHeninok. [MopiBHaAnTe cBoi 24 25 26 27 28 29 30
nnaHyBaHHSA Yy Knaci.

@ 9. Ceprinko 3HanMLWOB CyMy BCiX
napHux 4ucen Big 2 go 20, a
OneHka — ycix HenapHuX Bifg
1 no 19. Ym moxew THU, HE 0O-
YUCIIOKYK, CKasaTWn, Ha CKiNbKn

cyma Cepriiika 6inblua 3a cymy “APHl—‘ HEHAP;'—‘

OneHkn? Bia 2 no 20||Big 1 oo 19
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NMEPETBOPEHHA BENMUYUH, BUPAXKEHUX
y ABOX oOAUMHMUAX HAMMEHYBAHDb.
PO3B’A3YBAHHA PIBHAHb HA 3HAXOOXXEHHA
HEBIAOMOIo 3IMEHLUYBAHOI'O
1. Aki ognHMUI BUMIpHOBAHHA OOBXWHU 1
Ta macu Tn 3Haew? [lNpuragan cniesig- a—
£

HOLLUEHHSA MiXK HUMMW. @,

2. 3anoBHU NPOMYCKW.

5mM3am="[]am 6am 7 cm =[] cm
29 am = [ m [ am 76 cm =[] am [] cm
5mM3cm=1[]cm 2 U 3 kr=[]kr

107 ecm = [ m [ cm 180 kr = [] u [ Kkr

2‘;}13.7M2,D,M5CMO721CM 472 cm O 4 m 7 gm

O 4m3am9cm O 439 cm 4mMm5a0mM O4m5cm

Po3rnsiHeMo pIBHAAHHA Ha 3Haxo- x — @@ = 00O
AXKEeHHS1 HeBiJOMOro 3MeHWYBa- x = 00000

HOro.
x—-2=3
LLlo6 3HauTK HeBiAOMe 3MeHLy-
BaHe, Tpeba Ao pi3HULUi goaaTtu x=3+2
Bif’€MHUK. =5
5-2=3

4. PO3B’SXMN PIBHAHHS.
x—10=12 x—-9=17 x+9=17 x-20=30

/5. 6 ogHakoBMX MakeTiB i3 LyKpoMm BaxaTtb 18 kr. lNaket

rpedkn Ha 1 Kr nerwmn 3a nakert i3 uykpom. CKifbku Ba-
XaTb 7 NakeTiB rpeyvkn?
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¥ A A i 5 4 5 i

ﬁr;‘ LIYKOP, HYKOP rpqu 1'1 TPEVK At ':F_\a.._:} li,w“E—uﬁgj IPEMEA r wjjl{lﬁ%i
= L r
J

. LS
1§fKr I\/Ha 1 Kr
nerwuvn  *
.6 3anoBHM NPOMYCKMU.
7cm 5 MM =[] Mm 9am=1[]cm
89 Mm =[] cm [ MM 80 cm = [] am
3mM12cm =[] c™m 5u 82 «kr=L1«kr

§7 Po3B’sXn piBHAHHS.
x—-12=7 x—5=30 x—7=28 x+7=8

| 8. lMignpnemeub 3aKkynme rypTom Habopu KynbOK 4N Ha-
CTiNbHOro TeHicy 3a uiHoto 30 rpH, a npogae Bpo3apid
y CBOEMY MarasuHi 3a uiHoto 38 rpH. Akuin byae npnbyTok
nianpuemMus, SKWO BiH npogas 7 Takux Habopis?

@ 9. Po3wmnpyn cnoea Ta 3Hanan 3amBe.
YKB HOYKC ITON AKYN

MEPETBOPEHHA BEJIMMUH, BUPAXKEHUX
Y ABOX oAMHUNLUAX HAMMEHYBAHDb.
PO3B’A3YBAHHA PIBHAHb HA 3HAXOAOXEHHA
HEBIAOMOro BIA’€EMHMKA

1. Ak oaMHWMUI BUMIPIOBaHHA 4acy Tu ®, m
3Haew? [lpuragan cniBBigHOWEHHA MiX ey y
HUMMN. w/ u
2. 1ron 15 x8 =[] xB 1 noba 3 rog = [] ropg,

62 xB = [] rog [] xB 29 rog = [1 gpoba [] rog
1x88c=[]c 4 TxHi 6 Oi6 = [ pid
78c =[x []c 9 ni6 = [ TmkaneHb [ nodbu

EZZ 3. Kopabenb Bunwos 3 nopty Ogecu 16 nunHa o 12 roa
i 6yB y peuci 50 rog. KoTporo gHA U O KOTPiXU roguHi Ko-
pabernb noBepHyBCS B NOPT?
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Po3rnaHb pIBHAHHA Ha

3HaxoO)XeHHs1 HeBiaoMo-
ro Big’€eMHUKa.

LLlo6 3HanTKU HeBiAOMUN BiA EMHMK,
Tpeba Big 3MeHLyBaHOro

4. PO3B’SXXKN PIBHAHHS.

17 —-x=5

9-x=5

BiOHATU Pi3HULIO.

xX—-9=5

000000 — X =-0000

xX=00
O-axc=14
ax=0-14
x=2
6-2=14
40 - x = 20

5. 3ibpanu 25 xoBTux i 30 4YepBOHUX SA6MYK, a TaKoX
42 rpywi. Yoro 3sibpanu Oinbwe: a6nyk um rpyw? Ha

O

J

— e

CKiNbKn?

6. 3anoBHN NponycKku.
1ron 8 xB =11 xB

60 xB = [] rog,

1x820c=1[]c
80c=0xB[lc

7. PO3B’sXM PIBHAHHS.

23-x=10

17 —x =15

1 poba 12 rog = [] ron
40 rog = [1 poba [] rog,
7 TMXHIB 1 geHb = [] OHIB
12 pi6 = [ Twxna. [ pid

50 — x =

40 x-950=40

8. lNpautotoum BNITKY, cTapLlloknacHuk Aptyp 3apobus 3a
TvkaeHb 800 rpH. NMonosuHy rpolwen BiH Bigaas y 6na-
rogivHnn doHa, a 3a 300 rpH kynue remmnag. Ckinbku
rpowen sanuwmnocs B Aptypa?

@ 9. KoTpa 3apas roanHa, aKkLwo Ao KiHusg 4obu 3anmwmnnocs
yaBidi Binblle Yacy, HiXK NpPorLwWwno Big noyaTky oodu?

SAITMWINNOCA
yaBidi GinbLue

MUHYNO
9

OOBA
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APUOMETUYHI Ol 3 IMEHOBAHUMMU
YUACNNAMM. PO3B’A3YBAHHA PIBHAHDb
3 OAHIE0O 3MIHHOIO HA OCHOBI NPABUN
SHAXOOXEHHA HEBIAOMOIro KOMMNOHEHTY
APUOMETUYHOI Ol

1.45—23 45 + 23 74 + 13 74 — 13

Ctapwa cecTtpa nokasana 6paToBi TPETbOKIaCHUKY
ABa crnocobun aogaBaHHA Ta BigHIMAHHA BENUYUH, SKi
BUPAXXEHO Yy ABOX OAMHULUAX HAaWMEHYBaHb.

Un 3posymini T06i Ui cnocobu? Axkmn nopobaetbcH
Ginbwe?

1-0 crnoci6 2-U croci6

5pm3ecm+4agmiem=|5av3cm+4 am 1 cm =
=53cm+41cm =94 cm =

=9 Am 4 cm =9 M 4 cm
5amMm3cecm—-4agmTem= 5avm3cm—-4gm 1 cm =
T 7 7 =53cm—-—41cm=12cm =
=1am2cm =1amM 2 cMm

2. OBuuncnm 3py4yHnm ans tebe cnocobom.
6am5cm+3am 1 cm
4cMm9O9MM—2cM 7 MM
TmM9agvm—-2m4 am

3mM8cm+ 5m

5u20kr+ 3y

7u30kr—2u

3. O6umcnun, BUKOPUCTOBYOYM MepLUNiA crocib.
5u12«kr+ 304 10 kr 5rog 12 x8 + 2 rog 30 xB
Ou28kr—2u 12 kr 7 rog 18 x8 — 5 rog 18 xB
7M24cm—2m20 cm 4x820c—-3xB10cC
3mM12cm + 4 m 30 cm 5x810c+1xB23¢c

116



D4. Po3B’skn piBHAHHA. 3Hangn 3HaYEHHS

BUpasy Ta [fi3Hamca pik 3aCHyBaHHA MicTa
Jly6Hu (MontaBcbka 0611.).

x — 400 = 500 Ok 0]

y + 10 = 90

13-z=5 (=]
x+y+z =277

5. Mepemanton y 30WwWmnT Tabnuuto Ta 3anoBHNU Ii.

ToBap Uina, rpH | KinbkicTtb, wt | BapTicTtb, rpH
Nininka 9 5
'ymka 6 48
lenmnag 2 600
6. O6uncnu 3pyyHmum ans tebe cnocobom.
5mM20cm + 3 ™ 5aM3cm+40m6 cm
7om4dcm—-20m 3 cm 7cM2 MM —3 CM 2 MM
9y 32kr—5u 6cm 3 MM + 2 cMm 5 MM

7. Po3B’s>KM pPiBHSIHHA.
x+20=30 x-15=17 12+x=23 35-x=15

8. MangpiBHuua Onecsa supylwimna 3 YKpaiHM B NOLOPOX
no €sponi 18 nunHa o 9 rog paHKy i NoBepHynacs Oono-
My 27 nunHa o 15 rog gHs. Ckinbku i i roagnH maHapy-
Bana Oneca?

@ 9. 3annwmn gea vncna, JOBYTOK i YacTKa AKUX OOpPiBHIO-

toTb 15.

APUOMETUYHI Ali 3 IMEHOBAHUMM
YUACITAMU. YUCNOBI HEPIBHOCTI

1.13cm=DCMIZIMM 15 am = [ am [ cm

129 cm = [ m [ cm 180 kr = ] u [ kr
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2. 57 + 28
21 - 13

32 - 18
45 — 39

64 + 37
14 + 47

Po3rnaHb ABa cnocobun gogaBaHHA BENMUYMH, AKI BU-
paXxeHo y ABOX oguHuuaX. Yn 3po3ymini Tobi ui cnoco-
on? Axkun cnocid nogodbaeTbca OinbLue?

1-0 crnoci6

2-U crioci6

3gMm8cm+5am4 cm =
w

=8am 12cm =9 am 2 cm
%/_J
1AM 2 cm

3gm8cm+5am4 cm =
=38cm+54cm=92cm =
=9amM 2 cm

3. O6uncnu 3pyyHmum ans tebe cnocobom.

6am3cm+ 2 am 9 cm

5cm 8 MM + 9 Mm

TcmM 5 MM +2cm 5 mm

Po3rnsaHb ABa cnocobwu BigHIMAHHSA BENMWYUH, SIKi BU-
paXeHo y ABOX oanHMuAX. Yn 3posdymini Tobi ui cnoco-
on? Axkmn cnocid nogobaeTbca 6inbLue?

1-0 crnoci6

2-U crioci6

/om3 cMm—2 M 8 cM =

H/_J

6 am 10 cm

=6am13cm—-2aMm 8 cm =
\W

=40M 5 c™m

7om3cm—2a0M 8 cm
=73cm—28cm =45 cm
=4 amM 5 cm

4. OBuuncnum 3py4yHnm ansa tebe cnocobom.

7cMm2 MM —5cm 4 mm
20 3 MM — 1 am 4 mm
9cm 3 MM — 8 MM
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5. Aki 3 HepiBHOCTEN ByayTb NpaBusibHi (ICTUHHI), SKLWO
3aMicTb nponycka noctaBntn Yucrio 20?7 Bunuwm ix.
47 + [] > 58 [1:5>3 (K1 -18) -3 <7
29 + [1 <48 [1:2 <11 (38 -01):3<7

6. 300 - 2 + 50 700 : 7 — 20 (420 — 20) - 2
860 —500:5 420+600:2 (970 —70):3

7. O6umcnum 3pydHum gns tebe cnocobom.
7om3cm+ 1 am 8 cm 2CM 3 MM + 8 MM
3cM8 MM+ 2 cM 2 MM 5aMm2cm-3amM 1 cm
7¢cMm 5 MM — 9 Mm 5am4dcm—-—40m7 cm

8. Ake uncno: 30 abo 50 Tpeba noctaBuUTK 3aMicTb Npo-
nycka, Wwob oTpumaTtn npaBurnbHy (iCTUHHY) HEpPIBHICTb?
BukoHan 3anucn.

[1+12 > 60 (1:10+7 < 11 [1-12 < 36.
19. Yebypek 3 ogHoro 60Ky » — 3 xB

cMaxutbcss 3 xB. CKinbku 3 opHoro

yacy Tpeba, wob nocmaxut . .. . .. OOKy

4 yebypekn 3 060x DOKIB KOX- i E E E _n

HUN?

@ 10. Y Mapka 6yno Ha 6 3owwuTiB BinbLe, Hix y Aci. Map-

Ko Bigaas Aci 4 3owmnTn. Y KOro 3 apysiB Tenep 30LWnTIB
Oinbwe? Ha ckinbkn?

HEPIBHOCTI 31 3MIHHOIO. PO3B’A3KMU )
HEPIBHOCTI 31 3MIHHOI0. APUOMETUYHI A1l
3 IMEHOBAHUMUA YNCITAMM

Mu BXe HeogHOpPa3oBO po3rnaganu YMCroBi HepiB-
HOCTI.
HepiBHOCTI, siKi MicTATb OAMUH i3 3HaKIiB > abo <,
yucrna, 3Hakm apucpmMmeTUYHUX AN Ta OYKKU
Ha3uBalOTb YNCITIOBUMUN HEPiBHOCTAMMU.
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20<37;4+17>18;9 -5+ 7 <70 — npuknagmn npa-
BUNMbHUX (iICTUHHUX) YUNCNIOBUX HEPIBHOCTEMN.
HepiBHICTb, WO MICTUTb HEBIOOME 4UCIO, MO3HA4YeEHe
OyKBOIO, HAa3MBaKOTb HEPIBHICTIO 31 3MIHHOIO.
Hanpuknad: x<5;a+2>7;b-9 - 3 < 36.

1. Bunuwu cnoyatky npaBusibHi (ICTUHHI) YNCNOBI HepiB-
HOCTi, @ NOTIM — HEepPIBHOCTI 3i 3MiHHOI0.

7>6 b+2>17 9-2<10 4 +7>11
9<8 3+7>8 a-5>19 7—-3<25

PoarnaHemo HepiBHICTb X + 2 < 6.

AKWo 3amicTb X Yy BUpa3 x + 2 NigcTaBnATU PisHi Ymc-
na, TO 3HayeHHs Bupasy x + 2 byaoe 3MmiH8amucs.
Lium, 30kpema, MOXXHa NOSACHUTU N Ha3BY HEPIBHOCTEN
i3 3MiIHHUMW.

Akwo x = 3, To 3 + 2 < 6 — npaBusibHa YMCnoBa He-
PIBHICTb. Yncno 3 HasnBalTb PO3B’A3KOM HEPIBHOCTI
3i 3MiHHOlO.

3Ha4YeHHs HeBiAOMOro, 3a AIKOro HepiBHICTb 3i

3MiHHOIO NepPeTBOPHETLCA Ha NPaBUSIbHY YNCIIOBY
HepPiBHICTb, HA3MBaKTb PO3B’S3KOM HEpPIBHOCTI.

2. Axiiz3uncen x = 13; x=7; x = 5; x = 20 € po3s’a3kamu
HepiBHOCTI x < 97

3. [1oGepun Tpu uncna y, SKi € po3B’a3kamu HEPIBHOCTI y > 5.

4. BukoHan Ail 3 iMEHOBAHUMW YUCTIAMMW.

6avm3cm+2am9cm u30kr—1uy

8cmM 5 MM -3 cMm 6 MM 2Mm20cm +5m
5rog-3+2roag 3 xs8
20xB:5+2xB8¢cC
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@ 5. Ha nowunTtTa 5 XiHOYMX CyKOHb BUTpaTUNU 15 M TKaHu-
HW. Ha ogHy AiBo4vy CykHo Tpeba Ha 1 M TKaHWHW MeHLUe,
HiXXK Ha XiHOYY CYKHI0. CKiflbKM OiBOYMX CYKOHb MOXHa MO-
LWTN 3 8 M TKAHUHWN?

® ) ® ) =~

15 ™ 5 c. gm  VeHUE 4

6. Akizuncena=7;a=9; a=>5; a=10 e po3p’askamu
HepiBHOCTI a > 87

7. JobGepun 4oTnpn Yncna X, siki € po3B’si3kamm HEPIBHOCTI
x < 17.

18. Y OneHkn € 50 rpH. 30WNT Yy KITITUHKY KOLWWITYE 9 rpH,
a B niHiNky — 8 rpH. HaBegwu kinbka BapiaHTiB MOKYMKU
OneHkKol 30WKUTIB Ta 34a4i B KOXKHOMY BUMAKY.

. /959 rpH
'e,w" T
\9g8 rpH

@ 9. Ha npamoniHinHin ginaHui anel nocagnnn 4 nunu Tak,
WO BiACTaHb MK Oygb-AKMMW CYCigHIMM niMnaMn OopiB-
HIOE 2 M. fAKa BigCTaHb MK KpanHiMu nunamm?

LJd OJ

’\?f ‘j,f ‘Sf ‘jf
“‘ 2 M & 2 M & 2 M "“
¢ 5 >
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3HAXOAOXEHHA OKPEMUX PO3B’A3KIB
HEPIBHOCTI 31 SMIHHOIO. B3AEMOINOB’A3AHI
BEJIMUMHU: NPOAYKTUBHICTDb NMPALLL, YAC,
3ArA5llbHUN BUPOBITOK

1. Akiumcna 3, 7, 8, 5, 10 € po3B’a3kamu HEPIBHOCTI X > 67

2. [lobepun no gBa po3B’sI3KN KOXHOI HEPIBHOCTI.
a+3<15 x-3>9 b-4>5 y:2<9

Po3rnsaHb 3agauvy.
3apava. NaHHa Habupae Ha KoMn'loTepi WorognHn no
3 cTopiHKKN TeKkcTy. CKinbkn CTOPIHOK BOHa Habpana 3a
2 ron?
Y uin 3apadi Taki BENMUYNHU:
NpPoayKTUBHICTL npaui (KiNbKiCTb NPoAYyKLUii, Bupobne-
HOI 3a oguHuUto Yacy) — 3 c. 3a 1 rog; yac — 2 roga.
Tpeba 3HaNTK, CKiflbKM CTOPIHOK AiB4MHa Habpana 3a
2 rog, To6TO 3aranbHUM BUPOBITOK.
Noro moxHa 3Hantn Tak: 3 + 3 = 6 (c.). ABo 3amiHOO
AofaBaHHSA OAHAKOBMX A0OAHKIB MHOXEHHSIM:
3-2=6(c.).

Otxe: 3aranbHuUW BUPOOLITOK OAOpPiIBHIOE

AOOYTKY NpOAYKTUBHOCTI npaui Ha 4ac.

3. JliHia 3 BuMpoOHMUTBA MOpo3mBa BUpoLnse 4 nopuil
lwoxsmnuHn. CKinbku nopui moposuea byae BMpoOreHo
3a 5 xB? 3a 7 xB? 3a 10 xB?

4. MaincTepHa enekTpoTexHikM nepmx 3 OHi peMOHTYyBa-
na no 10 nnaHwerTiB WOoAHSA, a NOTiM NPOTAroM HaCTYMHUX
2 AHiB — no 4 HoyTOykM wogHA. CKinbkn BCbOro Aesauncis
Oyno BiopPEMOHTOBAHO MNPOTAroOM LMX MATU OHIB?

5. Obuucnu.
250 — 200 720 + 100 670 + 6 450 — 300
480 + 10 327 -5 380 — 20 345 + 3
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6. [1o6epn no aBa po3B’A3KMN KOXHOI HEPIBHOCTI.
x+2>12 a-5<30 c—7<10 m:3>4

7. MNpuHTep 3a 1 xB ApyKye 8 cTOPiHOK. CKiNbKN CTOPIHOK
HaZpyKye nNpuHTep 3a 2 xB? 3a 5 xB? 3a 9 xB?

N

W

8. IpuHka 3axoTina KynutM Muwy ans Hoytbyka 3a
435 rpH, ane pgisHanacd, WO B IHWOMY MarasuHi Taka
muwa kowTtye 400 rpH. CKinbKu rpowen 3eKOHOMUTb
lpnHka, npuabaswm muwy B iHWOMY MarasuHi? Modah-
Tasymn, 9K MOXHa BMKOPUCTaTU 3€KOHOMSEHI rpoLUi.

@ 9. KOXHy i3 YOTMPbOX TOYOK 3’eQHanu Bigpiskamu 3 Tpbo-
Ma iHWKMK TouKkamun. CKinbKkyu BCbOro OTpumanu BiapiskiB?

MICALUDb. PIK. 3AQAMI, WO MICTATDb
3bIJIbWWEHHA ABO SMEHLWEHHA HA KIJIBKA
OAVUHMULUb, COOPMYNbOBAHI B HENPAMIN

®OPMI

KpiM cekyHa, XBWIWH, rOAWH | 00U, Y 9KMX MU BU-
MIpIOEMO Yac, € TakoX Binblli OAMHULL. [X NPUAHATO
HasMBaTM NPOMiIXKKaMM 4acy.

OpagHa 3 HUX — piK, SIKUA CKNNagaeTbCs 3 MICALLIB.

1. Po3rnsaHe kaneHaap Ha NOTOYHWUM PiK. 34...3g  99..-2g
3as3Hay micsaui, aki matotb 31 geHb, | Mi-
csaui, gki matotb 30 OHIB.

OcobnmBuMm € Micsub nMoTun. BiH moxe matn 28 abo 29
AHiB. Konn notmn mictutb 29 OHIB, TO TpUBasiCTb POKYy
CTaHOBUTb 366 AHIB. Takuun pik Ha3nBakTb BUCOKOCHUM.
AKLWLo NOTUN MICTUTL 28 OHIB, TO TpMBanicTb POKY CTa-
HOBWUTb 365 AHIB. Takui pik Ha3nMBaKTb HEBUCOKOCHUM.
€ 4iTKe YyepryBaHHA POKIB: MICrs TPbOX HEBUCOKOCHUX
POKIB YETBEPTUMN € BUCOKOCHUM.
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2. Big novatky HEBMCOKOCHOTO = L
poky muHyno 100 gHis. CKifibku * 5 mJ = °

. . ,) . " |
AHIB 3anuLnIiocsa OO KiHUSA POKY? 365 an. /

MapTa i Mapko posrnaganu 3agauqy.

3apgava. Y neHani B y4Hs € 9 oniBuig, WO Ha 5 GinbLue,

HiXXK py4oK. CKinlbKn py4yoK y neHani?

’ ﬁ Aitn mipkyBanu Tak: «OckKinbkn oniBuiB Ha 5
<R Binblue, HK py4yoK, TO Py4OK — Ha 5 MeHLe,
B\ 2\ Hi>x oniBuiB. OniBUIB y NeHani — 9, a py4yok Ha

S MeHLe. ToMy KiNbKICTb Py4OK Y neHarsi Mox-
Ha 3HaNTW TaK: 9 — 5 = 4. BiOrnosiob: 4 py4kn».

Uun 3po3ymini To6i MipkyBaHHS OiTen?

. . £

3. Ha anuHui 8 cuHIX Kynbok, LWo 8 k. na 3 /‘
Ha 3 MeHLUe, HiXX YepBOHUX. CKinb- venwe 9%
KM YEPBOHUX KYIbOK Ha ANMHLI? - ®

£ ‘:;'g
o I.I.\ /L;?

4. Cknagu 3agadyy Ha npsime 36inb- ? % Lo
LLIEHHS, Ka PO3B’A3YETLCA TUM Ca- ‘Uguw
MWUM BMPa3oM, LLO WU nonepeaHs.

|4}

5. 1) MNobyayn kono, pagdiyc SKoro JOpPIBHIOE 3 CM.
2) Hakpecnu Bigpi3ok Tak, wob BiH MaB i3 KOSIOM OAHY
CMiNlbHY TOYKY.

EG. [lo KiHUS BMCOKOCHOro poky sanuwurnocs 200 gHis.
CKinbkn gHIB NpPOMLUSIO Bif No4aTKy PoOKy?

7. MNopiBHAM 3apadi 3 pi3HMMM ymMOBaMK, arie O4HaKOBMU-
MW 3anuUTaHHAaMWU. Po3B’skn 3apavi.

—

1) Y knaci 12 xnonuis, WO 2) Y knaci 12 xnonuis, WO
Ha 3 OinbLUe, HiXK aiBYarT. Ha 3 MeHLLe, HDK giByar.

Ckinbku giByaT y knaci?
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8. KBiTHMKap KynuB 2 nakeTuKu
HaciHHA Bionn ®eHikc no 9 rpH
KOXXHUN. CKIifIbKM NaKeTUKIB Ha-
CiHHA Bionu Jlopa 3a uiHow 3 rpH
BiH Mir KynuTu Ha Ti cami rpoLui?

BIONA ®EHIKC

e

@ 9. Y noHeqinok i yetBep Onecs
fonomMarae y BOJIOHTEPCbLKIN op-
raHisadii. [iB4nMHa nnaHye ABidi
Ha TWKOeHb A0OaTKOBO BMBYATU
aHrninceky. Cknagu ans Oneci BCi MOXIMBI po3knaau, Ko
KpiM OBOX 3a3Ha4YeHUX OHIB, BUXIOHUM ONSA Hel € Heains.

9 rpH 3 rpH

NOHeZiNoK | BIBTO- | cepeda | uYeTBep | MATHM- | cyboTa | Hepins
POK LS
BOIOHTEP- BOJIOHTEP- BUXiA-
CTBO CTBO HUN

CKNAAOEHI 3AA0AMI, WO MICTATDH
3BIJIbIWWEHHA ABO SMEHLWWEHHA HA KIJIBKA
OAVUHULUb, COOPMYNbOBAHI B HENPAMIN

®OPMI. PO3B’A3YBAHHA PIBHAHDb

9 1. 3ownT KowTyE 9 rpH, WO Ha 2 rPH OOPOXKYE 3a NiHINKY.
CKinbKn rpuBeHb KOLUTYE niHinka?

2. Oni 8 pokiB, BoHa Ha 3 pokn monoguwa Big lNMeTpuka.
Ckinbkn pokis NeTpuky?

3. B igpanbHio 3aBe3nu 12 6aHOK TOMAaTHOroO COKY, Lo Ha
3 6aHkn OBinblue, HiXX A6ny4yHoro. Ckinbkn BCbOro GaHOK
TOMAaTHOrO i A6Ny4YHOro COKy 3aBe3nn B iaanbH0?

4. [lonoBHM 3apa4y ogHoundposumM yucriom. OBmiHANCA
3aja4yaMm 3 ogHOKIIacHMKOM/ogHOKNAacHuUeo. Po3B’sxkin
OoTpuMaHy 3agadvy.

Y cekuil nnasaHHA 19 xnonuis, Wo Ha [ MmeHwe, HiX Ai-
BYyaT. CKiNbK1 BCbOro OiTen y cekuil nnaBaHHA?
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5. Po3B’sxn piBHAHHSA. 3Hanan 3HaYeHHs
BMpa3y — YMCno nepemor y buteax, siki 340-
ByB KowwoBu otamaH IsaH Cipko. [isHancs
GinbLwe Npo U BUaaTHy oCoOBUCTICTb.

x+19=46 42-y=235 [=] %43 [m]
6. [lobGepn no ABa poO3B’A3KM KOXHOI 3 HEPIBHOCTEN.
X+3>7 a—7<15 b-2<14

7. ®dinikaHka kaBu KowTye 35 rpH, Wo Ha 7 rpH gewesLue
3a TicTeyko. Ckinbku Tpeba 3annatntun 3a inikaHky Kasu
N TiCTeYKO?

8. Po3B’sKM piBHSHHA.
57-m=49 x+13=21 y-37=43 47 +c=83

19. 13 2 kr 6opoLHa rocnoguHa cnekna 16 nupikkie. Ckinb-

KW TaknxX NUPDKKIB MOXHa cnektn 3 1 kr 6opowHa? 3 3 Kr
GopowHa?

10. Cyma 4ucen, WO no3Hadae HOMepPU TPbOX CYCIAHIX
OyanHKIB Ha OgHIM CTOPOHI BYnuui, AopiBHIOEe 18. 3Hangu
HOMeEpW LMX ByOuHKIB.

PO3B’A3YBAHHA 3A4AM 3A Aonomoroto
PIBHAHb. OBMUMCINEHHA 3HAYMEHbD BUPA3IB

3apada. Ha Tapinui nexano kineka cnue. Konn Ha Ta-
PiNKy noknanu we 8 cnue, Ha HiW ctano 14 cnus.
Ckinbku cnve Byno Ha Tapinui cnovartky?

MapTta i Mapko posB’sasanu Ul 3agadvy 3a
Fﬁ AOMOMOroK PiBHAHHA. LiTn MipKyBanu Tak:
Y . «[1lo3Ha4yMMoO KiNnbKiCTb CRKB, LLO fexanu Ha
v Tapinui cnoyatky, 6ykBoto x. Konn noknanu
“ we 8 cnue, Ha Tapinui ctano 14 cnue. Tomy:

x + 8 = 14. OTpmanu piBHAHHA.
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BYNO

Po3B’skeMO MOro 3a npaBuUiioM 3Haxo- 7

[PKEHHS HeBigoMoOro pgopaHka: wob
3Haumu Hesgidomul 0odaHoK, mpeba 8i0
cymu 8iOHAMU s8idomulti 0o0aHoK. OTXe: noknanu 8 cn.
x=14 -8

\

X =6 14
Bionoeiob: 6 cnvB». @
Yun 3posymino Tobi, ik po3B’A3aHO 3a-

nady? CTANO

Po3rnsHb cnocib odpopmMneHHs 3anncy 3agadi: KopoT-
KOI YMOBW, pO3B’A3aHHs i Bignosia,i.

@Zﬂf@/—bﬁ//ﬂ/:
j?_uw—a”/auo. xc+ 8= 14
jZO/M/cW/w—(g C. X = 74/— 8
Cm/cu/o = 7L/ cl. X = 6
jjof//w{?; o 0 coud 6+ 8= 14
1. Po3B’sxkm  3agady 3a [OOMNOMOror =Vii[e)
PIBHAHHA. [1opiBHAN 3 nonepesHbLOLO. X
Ha Tapinui nexano Kinbka cnvs. Konn B3s- . ,@

nn 8 cnuB, Ha Tapinuj sanvwunocsa 14 cnme.

CKinbku crnve Byno Ha Tapinui crio4artky? 3’83’(':’;1"'

2. Po3B’sxkn  3agady  apudMeTUyHUM

crnocobom Ta 3a JONOMOroK PIBHAHHA. ik

Y kaB’apHo 3aBe3nn 19 Ticteyok. Konwu : .@
KinbKa TICTEYOK npoganu, IX 3anumno-

ca 14. Ckinbkv TicTe4oK npoaanm? SAJIMWNIOCA
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D3. O64yncnn 3Ha4YeHHST KOXHOMo BU-
pasy. [logan Ui 3HayeHHA Ta gisHaun-
CA PpiK 3acHyBaHHS MicTa YXropon
(3akapnatcbka o6r.). i
200 + 300 - 2 + 90 (o1
51-9-3):8 A

4. OpHa CcTopoHa TPUKYTHUKA OOPIBHIOE 3 CM, a iHWa —
40 mm. [epumMeTp TPUKYTHUKA OOpPIBHIOE 13 CM.
1) MNopgan QoBXUHY OPYrol CTOPOHWU Y CaHTUMETpax.
2) 3Hangu OOBXUHY TPeTbOl CTOPOHU TPUKYTHUKA.

5. Po3B'sku 3apady 3a gonomoroto A0 Nic/1A
DIBHSHHS. oBl0Y  OBIgY
MekapHa go obigy cnekna 15 kekcip @M.  gliie.
i We aekinbka — nicns o6igy. Ycboro “Tﬂﬂ
3a aeHb cneknm 28 kekciB. CKinbkn 15 k.
KekciB cneknu nicna obigy?

DG. YKpaiHCbkun xyooxHuk Irop CtenaHoB

—p CTBOPMB MiHiaTiOpHy KOHCTUTYLUiO YKpaiHuw.

E Ii poamipu 2 cm Ha 3 cm. OBuncnu Ta fisHaii-

CH, CKiJIbKM CTOPIHOK Hanivyye usg MiHiaTtopa.
540 — 4 - 100 + 20

7. OpecTt 3a 1 xB Mue 3 Tapinku.
1) Ckinbku Tapinok OpecT nomue 3a 5 xB?
2) CKinbKkuy Yacy noTpidbHO XMoN4MKoBi, Wod nomuTn 18 Tapinok?

@ 8. lNynenb Ha 2 Kr Baxkumn 3a Takcy i Ha 11 kr nerwun 3a
BiB4apKy. Ha cKinbku KifiorpamiB BiB4apKka Baxkya 3a Takcy?

b4
Ha \

Ha 2 KI Baxumi —— . /‘

Ha 11 kr nerwun
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MepeBip cBOI ROCArHEeHHA

O1. 29 O 290 412 O 421 530 O 532
131 O 31 732 O 729 425 O 423
2. 500 -200 + 30 800 - (100 + 200) 200 + 300 - 2
725 + 40 - 3 680 —40 + 5 800 :4 - 100
3. BukoHau ail 3 iMeEHOBaAHUMKU YUCTIaMMN.
7om5cm+4 am 3 c™m 3cM 8 MM + 2 cMm 4 Mm
5cmMm 9 MM -3 cm 2 Mm 5am3cm—-—10M 5 Mm
4mMm12cm+ 3 ™
8u23kr—2u

4. PosB'sxXn piBHSHHS.
x—18 =23 32 + x =47

5. 3a 5 onisuiB 3annatunu 35 rpH. -
CKinbKn Taknx oniBUiB MOXHa Ky- -
NUTU Ha 28 rpH?

i

i

35 rpH

\ A A A A

H oW

? — 28 rpH

Hae4anbHuli npoekm «Kynyemo nodapyHku
do Pi3zdesiHux ma HoeopiyHux cessm»

w;x,

\’41 Hi3Hanca y cBOIX pigHUX, OpY3iB, SKi no,u,a-
% pYHKM BOHM XOTinm 6 JoO CBAT.

2. [lisHancs B MarasuHax Henogarsnik UiHM Ha
Taki NoAapyHKM.
. 3= [TOpIBHAN UiHM B KiflbKOX Mara3uHax. 3pobu ..
. BUCHOBKMW, [ie KynyBaTu BUrigHiLle.

129



AOOABAHHA | BIAHIMAHHA
B MEXAX 1000

AOAABAHHA |1 BIAHIMAHHAM
KPYIrnnNX COTEHbDb | KPYININX QECATKIB

200 + 800 + 100 400 + 200 - 300

1. 400 + 300
700 - 600 + 200

700 - 200 800 - 200 - 500

2. MNoniun pecatkamu:
1) Big 50 pgo 90; 2) Big 80 po 40;
4) Big 130 go 90.

3) Big 80 oo 120;
Po3rnsHb MantoHOK i MOSACHU, K BUKOHAHO 000asaHHS.

Un 3posyminuin Tobi xig obumncrneHb?
70 + 60 = 130

@@@@@@@ /7 pec. + 6 pec. = 13 pec.,
R T

3. 80 + 50 580 + 70 210 + 30 + 80
70 + 30 790 + 10 450 + 60 + 20

Po3rnsHb MantoHOK i MOSACHU, AK BUKOHAHO 8I0HIMaHHA.
CNeHHA"?

140 - 60 = 80
14 pec. — 6 pec. = 8 gec.,
abo 80

4. 120 - 80 230 - 30 480 - 60 - 70
140 - 50 350 - 80 530 - 60 - 20
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5. PO3B’sKM PIBHAHHS.
x—-80=130 570 -x=70 140 -x =90 x + 400 =500

6. [lonoBHn 3agadvy ogHouudpoBuM ymncnom. OBMiHAK-
TeCb 3ajadamu B napax. Po3B’saxiTb OTpuMaHy 3agavy.
Kynunu [ 6aHOK TOMaTHOro coky no 5 n ta 8 nakertis
A0ny4Horo — no 2 n. CKifbkn BCbOro NiTpiB COKY Kynunm?

D7. O6uncnun «kpyrosi» Bupasnm (no-
—x 4vHan 3 nitepu K) ta npounTan npi- [
3BULLIE YKPATHCLKOro BYEHOTO B ranysi |

pakeTobyayBaHHSA Ta KOCMOHaBTUKU. | S

[izHanca npo Hboro binbLue. - 4
K 400 + 200 J1 500 + 400 O 700 - 200
P 300 + 400 O 200 + 600 b 900 - 700
O 600 - 300 B 800 - 400
.~ 18.140-80 O 70 170 + 40 O 220 - 20
6 90 + 30 O 110 430 - 90 O 280 + 60
19. lpnHka mana 600 rpH. TpeTuHy umMx rpoLlen BoHa Bu-

Tpatuna Ha npuabaHHs 3axXMUCHOro ckna ans nnaHwera,
a nonoBuHy noknana o ckapbHuykn. CKinbku rpollen
nicnst Uboro 3anuwunnocs B IpuHKN?

MAJIA BUTPATUNA SANMWNITOCHAH
m Tpetnny » |'-|
= ?
st MonoBuHy>

@ 10. Onecb HamantoBaB TPUKYTHUKN N YOTUPUKYT- a
HWKWN, KOXXHUMA Ha OKpeMoMy nUCTKy. Ha sanutas- Y
HA, CKiSTbKM BCbOro qoiryp, 3asHauums, LLO OOBENo-
ca HamanoBaTh 10 Bigpi3kiB. CKiflbKM OKpPeEMO Sl
TPUKYTHUKIB | YOTUPUKYTHUKIB BIH HamaroBaB?
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AOANABAHHA | BIOQHIMAHHA KPYIrnux
COTEHDb | KPYIrNux AQECATKIB. 3YUUTYBAHHA
AAHUX 3 TABJIULUb, CXEM, AIATPAM

\J1. 700 + 300 - 200 900 - 500 + 300 40 + 40 + 40
30 + 70 + 400 270 = 70 + 400 180 - 60 - 60

2. O6buncnu Ta Nnpo4vmTanm Ha3sy HeGeCHOro Tina,
LLIO Ja€ eHeprito BCIM opraHiamam Ha 3emni.

H 200 + 700 E 700 - 300

C 400 + 100 1L 800 - 100 O 500 - 200

500 | 300 | 900 | 700 | 400
? ? ? ? ?

3. Anbbom kowtye 60 rpH, a kHMkka — 90 rpH.

ﬁ 90 rpH

1) Ckinbku Tpeba 3annatutn 3a anbboM i KHXKKY pa3om?
2) Wo popoxye: aBa anbbomu 4m kHKka? Ha ckinbkn?

(4. 80 kr +60 kr O 11 30 kr 420 cm + 80 cm O 5 ™
320kr—80krO2u40kr 170cmMm—90cm O 7 am

5. Y Tabnuui 3a3HayeHo, CKiNbku 4acy BuTpadvana lHra
Ha [opory Bif AOMY [0 LUKOMM 1M Hasag NpoTAroM TUMXKHS.

60 rpH

[1Hi
opora
flop MoHepinok | BisTopok | Cepena | Yetsep | [TaTHMUA
[1o LwKonu 12 xB 11 xB 13 xB | 14 xB 15 xB
3i wkonm 15 xB 16 xB 13 x8 | 10 xB 11 xB

1) Ckinbku yacy BuTpaTtuna IHra Ha gopory o LUKOSu Y Bi-
BTOPOK? 2) Akoro gHs gopora 3avmarna of4HakoBO Yacy?
3) Konu fopora 4o LKoY 3anHAna MeHLLE Yacy, HX Hasan?
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6. 3Hanan no Tpu pPo3B’SA3KN KOXHOI 3 HEPIBHOCTEWN.
x + 20> 30 40 - a<20 b-7>15

7. 220 - 80 100 + 80 + 70 150 - 20 - 30
80 + 70 140 + 30 - 90 250 - 60 + 30

Jeld B

8. Ha pgiarpami BMOHO, Ky KiNbKiCTb OSliBLIB, 30LNTIB, pPY-
YOK Ta neHanis npuagbanu gitm B KpamHuui (1 KNiTUH-
Ka = 1 wWrt.).

3a pgiarpamoto gawn Bignosigi Ha 3a-
NUTAHHSA: |
1) Ckinbkn  onisuie  npugbann? -
Ckinbkn py4vok? CkKinlbkn neHanis? ﬂ —

@)

2) Yoro 6Ginbwe npmnadanu: 30WunTIB
4Yn pyyok? Ha ckinbkn?

3) Y ckinbkn pasiB binbwe npunada-
NN 30LWUIKTIB, HiXK oniBLIiB?

L]
3 P

9. MNayka neumsBa kowTye 38 rpH. AKy pewwTy oTpumae
BorgaHko 3 80 rpH, KynuBWKX ABi Nayku neymsa?

© < PELUTA

g i ? >
938 rpH g 80 rp"'@ " ?
o

@ 10. MNobyayn npamMokyTHUK. oginn noro ogHuUM Bigpis-
KOM Ha TPUKYTHUK i MATUKYTHUK.

OOOABAHHSA 1 BIOHIMAHHSA BUAY 420 + 300,
420 + 30, 360 - 200, 360 - 20. 3AAAYA, WO
MICTUTb CYMM ABOX | TPbOX AOAAHKIB

1.760+100 760 + 30 450 - 20 450 - 300
760 - 100 760 -30 450 +20 450 + 300

2. Po3B’sun piBHAHHA.
x — 200 = 320 470 - x =60 300 + x = 580
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D3 O6uncnu, postawyn Bignosigi B no- |
PSAKY 3pOCTaHHs Ta npquTaw np|35v|- ¥
e YKpalHCbKOI HapoOHOI XyOOXHWL,
MaWCTPUHI OEKOPAaTUBHOIO >XMBOMWUCY. |
[i3Hanca npo Hel 6inbLe.

O 290 - (380 - 300) P 100 + 220 + 30
1 360 — 200 + 20 570+ 200:2

Y 350 - (70 + 30) J1600 - 100 - 4
K 480 - 50 - 200

21?21?22 ??(7?

4. Jlesko, JTtobomup i Map’aHka pasom 3ninunu 83 Bape-
HUKKW. JTtobomup i Map’saHka 3ninuna pasomMm 56 BapeHuKiB.

NEBKO JMKOBOMUP MAP’AHKA

~E 5
CETe
?

. 56 B

83 B.
1) Ckinbku BapeHukiB 3ninue J1eBko?
2) Yn MOXHa aisHaTuCs, CKinbku BapeHukiB 3ninme J1tobo-
Mup? 3ninuna Map’aHka? osicHu Yyowmy.

.5 [1ONOBHM peyveHHs1 OoUINbHUMKW MipamMu Onsi BUMIpHo-
BaHHSA OOBXMHM abo macu.

HoexunHa ctony — 2 L. oy

¢ Maca sepbnioga — 7 L. ¢
[oexuHa kpoky OneHkn — 50 [1. 1 }

. |" 'I Bigpo 3 Bogoto Baxutb 12 [1.

6. 240 + 100 - 3 O 520 680 - 30 O 620 + 30
380 - 600 : 3 O 200 720 + 40 O 870 - 100
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7. Y TpbOX TPETIX Knacax pasom HaBvaeTbcsa 90 aiten.
Y 3-A i 3-b pa3om HaB4yaeTbCcs 62 AUTUHMN.

AR ISR AR
__ 2 , ?
) 62 . )
90 A.
1) Ckinbku Aiten HaB4yaeTbcsa y 3-B?
2) Yn moxHa gisHaTucs, CKinbky aiten HaB4aeTbes y 3-A?

18. MenaHis 45 xB gonomarana OOpoCnuMM Ha ropogi,
a noTiMm 26 xB nigmitTana noagip’s. CkKinbkn BCbOro yacy
MenaHis BuTpaTMna Ha gomaluHi cnpasu? 3anuwiuv Bi-
noBigb Yy roanHax i XBUrnHax.

@9. 3Hangn 3aKoHOMIPHICTb, 3a $KOK 3anucaHo 4ucna
B psadi, Ta JonNuwn We ABa vuicna.
700, 400, 600, 300, 500, ..., ...

AOOABAHHA BUAY 430 + 240. 3AQ0AUI HA
cninbHY POBOTY

1.7oo+2oo 420 - 100 480 -50 780 + 3
500 - 300 230 + 100 320 +40 475 -2

Po3rnsHb mantoHoK. osicHn, ik BUKOHAHO AoOaBaHHS.

430 + 240 = 670

4 cot. + 2 coT. = 6 coT., abo

600

3 pec. +4 pec. =7 pec., abo 70

Pasom: 600 + 70 = 670.
CoTHi goparoTh A0 COTEHb.

[lecATKn ooaaroTb OO0 AOECATKIB.
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(2. 230 + 320 O 580 320 + 150 O 240 + 230

D3. O6uucnun. lMigctaB 6ykBn Ta AdisHauncs

»

110 + 450 O 550 510 + 140 O 220 + 450

iM’S1 cniBayku, sika nepLuoto 3aobyna Ykpa-
IHi nepemMory Ha KoHKypci €BpobayveHHs.
H 330 + 350 Y 520 - 200 + 340
J1 420 + 160 A 700 - 600 + 460
C 120 + 200 + 250 P 200 + 350 + 120

670 | 660 | 570 | 580 | 560
21?21?20 ?2 | ?2 7?2 |7

4. Po3rnsHb 3agadvy Ta KOpOTKMA 3anuc OO Hel 'y Burnagi
Tabnuui. Po3s’sxkn 3agady.

Mepwunn uex npautoBaB 4 roa, BUMIKAKOYKM LLOTOAUHKU MO
7 TOpTIB, @ ApyrMn — 5 rod, BuUnikarun LOroAnHU Mo
6 TopTiB. CKifIbKM TOPTIB CNEKNM 3a uen Yyac obugsa uexm?

[MpoayKTUBHICTb Yac 3aranbHum
B npaui poboTtun BUPODITOK ek
I 7T 4 ron ? } >
I 6T 5 ron ? '

5. [JonoBHU peyveHHA OouifibHUMKU Mipamu 2
AN BUMIpIOBaHHSA Yacy Ta MPOMIXKIB 4acy. ;
Y AKUX pEeYEHHAX MOXIUBI KiNbKa BapiaHTiB @asess
Bignosiai?

™ Pik mae 12 [ g
v Onecb npoGir 100 m 3a 16 L. 4%
& " Mapua ctapwa 3a lrops Ha 3 [1. gy Iy
" Opwucs poss’asyBana 3agady 17 [. é& N
. Ay, xB . |
%\‘ ‘W §© \/‘\{:{; B"JD @ ?E— 6 tb

6. 520 kr + 370 kr 420 + 200 + 250 510 + 30 + 120
120m + 250 m 730 - 400 + 120 290 - 80 + 130
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7. OguH onepaTop KOMM'IOTEPHOro Habopy npautoBaB
6 rog, Habuparoum WworogmHn No 4 CTOPIHKKU, a IHWNN —
7 roa, Habupatoum LWorogmHN No 3 CTOPIHKMK.

-~
’
LA ._J —&

?,6ro,qno4c. ?,7rop,n030.j

—

?

1) Ckinbku CTOPIHOK 3a Yac pobotn Habpas 1-1 onepartop?
2) CkinbKu CTOPIHOK 3a Yac pobotn Habpas 2-1 onepartop?
3) CKinbKku CTOPIHOK 3a Yac poboTn Habpanu BoHM pa3om?

8. Muwka kowTtye 460 rpH, a kunumok anga Hei 30 rpH.
Arne AKWo KynyBaTM MULLKY pasoM 3 KUSIMMKOM, TO Mpo-
NoHyeTbCsa 3HMXKKa 20 rpH. Ckinbkn Tpeba 3annatutu 3a
MULLKY U KASIUMOK?

@ 9. Tpoe nogen niginwno go YoBHa Ha bepesi pivkn. Ak
IM nepenpaBUTUCH Ha iHWNIA Beper, AKLLO YOBEH YMillye
ABOX ntogen?

-
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3MICT

Y3aranbHeHHA Ta cucTemaTusauia 3HaHb
3a 12 KNACKM . . .. . .

YcHa i nucbmMoBa Hymepauis Yncen nepLuoi CoTHI.
Bunagkm gopaBaHHSA i BigHiMaHHA, NOB’A3aHi
3 Hymepauieto yucen. Bigpisok . ......... ... oL

HasBn ymucen npun gogaBaHHi Ta BigHIMaHHI.

[lonaBaHH4A | BigHIMaHHA OBOLMMPOBUX YKcen

6e3 nepexony vepes gecartok. [Nepumetp

TPUKYTHUKA . . ottt e e e e et e e e e e et e e e

[logaBaHHSA | BidHIMaHHA 3 Nepexogom 4yepes
aecatok y mexax 20. CknagaHHa i po3B’sai3yBaHHS
BAMAY .

HopaBaHHAa Buay 24 + 6. BigHimaHHsa Bngy 30 — 6.
3B’A30K Oi gogaBaHHSA i BIOHIMAHHA . .. ... .. ...

HopasaHHa Buay 27 + 5. BigHimaHHsA Bngy 32 — 5.
3agadi Ha pPi3HULEBE MOPIBHAHHS . . . . ... oo e e e e ..

BykBeHi Ta yncnosi Bupasn. O64yncneHHs BykBeHoro
BMpasy i3 3agaHuUM 3HayeHHaM Byksu. MNepumeTp
MHOTOKYTHUKA . . .ttt e e e

HonaBaHHSA | BigHIMaHHA OBOLMAPOBUX Yucen
pi3HMMK criocobamn. 3agadi Ha 3HaXOMKEHHS
TPETBOIO AOLAHKA . . o vttt et ettt e i ee e e

[logaBaHHA | BigHIMaHHA OBOLMMPOBUX YKncen
3 nepexonom 4yepes aecdatok. ['powi. Po3B’sisyBaHHS
3a7a4y ABOMA CrocobaMM . .. ...,

[is MHOXeHHS. HasBun uncen npy MHOXEHH.
Tabnuua MHOXEHHA Ymnmcen 2 i3 ... ... ...

[MepecTtaBHUM 3aKOH gogaBaHHS. [lepecTaBHUN
3aKOH MHOXeHHs. Po3B’a3yBaHHA cKnageHol
3adadi HA OBI AOI1 . . . oo o



MHoxeHHs yncen 0 i 1. MHoxeHHa Ha 0 i 1.
CknapaHHsa i po3B’Aa3yBaHHA 3a4a4 .. ... .voiie e

[ia gineHHs. Hassu uncen npu ainexHHi. 38’30k
Ai MHOXXEHHA 1 AineHHA. 3agadi Ha MHOXEHHS
MOIMEHHST . o e e e e

Tabnuui aineHHa Ha 2 i 3. 3HaxomXeHHA 3Ha4YeHb
yncnosux Bupasie. Po3B’A3yBaHHA 3a4a4 .. ... ... .. ..

[ineHHa Ha 1. [lineHHa piBHMX 4ncern.
PO3B’A3yBaHHA 3a0a4 . ... ... .ot

[ineHHsa yncna 0. HemoxnueicTtb AineHHa Ha 0.
[Mopanok 4in y Bupasax 3 AyXKaMm . ................

[oguHa, noba, TxaeHb. BusHadeHHs yacy
3a rogMHHUKOM. 3agadi Ha KpaTHe MOPIBHAHHS
ST o= 1

[i1 3 iMmeHoBaHUMK Yncnamn. 3agadi Ha pi3HULEBE
| KpaTHE MOPIBHAHHA BENMUYUH . . . ..o i it e i e e e e

[lepesip c80I OOCABHEHHS . . . . . oo i e e e
TabnuyHe MHOXEHHA i A4iNeHHA .. .. ..............
HaesuyarnbHul rpoekm «lCTopisi BAHUKHEHHST YnCceny

Tabnuui MHOXEHHS Ynucna 2 1a Ha dncno 2. Tabnuui
AineHHs Ha 2. MNapHi Ta HenapHi Ynucna. lNonoBuHa

Tabnuui MHOXEeHHS Ynucna 3 Ta Ha 4ucrno 3.
Tabnuusa gineHHa Ha 3. TpeTuHa .. .. ... .........

Tabnuui MHOXEHHSA Ta OineHHa i3 ymmcnom 4 .. .. .. .. ..

Tabnuui MHOXEHHS Ta OineHHs i3 Yncrnom 4.
BukopuctaHHa Tabnuub onst po3s’a3yBaHHSA
3agjad i 3Haxo4)KeHHs 3HayeHb BMpasiB . .............

OBEepHEHA 3a0AYA . . . . . oottt it
Tabnuui MHOXEHHSI Ta OiNeHHs i3 Yymcnom 5 ... .. ... ..

Tabnuui MHOXEHHA Ta OineHHsa i3 Yucrom 5.
BukopuctaHHa Tabnuub Ana po3B’si3yBaHHS
3a4ad | 3HaxXooXKEHHSA 3HA4YeHb BUPA3iB . .............
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Ob6epHeHa 3agadya. CknagaHHs | po3B’si3yBaHHS
OBepHEHUX 3a4a4 O0 OAHOT . ....... ..., 43

Tabnuui MHOXEHHS | aineHHs. Bubip uncnosux
JaHnX, HeobXigHWMX | JOCTaTHIX Anga Bignosiai
Ha 3aNUTAHHSA 330a491 . . .o vt it et e e e e e e e 45

Tabnuus MHOXEHHS | AiNeHHa i3 Yymcnom 6 . .......... 47

Tabnuui MHOXEHHS Ta AifNeHHs i3 Yucnom 6.
BukopuctaHHa Tabnuub onga po3s’sisyBaHHS 3a4ad

| 3HAXOOKEHHS 3HAYeHb BUPA3IB . . . ... ..o ovvvennn... 48
[MepeBipka NpaBUMbHOCTI PO3B’A3KY 3aaaui

3a JOMNOMOroK obepHeHOT 3adaui ... .o oo v e e 49
Mipu vacy. TwxgeHb. [Joba, rognHa, XBUnmHa,

cekyHOa. BusHayeHHA 4acy 3a rooMHHUKOM ... ....... 51

BumiptoBaHHS i NOPIBHSAHHA oguMHULUL Yacy. 3agadi
Ta OOCNIMKEHHSI HA BU3HAYEHHS1 TPUBANoOCTi noail,

yacy 1 MoYaTKy M 3aKIHYEHHS . .. ..........covuunn.. 53
BukopuctaHHa Tabnuub MHOXEHHS ONs pOo3B’A3yBaHHA

3a4ad i 3HAaXOMKEHHS 3HAYEeHb BUPA3iB .. ............ 54
[lepesip C80I OOCABHEHHS . . . . . oo i i e 56
Komo. Kpyr .. ..o 57
Tabnuui MHOXEHHS | AgineHHa i3 Yynucnom 7 . .. ........ 59

Tabnuui MHOXEHHS | OineHHs i3 Yucnom 7.
BukopuctaHHa Tabnuub Ana po3B’sS3yBaHHS

3a4ad i 3HaXooXKEHHA 3HAYeHb BUPA3iB . ............. 61
Tabnuui MHOXEHHS i AineHHs. Po3B’a3yBaHHSA

3a4ady Ha pi3HULIEBE | KpaTHE MOPIBHAHHA .. .......... 62
Tabnuui MHOXEHHS i aineHHs. Po3s’a3yBaHHA 3agad

Ha pi3HMUEBe i KpaTHe MOPIBHAHHA . ... ............. 64
Tabnuui MHOXEHHA Ta OineHHa i3 ymcnom 8 .. .. .. .. .. 66

Tabnuui MHOXEHHA Ta OineHHsa i3 Yyncriom 8.
BukopuctaHHa Tabnuub onst po3s’a3yBaHHA
3ajay i 3HAaXOMKEHHA 3Ha4YeHb BUpPasiB . ............. 67
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Ob6epHeHa 3agaya. NobygoBa Ta BUMIpOBAHHSA

BIOPIBKIB . . .ot 69
Ob6epHeHa 3agaya. NepuMeTp MHOTOKYTHMKA . ... ..... 71
Tabnuui MHOXEHHS Ta OineHHsa i3 Yymcnom 9 .. ... .. .. 72

Tabnuui MHOXEHHS Ta OineHHs i3 ymncnom 9.
BukopuctaHHa Tabnuub ons po3B’a3yBaHHS
3a4ad | 3HAaXOMKEHHSA 3HAYeHb BUpPaAs3iB . ............. 74

Po3B’a3yBaHHA 3aay Ha 3HAXOOKEHHA YETBEPTOro
NpPONopLiNHOro cnocobom 3BeAeHHs1 A0 OAUHULL.

[MepeTBOPEHHA MIp OOBXUHU . .. ... ..o innnn.. 75
Tabnuui MHOXEHHS Ta OineHHs i3 ymcnom 10 . ... ... .. 77

Tabnuui MHOXEeHHS Ta gineHHs i3 yucnom 10.
BukopuctaHHa Tabnuub ons po3s’a3yBaHHA 3agad

| 3HAXOMKEHHA 3HAYEHb BUPA3IB .. ................. 79
Po3B’a3yBaHHA 3agady Ha cnocib 3BegeHHs

A0 OOVHUUI (OPYTUM BUA) . v v o v et e e e e e e e e e e e 80
Tabnuui MHOXeHHS | gineHHa. [iT 3 imeHoBaHUMMU

L T 1 = 1T 82
[lepesip €80 OOCACHEHHS . . . . . . oo ie e 84
Hymepauis uncen y mexax tucadi. [logaBaHHA

i BigHiMaHHA B mexax 1000 . ... .................. 85
HaesyanbHul npoekm «YacoBi nosacu» . .............. 85
Miyba COTHAMM . . .. .o e e 85
HasBu kpyrnnx coteHb. [logaBaHHSA i BigHIMaHHA

KPYITIUX COTEHD . . vttt e e e e e e e e e e e e e e 87
YTBOpPEHHSA, YnTaHHA | 3anuc ymcen y mexax 1000.
BigoTBOopeHHA nocnigoBHOCTI uncen y mexax 1000 ... .. 89
3anuc i YntaHHa Tpuumposux ymcen. BusHayeHHs

IX PO3PSAAHOIO CKITAZY « v v v e e e et i et e e e ie e e e e 91
[MOPIBHAHHS YNMCEIT . . . ..ttt e e e 93

[MopiBHAHHA Yncen. 3annc Yucrna y Burnsgi cymu
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PO3PAOHUX OOAAHKIB . . .. ..ottt et 95

[logaBaHHA 0O TpMuMpoBOro Ynmcna oauHULb
NMEBHOMO PO3PALY  « « o v v ettt e et ettt e e e 97

BigHimMaHHs Big TpmuyudpoBoro Ymcna oguHMLb
neBHOro po3psay. 3agadi Ha Agi 4il, Wo MIiCTATb

3HaXOMKEHHS HEeBIOMOro 3MEHLUYBAHOMO . .......... 100
MHOX€EHHSA Ha OCHOBI Hymepaduii. 3agadvi, Wwo

MICTATb 30iMblLUEHHS Yncna B Kiflbka pasiB . ......... 101
[lineHHs1 Ha OocHOBI Hymepauii. 3agaui, Wo MICTATb
3MEHLUEHHS Yncna B Kiflbka pas3iB - .. ............... 103

B3aemonos’a3aHi BENUYMHW: LiHA, KiNbKiCTb,

BapTicTb. OAnHULI BUMIpOBAHHS OOBXUHW.

CniBBIAHOLWEHHSI MiXK OAUHMLUSIMU BUMIPIOBAHHS

JOBKUHU . o ot e e e e e e e e e e 105

CniBBIAHOLWEHHS MiXK OAUHMLUSIMU BUMIPIOBAHHS

AOBXWHU, X NOPIBHAHHSA. BMbBip gouinbHOI Mipu

ANS BAMIPIOBAHHSA OOBXUHU . ... ..ot i e e e 107
OauHnui BumiptoBaHHA Macu. CniBBigHOLWIEHHA MiX

HWUM, X NOPIBHAHHA. Bubip gouinsHOT Mipu

Anga BUMIiptoBaHHA Macu. Po3limnpeHa 3agaya

Ha 3BEOEHHSA A0 OOAMHUL . ..ot ot ettt e e e e e 108
Mipa micTkocTi — niTp. PiBHAHHSA. PO3B’Aa3yBaHHSA
PIBHSIHb HA 3HAXOKEHHA HEBIAOMOro AodaHKa . ... .. 110

[lepeTBOpPEHHSA BENUYNH, BUPAXEHUX Y OBOX
OOMHUUAX HallMeHyBaHb. PO3B’A3yBaHHSA PIBHSHb
Ha 3HaXOQ)XEeHHS HEBIQOMOro 3MEeHLYBaHOMoO . ....... 113

[lepeTBOpPEHHS BENUYUH, BUPAXEHUX Y OBOX
OOMHULSAX HarMeHyBaHb. PO3B’si3yBaHHS PIBHSAHb
Ha 3HaXOO)XeHHS HeBIQOMOro 3MeHLUYyBaHOMo . ....... 114

ApUdMeETUYHI Aii 3 iIMEHOBaAHMMU YUCITaMM.

Po3B’a3yBaHHA piBHSAHb 3 OAHIED 3MIHHOKO Ha

OCHOBI NpaBuIT 3HAXOOKEHHS HEBIOOMOrO

KOMMOHEHTY apuUpMeTuyHOl gil .. ................. 116
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ApndMETNYHI il 3 IMEHOBAHMMM YMCHIaMM.
UMCNOBI HEPIBHOCTI . . . v ottt e e e 117

HepiBHOCTI 3i 3MiHHOW. PO3B’sA3K1 HEPIBHOCTI
3i 3MiHHO. ApudmeTnyHI il 3 imeHoBaHNUMU
UUCTIAMM . ottt e e e e e e e e et e 119

3HaxoQKeHHSA OKPEMUX PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI
3i amiHHOI. B3aemonos’si3aHi BENMYNHM:
NPOAYKTUBHICTb npaui, Yyac, 3aranbHUn BUPOBITOK . . . . . 122
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Y nidpyunukry euxopucmano
intocmpamusHuil mamepian 3 8i0kpumux Oxcepes inmepHemy,
30Kpema caiimie vecteezy.com, depositphotos.com.
Yei mamepianu 6 niOpyuHuUKy 6UKOPUCMAHO 3 HABYAJLLHOW MemoK
8i0nogidno 0o 3axonodascmea YKpaiHu npo agmopcvke npaso
i cymixncHI npasa.

Hasuanvhne sudanns

ICTEP Ounexkcanap CemeHOBUY

MATEMATHUEA

I[ligpyunuk gjaa 3 KJacy
3aKJIaJiB 3araJbHOI cepeqHBbOI OCBiTH
(v 2-x yacTuHaX)

YACTHNHA 1

Perxomendosarno Minicmepcmeom ocgimu i HayKu YKpainu

BignmosizanpHa 3a BUnyck, pexaxktop Mapisa Mockanenko
Obornanuaka Osexcandpa Ilasaenka
Maxer, xymo:xHe O0(pOpMJIEHHS,
KoMII’J0oTepHa 00poOka imioctpaniii Bacuasa Mapywunys
Kowmm’rorepua Bepctra Opis Jlebedesa
KopekTop Ozena Cumonosa

®opmar 70x100/16. YM. apyk. apk. 11,7. O6u.-Buzg. apk. 10,18.
Tupax np. Buxg. Ne . 3am. Ne .
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